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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA 
Pada Acara
SOSIALISASI KEBIJAKAN PENGARUSUTAMAAN GENDER DAN PERLINDUNGAN ANAK DI KABUPATEN SUMBAWA
Kamis, 2 Juni 2022
Jam : 09.00 Wita
Di Aula Dinas P2KBP3A Kabupaten Sumbawa

BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB
SELAMAT PAGI, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· KEPALA DINAS P2KBP3A KABUPATEN SUMBAWA BESERTA JAJARAN;
· BAPAK/IBU PARA NARASUMBER;
· KETUA YAYASAN PLAN INTERNASIONAL INDONESIA;
· KETUA POKJA PENGARUSUTAMAAN GENDER (PUG) KABUPATEN SUMBAWA;
· PERWAKILAN TIM PENGGERAK PKK KABUPATEN SUMBAWA DAN ORGANISASI-ORGANISASI WANITA LAINNYA;
· SEGENAP PESERTA SOSIALISASI DAN HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA.

POINTER SAMBUTAN :
· PUJI DAN SYUKUR MARILAH KITA PANJATKAN KE HADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA ESA, KARENA ATAS LIMPAHAN RAHMAT, HIDAYAH DAN KARUNIA-NYA KEPADA KITA SEMUA, SEHINGGA PADA PAGI HARI INI KITA DAPAT MENGHADIRI KEGIATAN SOSIALISASI DAN ADVOKASI KEBIJAKAN UNTUK MEWUJUDKAN KESETARAAN GENDER DAN PERLINDUNGAN ANAK DI KABUPATEN SUMBAWA TAHUN 2022.  
· SHALAWAT DAN SALAM SEMOGA SENANTIASA TERCURAHKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA, NABI BESAR MUHAMMAD SAW YANG TELAH DIUTUS OLEH ALLAH SWT UNTUK MEMBAWA RAHMAT BAGI SEMESTA ALAM. SEMOGA RAHMAT ALLAH ITU SENANTIASA MAMPU KITA SYUKURI, ANTARA LAIN DENGAN SELALU MENJALIN SILATURRAHIM DI ANTARA SESAMA.
· ATAS NAMA PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA, SAYA MENGAPRESIASI DAN MENYAMBUT BAIK PELAKSANAAN KEGIATAN INI SEBAGAI IKHTIAR KITA BERSAMA  DALAM MENINGKATKAN KUALITAS PEREMPUAN DAN ANAK YANG MERUPAKAN SALAH SATU SASARAN PEMBANGUNAN KABUPATEN SUMBAWA TAHUN 2021-2026, SEKALIGUS SEBAGAI UPAYA KITA BERSAMA UNTUK BAGAIMANA  MENGINTEGRASIKAN PENGARUSUTAMAAN GENDER SERTA PERLINDUNGAN ANAK PADA SETIAP TAHAPAN DAN PROSES PEMBANGUNAN.
· DALAM PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN SAAT INI, KEADILAN GENDER MERUPAKAN ASPEK YANG SANGAT PENTING DAN HARUS DIRESPON DALAM SETIAP AKTIVITAS PEMBANGUNAN. HAL INI DIKARENAKAN GENDER MERUPAKAN SALAH SATU TUJUAN UTAMA PEMBANGUNAN GLOBAL (SUSTAINABLE DEVELOPMENT GOALS/SDG’S) HASIL KESEPAKATAN DARI NEGARA-NEGARA SEDUNIA.
· TERDAPAT 5 TARGET UTAMA DARI TUJUAN SDG’S TERKAIT KESETARAAN GENDER SERTA PEMBERDAYAAN DAN PERLINDUNGAN TERHADAP PEREMPUAN DAN ANAK, YAITU :
· MENGAKHIRI SEGALA BENTUK DISKRIMINASI;
· MENGHAPUSKAN SEGALA BENTUK KEKERASAN;
· MENGHAPUSKAN SEMUA PRAKTEK-PRAKTEK YANG MEMBAHAYAKAN;
· MENYADARI DAN MENGHARGAI PELAYANAN DAN PEKERJAAN; SERTA
· MEMASTIKAN BAHWA SEMUA PEREMPUAN DAPAT BERPARTISIPASI PENUH DALAM KEHIDUPAN POLITIK, SOSIAL DAN EKONOMI. 
· ARTINYA, SEMUA LAKI-LAKI DAN PEREMPUAN DAPAT DILIBATKAN SECARA OPTIMAL DALAM PERAN PEMBANGUNAN DENGAN MENGEDEPANKAN PRINSIP-PRINSIP KESETARAAN. SEBAGAI SALAH SATU KOMITMEN, MAKA KEADILAN GENDER HARUS MEWARNAI SETIAP KEBIJAKAN MAUPUN PELAKSANAAN PEMBANGUNAN DAERAH. BAHKAN TUNTUTAN TERSEBUT SEMAKIN KITA RASAKAN KARENA KEADILAN GENDER DIJADIKAN SALAH SATU INDIKATOR KEBERHASILAN PELAKSANAAN PEMBANGUNAN.
· PERMASALAHAN KEADILAN GENDER BIASANYA BERAWAL DARI TINGKAT KELUARGA DAN KEMUDIAN MELUAS KE TINGKAT MAKRO, SEPERTI KUALITAS HUMAN DEVELOPMENT INDEKS (HDI) YANG RENDAH, PERTUMBUHAN EKONOMI YANG TERHAMBAT, KUALITAS PENDIDIKAN YANG RENDAH, KUALITAS KESEHATAN YANG RENDAH, MASALAH SOSIAL YANG TINGGI DAN SEBAGAINYA. KARENA ITU, SAYA SANGGAT MENDUKUNG AGAR PARADIGMA PEMBANGUNAN GENDER SAAT INI LEBIH DITEKANKAN PADA STRATEGI YANG DIBANGUN UNTUK MENGINTEGRASIKAN GENDER MENJADI SATU DIMENSI INTEGRAL DALAM MERENCANAKAN, MENGANGGARKAN, MELAKSANAKAN, MEMANTAU SERTA MENGEVALUASI BERBAGAI KEBIJAKAN, PROGRAM DAN KEGIATAN PEMBANGUNAN.
· KHUSUS DI KABUPATEN SUMBAWA, KESETARAAN GENDER SEBENARNYA SUDAH TERTUANG SECARA IMPLISIT DALAM VISI DAN MISI PEMBANGUNAN DAERAH SAAT INI, TERUTAMA DALAM MISI 1 YAITU MEWUJUDKAN SUMBAWA SEHAT DAN CERDAS, YANG DIHAJATKAN UNTUK MENINGKATKAN KUALITAS SUMBER DAYA MANUSIA SEBAGAI PONDASI DAERAH YANG MAJU MELALUI PENINGKATAN DERAJAT PENDIDIKAN DAN KESEHATAN; DAN MISI KE-4 YAITU SUMBAWA AMAN DAN BERBUDAYA, YANG DIHAJATKAN UNTUK MEWUJUDKAN MASYARAKAT YANG BERIMAN, BERKARAKTER, TERLAKSANANYA KETENTRAMAN DAN KETERTIBAN UMUM SERTA TERWUJUDNYA PENEGAKAN HUKUM YANG BERKEADILAN.
· SELAIN ITU, JUGA SUDAH DIORIENTASIKAN DALAM BERBAGAI KEBIJAKAN PEMBANGUNAN, YANG TERTUANG DALAM INSTRUKSI BUPATI SUMBAWA NOMOR 5 TAHUN 2020 TENTANG PERCEPATAN PELAKSANAAN PENGARUSUTAMAAN GENDER DI KABUPATEN SUMBAWA, YANG DITUJUKAN KEPADA PIMPINAN PERANGKAT DAERAH, CAMAT DAN KEPALA DESA SE-KABUPATEN SUMBAWA SEBAGAI PEDOMAN DALAM MENYUSUN RPJMD, RKPD, RENSTRA, RENJA MAUPUN RPJMDes YANG RESPONSIF GENDER.
· BAHKAN DALAM MANAJEMEN PEMERINTAHAN, PEMERINTAH DAERAH DALAM HAL INI TELAH MEMBERIKAN KESEMPATAN YANG SAMA BAGI PEREMPUAN DAN LAKI-LAKI DALAM BERKARIER, BAIK DALAM JABATAN STRUKTURAL MAUPUN FUNGSIONAL. MESKI DEMIKIAN, UPAYA TERSEBUT BELUM BERJALAN SECARA OPTIMAL, KARENA DI KALANGAN APARAT PEMERINTAH SENDIRI, MASIH ADA YANG BELUM MEMILIKI KESADARAN GENDER (GENDER AWARENESS) YANG SAMA ATAU SETARA.
· BERKENAAN DENGAN HAL TERSEBUT, BERBAGAI UPAYA TELAH DAN SEDANG DILAKUKAN PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA DALAM MEMBANGUN KESADARAN GENDER DI KALANGAN APARAT PEMERINTAH MAUPUN SWASTA. SALAH SATUNYA MELALUI PENYELENGGARAAN SOSIALISASI KEBIJAKAN PENGARUSUTAMAAN GENDER DAN PERLINDUNGAN ANAK PADA HARI INI.
· HARAPAN SAYA DENGAN ADANYA KEGIATAN SOSIALISASI DAN ADVOKASI INI, DAPAT MEMBUKA WAWASAN KITA SEMUA UNTUK LEBIH MEMAHAMI ARTI DAN PENTINGNYA KESETARAAN GENDER, SEHINGGA PERCEPATAN KESETARAAN DAN KEADILAN GENDER DI KABUPATEN SUMBAWA DAPAT TERCAPAI. DENGAN DEMIKIAN, DIHARAPKAN KE DEPAN, KUALITAS DAN PERAN PEREMPUAN DALAM PEMBANGUNAN SEMAKIN MENINGKAT UNTUK TERWUJUDNYA KABUPATEN SUMBAWA YANG GEMILANG DAN BERKEADABAN.        
· DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG PERLU SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, SEMOGA BERMANFAAT. AKHIRNYA, SERAYA MEMOHON RAHMAT DAN PERLINDUNGAN ALLAH SWT, DAN DENGAN MENGUCAPKAN BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM, KEGIATAN SOSIALISASI KEBIJAKAN PENGARUSUTAMAAN GENDER DAN PERLINDUNGAN ANAK DI KABUPATEN SUMBAWA PADA HARI INI SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA. SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA. 
Wabillahittaufiq Wal Hidayah, Wassalaamu’alaikum War. Wab.

                                     
                                           BUPATI SUMBAWA,



                                   DRS. H. MAHMUD ABDULLAH
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