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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA 
Pada Acara
BIMBINGAN TEKNIS PENINGKATAN KAPASITAS PETANI/PELAKU USAHA HORTIKULTURA (BUDIDAYA DAN PENGELOLAAN OPT LENGKENG RAMAH LINGKUNGAN MENUJU DESA SEJAHTERA) TAHUN 2022
Sabtu, 28 Mei 2022
Jam : 08.30 Wita
Di Aula Hotel Sernu Sumbawa
-------------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB.
SELAMAT PAGI, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· BAPAK H. JOHAN ROSIHAN, ST., ANGGOTA KOMISI IV DPR RI DAPIL PULAU SUMBAWA;
· PIMPINAN DPRD KABUPATEN SUMBAWA;
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· PARA NARASUMBER DARI DIREKTORAT PERLINDUNGAN HORTIKULTURA, SATUAN KODIM 0705 MAGELANG, DAN UPT BPTP PROVINSI NTB;
· KADIS PERTANIAN KABUPATEN SUMBAWA BESERTA JAJARAN;
· PARA PETANI/PELAKU USAHA HORTIKULTURA;
· SEGENAP PANITIA PENYELENGGARA DAN PESERTA BIMTEK YANG SAYA BANGGAKAN;
· SINGKATNYA, HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA.

POINTER SAMBUTAN:
· PUJI DAN SYUKUR MARILAH KITA PANJATKAN KE HADIRAT ALLAH SWT, ATAS LIMPAHAN RAHMAT DAN KARUNIA-NYA, ALHAMDULILLAH PADA PAGI INI KITA DAPAT HADIR DI TEMPAT INI UNTUK BERSAMA-SAMA MENGIKUTI BIMBINGAN TEKNIS PENINGKATAN KAPASITAS PETANI DAN PELAKU USAHA HORTIKULTURA DI KABUPATEN SUMBAWA TAHUN 2022 YANG DISELENGGARAKAN OLEH DIREKTORAT JENDERAL HORTIKULTURA KEMENTERIAN PERTANIAN RI DALAM RANGKA MENUNJANG KEBERHASILAN PENGEMBANGAN “KAMPUNG DURIAN DAN LENGKENG RAMAH LINGKUNGAN MENUJU DESA SEJAHTERA” DI KABUPATEN SUMBAWA.
· SHALAWAT DAN SALAM TAK LUPA KITA PERSEMBAHKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA, NABI BESAR MUHAMMAD SAW, YANG TELAH MEMBAWA RISALAH KEISLAMAN, MENEBARKAN KASIH SAYANG DAN RAHMAT BAGI SEMESTA ALAM.
· PADA KESEMPATAN YANG BAIK INI, PERKENANKAN SAYA ATAS NAMA PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA MENYAMPAIKAN TERIMA KASIH DAN SELAMAT DATANG KEPADA BAPAK H. JOHAN ROSIHAN, ST., SELAKU ANGGOTA KOMISI IV DPR RI SERTA PARA NARASUMBER LAINNYA YANG BERASAL DARI DITJEN HORTIKULTURA KEMENTERIAN PERTANIAN, SATUAN KODIM 0705 MAGELANG (BAPAK SERDA MUGIYANTO, KORAMIL 19 BOROBUDUR), DAN DARI UPT BPTP PROVINSI NTB. 
· SAYA JUGA MENYAMPAIKAN APRESIASI KEPADA BAPAK H. JOHAN ROSIHAN, ST., ATAS TERSELENGGARANYA KEGIATAN INI. INSYA ALLAH KEGIATAN INI AKAN SANGAT BERMANFAAT BAGI PARA PETANI DAN PELAKU USAHA HORTIKULTURA YANG ADA DI KABUPATEN SUMBAWA, KHUSUSNYA DALAM MENINGKATKAN PENGETAHUAN DAN KETERAMPILAN DALAM BUDIDAYA BUAH DURIAN DAN LENGKENG, TERMASUK MENINGKATKAN PENGETAHUAN DAN KETERAMPILAN DALAM MEMPRODUKSI PUPUK ORGANIK SEBAGAI ALTERNATIF SOLUSI MENGATASI MASALAH KELANGKAAN PUPUK YANG SERINGKALI DIALAMI PARA PETANI KITA.
· PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA SAAT INI JUGA TENGAH MENGGALAKKAN INOVASI PENGGUNAAN PUPUK ORGANIK PADA TANAMAN HORTIKULTURA SEBAGAI PENGGANTI PUPUK UREA, NPK DAN PESTISIDA. DENGAN SEMAKIN MENINGKATNYA KESADARAN MASYARAKAT TENTANG BAHAYA YANG DITIMBULKAN OLEH PEMAKAIAN PUPUK ANORGANIK (KIMIA), MAKA KE DEPAN, KITA OPTIMIS DAPAT MENJADIKAN PERTANIAN ORGANIK INI SEBAGAI TREND DI KALANGAN MASYARAKAT PETANI DAN PELAKU USAHA HORTIKULTURA.
· OLEH KARENA ITU, SAYA SANGAT BERHARAP KEGIATAN BIMTEK SEMACAM INI DAPAT TERUS DILANJUTKAN DI MASA-MASA YANG AKAN DATANG, DAN PARA PESERTA DAPAT MENGIKUTI KEGIATAN INI DENGAN BAIK DAN DAPAT MENERAPKAN ILMU YANG DITERIMA DALAM MENINGKATKAN PENGETAHUAN DAN KETERAMPILANNYA DI LAPANGAN.  
· [bookmark: _GoBack]DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG PERLU SAYA SAMPAIKAN UNTUK MENGAWALI KEGIATAN BIMTEK PADA HARI INI. AKHIRNYA, SERAYA MEMOHON RAHMAT DAN PERLINDUNGAN ALLAH SWT, DAN DENGAN MENGUCAPKAN BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM, BIMTEK PENINGKATAN KAPASITAS PETANI DAN PELAKU USAHA HORTIKULTURA DI KABUPATEN SUMBAWA TAHUN 2022 PADA HARI INI SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA. SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA.
Wabillahittaufiq Wal Hidayah, Wassalamu’alaikum War. Wab.

                              WAKIL BUPATI SUMBAWA,

   DEWI NOVIANY, S.PD., M.P.d
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