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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA
Pada Acara
DEBAT KANDIDAT CALON KETUA UMUM DAN KETUA KORPS PENGURUS KOORDINATOR CABANG (PKC) PERGERAKAN MAHASISWA ISLAM INDONESIA (PMII) BALI – NUSA TENGGARA SESI PERTAMA (SUMBAWA) 
Sabtu, 9 April 2022
Jam : 13.00 Wita
Di Aula H. Madilaoe ADT Lantai III
Kantor Bupati Sumbawa
----------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB.
YANG SAYA HORMATI :
· PIMPINAN DPRD KABUPATEN SUMBAWA;
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· PARA KEPALA PERANGKAT DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· KETUA DAN SEGENAP PENGURUS CABANG PERGERAKAN MAHASISWA ISLAM INDONESIA (PMII) SUMBAWA;
· PARA KANDIDAT CALON KETUA UMUM DAN KETUA KORPS PENGURUS KOORDINATOR CABANG PMII;
· SEGENAP PANITIA PELAKSANA, SINGKATNYA HADIRIN SEKALIAN  YANG BERBAHAGIA.

MENGAWALI SAMBUTAN INI, MARILAH KITA BERSAMA-SAMA MEMANJATKAN PUJI DAN SYUKUR KE-HADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA ESA, KARENA ATAS RAHMAT DAN RIDHO-NYA, KITA MASIH DIBERI KEKUATAN, KESEMPATAN, DAN INSYA ALLAH KESEHATAN, SEHINGGA KITA DAPAT HADIR DI TEMPAT INI UNTUK BERSAMA-SAMA MENGIKUTI KEGIATAN DEBAT KANDIDAT CALON KETUA UMUM DAN KETUA KORPS PENGURUS KOORDINATOR CABANG (PKC) PERGERAKAN MAHASISWA ISLAM INDONESIA (PMII) BALI – NUSA TENGGARA SESI PERTAMA (SUMBAWA) DENGAN TEMA “ORGANISASI DAN KADERISASI”. DENGAN ADANYA DEBAT KANDIDAT INI, INSYA ALLAH KITA DAPAT MENGETAHUI SEJAUH MANA KAPABILITAS YANG DIMILIKI OLEH SETIAP CALON.
SELANJUTNYA, SHALAWAT DAN SALAM SEMOGA SENANTIASA TERCURAHKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA, RASULULLAH MUHAMMAD SAW, SURI TELADAN TERBAIK SEPANJANG MASA, SEBAGAI RAHMATAN LIL ’ALAMIN BAGI SELURUH UMAT MANUSIA, YANG PATUT KITA TELADANI DAN RAIH SYAFA’ATNYA DI AKHIRAT KELAK.
HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA,
PADA KESEMPATAN YANG BAIK INI, PERKENANKAN SAYA ATAS NAMA PRIBADI, KELUARGA DAN SEGENAP JAJARAN PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA MENYAMPAIKAN SELAMAT MENUNAIKAN IBADAH PUASA RAMADHAN 1443 HIJRIYAH KEPADA SELURUH KELUARGA BESAR PMII SUMBAWA. SEMOGA IBADAH KITA DI BULAN SUCI RAMADHAN INI MEMBAWA BERKAH, KEBAHAGIAAN, KEDAMAIAN, KETENTRAMAN DAN KESEJAHTERAAN BAGI SELURUH UMAT.
SEBAGAIMANA DIKETAHUI BAHWA PERGERAKAN MAHASISWA ISLAM INDONESIA (PMII) LAHIR KARENA MENJADI SUATU KEBUTUHAN DALAM MENJAWAB TANTANGAN ZAMAN. BERDIRINYA ORGANISASI INI BERMULA DARI ADANYA HASRAT KUAT PARA MAHASISWA NU UNTUK MENDIRIKAN ORGANISASI MAHASISWA YANG BERIDEOLOGI AHLUSSUNNAH WAL JAMA’AH. 
SEBAGAI ORGANISASI DARI KAUM MUDA ISLAM TERDIDIK, PMII TENTUNYA HARUS SENANTIASA MEMEGANG TEGUH PRINSIP INDEPENDENSI, SEBAGAI SIFAT ORGANISASI YANG SECARA ETIS MERUPAKAN KARAKTER DAN KEPRIBADIAN KADER PMII. SIFAT INDEPENDEN ITU SESUNGGUHNYA MERUPAKAN SIFAT YANG SESUAI DENGAN FITRAH KEMANUSIAAN. FITRAH YANG SECARA KODRATI MENJUNJUNG TINGGI KEBENARAN. IMPLEMENTASI DARI SIFAT INDEPENDEN ITU TENTUNYA HARUS TERWUJUD DALAM BENTUK POLA PIKIR, PERILAKU, DAN KIPRAH DALAM KEHIDUPAN BERMASYARAKAT.
SAYA JUGA BERHARAP SEBAGAI ORGANISASI ISLAM TERPELAJAR, PMII CABANG SUMBAWA MAMPU MEMBANGUN CITRA ISLAM SEBAGAI RAHMATAN LIL ‘ALAMIN. PMII HARUS MAMPU MEMBERIKAN TELADAN, BAHWA ISLAM ADALAH AGAMA YANG PENUH KEDAMAIAN DAN KASIH SAYANG. ISLAM ADALAH AGAMA YANG TOLERAN SEBAGAI CERMINAN DARI RAHMAT BAGI SEMESTA ALAM. PEMAHAMAN INI TENTUNYA HARUS DIIMPLEMENTASIKAN DALAM SETIAP SIKAP DAN TINDAKAN YANG DILAKUKAN OLEH PARA KADER PMII, DAN MUDAH-MUDAHAN JUGA DAPAT DITRANSFORMASIKAN KEPADA MASYARAKAT PADA UMUMNYA.  
HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA,
HAL LAIN YANG PERLU SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, BAHWA ALHAMDULILLAH KABUPATEN SUMBAWA TELAH DITETAPKAN SEBAGAI SALAH SATU LOKASI EVEN INTERNASIONAL MXGP 2022 PADA BULAN JUNI 2022 MENDATANG. OLEH KARENA ITU, KITA HARUS MEMPERSIAPKAN BERSAMA-SAMA, BERGOTONG ROYONG SEBAGAI TUAN RUMAH YANG BAIK, MENYUKSESKAN PERHELATAN YANG AKAN DILIHAT OLEH SELURUH PENJURU DUNIA, DAN INSYA ALLAH TENTU AKAN MEMBAWA DAMPAK YANG BESAR BAGI PERKEMBANGAN EKONOMI MAUPUN KEMAJUAN KABUPATEN SUMBAWA.
SELAIN ITU, SAYA MENGAJAK KITA SEMUA, MARI TERUS KITA TERAPKAN PROTOKOL KESEHATAN DALAM AKTIVITAS KITA SEHARI-HARI, SERTA BERSAMA-SAMA KITA SUKSESKAN VAKSINASI COVID-19, KARENA HAL INI JUGA MENJADI SALAH SATU PRASYARAT DIGELARNYA MXGP DI SUMBAWA, DISAMPING SEBAGAI UPAYA KITA UNTUK MEMPERCEPAT TERBENTUKNYA HERD IMMUNITY MASYARAKAT KITA.
TERAKHIR, SAYA INGIN MENGAJAK SEGENAP PENGURUS DAN ANGGOTA PMII SUMBAWA UNTUK TERUS MENJAGA KONDUSIFITAS DAERAH, MENJAGA PERSATUAN DAN KESATUAN, SERTA MEMBANGUN TOLERANSI YANG BAIK DENGAN ELEMEN MASYARAKAT LAINNYA. SEMOGA APA YANG TELAH KITA PERBUAT DAN PERJUANGKAN DINILAI SEBAGAI IBADAH OLEH ALLAH SWT. AMIN YA RABBAL ‘ALAMIN.
[bookmark: _GoBack]DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG PERLU SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI. AKHIRNYA, SERAYA MEMOHON RAHMAT DAN PERLINDUNGAN ALLAH SWT, DAN DENGAN MENGUCAPKAN BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM, DEBAT KANDIDAT CALON KETUA UMUM DAN KETUA KORPS PENGURUS KOORDINATOR CABANG PERGERAKAN MAHASISWA ISLAM INDONESIA BALI – NUSA TENGGARA SESI PERTAMA PADA HARI INI SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA. SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA.
Wabillahittaufiq Wal Hidayah, Wassalamu’alaikum War. Wab.


                                           BUPATI SUMBAWA,


            DRS. H. MAHMUD ABDULLAH
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