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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA 
Pada Acara
DIALOG SUMBAWA DALAM PUTARAN SEJARAH DENGAN TEMA “MXGP DARI SAMOTA MEMBANGUN SUMBAWA”
Rabu, 15 Juni 2022
Jam : 09.00 Wita
Di Gedoeng Djoeang Fakultas Hukum UNSA
---------------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB.
SELAMAT PAGI, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KABUPATEN SUMBAWA;
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· REKTOR UNIVERSITAS SAMAWA BESERTA SELURUH CIVITAS AKADEMIKA;
· BAPAK/IBU PARA NARASUMBER;
· SEGENAP PANITIA PENYELENGGARA, ADIK-ADIK MAHASISWA DAN PESERTA DIALOG YANG SAYA BANGGAKAN; 
· SINGKATNYA HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA.

POINTER SAMBUTAN :
· MENGAWALI SAMBUTAN INI, PERKENANKAN SAYA MENGAJAK KITA SEMUA UNTUK DENGAN TULUS DAN IKHLAS MEMANJATKAN PUJI DAN SYUKUR KE HADIRAT ALLAH SWT, YANG SENANTIASA MELIMPAHKAN RAHMAT DAN KARUNIA-NYA KEPADA KITA SEMUA, SEHINGGA KITA DAPAT BERSAMA-SAMA HADIR PADA KEGIATAN DIALOG PUBLIK “SUMBAWA DALAM PUTARAN SEJARAH” DENGAN TEMA “MXGP DARI SAMOTA MEMBANGUN SUMBAWA”, YANG DISELENGGARAKAN OLEH FAKULTAS HUKUM UNIVERSITAS SAMAWA. 
· SHALAWAT DAN SALAM MARILAH SENANTIASA KITA HATURKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA NABI BESAR MUHAMMAD S.A.W YANG TELAH MEMBAWA UMAT MANUSIA DARI ALAM KEGELAPAN MENUJU ALAM YANG TERANG BENDERANG, PENUH DENGAN CAHAYA KEIMANAN, SEBAGAIMANA YANG KITA RASAKAN HINGGA SAAT INI.
· MEWAKILI PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA, KAMI  MERASA BANGGA DAN MENGAPRESIASI TERSELENGGARANYA DIALOG PUBLIK INI. UNTUK ITU, KAMI MENYAMPAIKAN TERIMA KASIH YANG SEBESAR-BESARNYA KEPADA JAJARAN FAKULTAS HUKUM UNIVERSITAS SAMAWA SELAKU PENYELENGGARA, SEMOGA KEGIATAN INI DAPAT MENJADI PEMANTIK SEMANGAT UNTUK BERSAMA-SAMA KITA MENYUKSESKAN EVENT INTERNASIONAL “MXGP SAMOTA 2022” YANG INSYA ALLAH AKAN DISAKSIKAN RIBUAN PENONTON DARI BERBAGAI BELAHAN DUNIA. 
· TERKAIT TEMA DIALOG PUBLIK INI, YAITU ”MXGP DARI SAMOTA MEMBANGUN SUMBAWA”, PERLU KAMI SAMPAIKAN BAHWA SEGALA PERSIAPAN TEKNIS UNTUK PELAKSANAAN EVENT INTERNASIONAL MXGP SAMOTA 2022 INI TELAH DILAKSANAKAN BERSAMA, BAIK OLEH PEMERINTAH DAERAH DAN STAKEHOLDER TERKAIT LAINNYA, MAUPUN OLEH EVENT ORGANIZER (EO) YANG DITUNJUK OLEH INFRONT SELAKU PIHAK YANG BERWENANG ATAS PENYELENGGARAAN MXGP.
· PEMERINTAH DAERAH DALAM HAL INI TELAH MEMBANTU PENYIAPAN LAHAN SERTA INFRASTRUKTUR PENDUKUNG LAINNYA, TERMASUK MEMPERSIAPKAN SARANA TRANSPORTASI, AKOMODASI, DAN KOMUNIKASI DI LOKASI MXGP. ADAPUN UNTUK PENYEDIAAN SARANA AIR BERSIH TELAH DILAKSANAKAN MELALUI SKEMA KERJASAMA PERUMDAM BATULANTEH DENGAN PT TIARA CIPTA NIRWANA.
· SESUAI KETENTUAN, AJANG MXGP INI DAPAT DIGELAR APABILA CAPAIAN VAKSINASI COVID-19 TELAH MENCAPAI TARGET. KAMI TELAH BERUPAYA MAKSIMAL AGAR VAKSINASI DAPAT SEGERA DITUNTASKAN, KARENA PENYELENGGARAAN MXGP INI MENSYARATKAN CAPAIAN VAKSINASI DOSIS SATU SEBESAR 100 PERSEN, SERTA DOSIS DUA DAN TIGA SEBESAR 70 PERSEN.
· PEMBANGUNAN LINTASAN SIRKUIT ALHAMDULILLAH TELAH RAMPUNG 100%, DAN SAAT INI TENGAH DISELESAIKAN PEMBANGUNAN VENUE PENDUKUNG. BEGITU JUGA PERSIAPAN UNTUK MEDICAL CENTER DI LAPANGAN MAUPUN DI RSUD SUMBAWA DAN RSUP MANAMBAI, SUDAH SIAP DAN TELAH MEMENUHI SYARAT UNTUK EVENT BERSKALA INTERNASIONAL.
· TERKAIT LOGISTIK MXGP, AKAN DIANGKUT MENGGUNAKAN TIGA JALUR YAKNI DARAT, LAUT, UDARA. KAMI JUGA TELAH MEMASTIKAN KESIAPAN PELABUHAN BADAS SEBAGAI PINTU UTAMA MASUKNYA PESERTA DAN JUGA LOGISTIK MXGP.
· SAYA BERHARAP MXGP SAMOTA 2022 DAPAT TERSELENGGARA DENGAN SUKSES DAN MEMBERIKAN MULTIPLIER EFFECT MULAI DARI EKONOMI, PARIWISATA, OLAHRAGA, HINGGA RE-BRANDING KABUPATEN SUMBAWA. PENYELENGGARAAN MXGP DI SUMBAWA JUGA MENJADI ENTRY POINT BAGI KEBANGKITAN PEREKONOMIAN MASYARAKAT PASCA PANDEMI. TIDAK ADA ALASAN BAGI KITA UNTUK TIDAK MENYUKSESKAN MXGP INI. APABILA INI BERHASIL KITA LAKSANAKAN, INSYA ALLAH KEDEPANNYA SUMBAWA AKAN MENJADI PERHATIAN DUNIA.
· MARI BERSAMA-SAMA KITA SUKSESKAN MXGP SAMOTA 2022 INI. MARI KITA MEMPERSIAPKAN DAN BERGOTONG ROYONG BERSAMA SEBAGAI TUAN RUMAH YANG BAIK, DEMI SUKSESNYA PERHELATAN YANG AKAN DILIHAT OLEH SELURUH PENJURU DUNIA INI, DAN INSYA ALLAH TENTU AKAN MEMBAWA DAMPAK YANG BESAR BAGI PERKEMBANGAN EKONOMI MAUPUN KEMAJUAN KABUPATEN SUMBAWA.
· DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG PERLU SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, SEMOGA ALLAH SWT SENANTIASA MERIDHOI SEGALA HAL-HAL BAIK YANG TELAH KITA IKHTIARKAN BERSAMA DALAM RANGKA MENJAGA, MEMBANGUN DAN MEMAJUKAN DAERAH DAN BANGSA YANG KITA CINTAI INI. SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA. 
Wabillahittaufiq Wal Hidayah, Wassalamu’alaikum War. Wab.


                WAKIL BUPATI SUMBAWA,


                                                                          DEWI NOVIANY, S.PD., M.PD.
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