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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA 
Pada Upacara
PERINGATAN HARI ULANG TAHUN KE-63 
KABUPATEN SUMBAWA TAHUN 2022
Sabtu, 22 Januari 2022
Jam : 07.30 Wita
Di Halaman Kantor Bupati Sumbawa

BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WARAHMATULLAHI WABARAKATUH
SELAMAT PAGI, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· GUBERNUR NUSA TENGGARA BARAT,
BAPAK DR. H. ZULKIEFLIMANSYAH, M.SC BESERTA
IBU NIKEN SAPTARINI WIDYAWATI ZULKIEFLIMANSYAH;

· WAKIL BUPATI SUMBAWA,
IBU DEWI NOVIANY, S.PD., M.PD BESERTA
BAPAK AGUS MUSTAMIN, S.SOS., M.SI;

· KETUA DAN PARA ANGGOTA DPRD PROVINSI NUSA TENGGARA BARAT, KHUSUSNYA DARI DAPIL SUMBAWA DAN SUMBAWA BARAT;
· KETUA, PARA WAKIL KETUA DAN SEGENAP ANGGOTA DPRD KABUPATEN SUMBAWA BESERTA ISTRI;
· PARA BUPATI/WALIKOTA SE PROVINSI NUSA TENGGARA BARAT ATAU PEJABAT YANG MEWAKILI;
· PARA KETUA DPRD KABUPATEN/KOTA SE-NUSA TENGGARA BARAT;
· SEKRETARIS DAERAH KABUPATEN SUMBAWA BESERTA ISTRI; 
· PARA ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA BESERTA ISTRI;
· PARA MANTAN BUPATI DAN WAKIL BUPATI SUMBAWA BESERTA ISTRI;
· PARA KEPALA PERANGKAT DAERAH LINGKUP PEMERINTAH PROVINSI NUSA TENGGARA BARAT; 
· PARA ASISTEN SEKRETARIS DAERAH, PARA STAF AHLI BUPATI, PARA PIMPINAN ORGANISASI PERANGKAT DAERAH, PARA CAMAT, LURAH DAN KEPALA DESA SE-KABUPATEN SUMBAWA;
· PARA PIMPINAN INSTANSI VERTIKAL, PARA PIMPINAN BUMN/BUMD KABUPATEN SUMBAWA;
· PARA PIMPINAN PARTAI POLITIK, REKTOR PERGURUAN TINGGI, PIMPINAN ORGANISASI KEMASYARAKATAN, ORGANISASI PEMUDA DAN ORGANISASI WANITA;
· PARA PEMUKA AGAMA, LEMBAGA ADAT TANA SAMAWA, TOKOH MASYARAKAT, KALANGAN CENDEKIAWAN, PIMPINAN LSM, PIMPINAN MEDIA MASSA DAN SEGENAP INSAN PERS;
· SERTA HADIRIN SEKALIAN PARA TAMU UNDANGAN YANG BERBAHAGIA.

PUJI SYUKUR KITA PANJATKAN KE HADIRAT ALLAH SWT, YANG TELAH MELIMPAHKAN RAHMAT DAN KARUNIA-NYA KEPADA KITA SEKALIAN, SEHINGGA KITA BISA HADIR DI SINI, UNTUK MENGIKUTI UPACARA PERINGATAN HARI ULANG TAHUN KABUPATEN SUMBAWA YANG KE-63 TANGGAL 22 JANUARI TAHUN 2022.  SHALAWAT DAN SALAM KITA HATURKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA, NABI BESAR MUHAMMAD SAW, SEMOGA KELAK KITA MENDAPATKAN SYAFAATNYA DI YAUMIL AKHIR. 
ALHAMDULILLAH WA SYUKRULILLAH, TEPAT HARI INI PEMERINTAH DAERAH BERSAMA SEGENAP LAPISAN MASYARAKAT KABUPATEN SUMBAWA DENGAN PENUH RASA SYUKUR MERAYAKAN HARI LAHIR KABUPATEN YANG KITA CINTAI INI. DENGAN SEGALA KETERBATASAN YANG ADA, MENGINGAT KITA HARUS TETAP MENJALANKAN PROTOKOL KESEHATAN, PERAYAAN INI TETAP KITA LAKUKAN PENUH KHIDMAT.

HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA,
HARI INI, KURANG DARI SETAHUN, TEPATNYA 8 BULAN 27 HARI, SAYA BERSAMA WAKIL BUPATI, IBU DEWI NOVIANY S.PD., M.PD TELAH MENJALANKAN RODA PEMERINTAHAN BESERTA SEGENAP JAJARAN PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA, DAN AKAN MELANJUTKAN KERJA YANG SUDAH BAIK, MEMBENAHI APA YANG MASIH KURANG, SERTA BERUSAHA SEKUAT TENAGA MEMPERCEPAT KEMAJUAN TAU DAN TANA’ SAMAWA. DALAM WAKTU YANG SINGKAT TERSEBUT, DAPAT KAMI SAMPAIKAN KEPADA HADIRIN SEMUA :
1) ALHAMDULILLAH ATAS DUKUNGAN SEMUA PIHAK, TRANSISI PEMERINTAHAN TELAH BERJALAN LANCAR. PROSES PENYUSUNAN PERENCANAAN PEMBANGUNAN LIMA TAHUN TELAH DISELESAIKAN TEPAT WAKTU, DESAIN PENYEDERHANAAN BIROKRASI, PENATAAN DAN PENEMPATAN APARATUR TELAH BERJALAN LANCAR, SERTA BERBAGAI AGENDA KERJA JANGKA PENDEK TELAH TERLAKSANA DENGAN BAIK.


HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA,
2) ADAPUN PENCAPAIAN KITA BERSAMA DI SEPANJANG TAHUN 2021, ANTARA LAIN : 
KITA BERHASIL MEMPERTAHANKAN UNTUK YANG KESEMBILAN KALI OPINI WAJAR TANPA PENGECUALIAN (WTP) ATAS LAPORAN KEUANGAN PEMERINTAH DAERAH. DARI ASPEK AKUNTABILITAS KINERJA PEMERINTAH, KABUPATEN SUMBAWA BERHASIL MEMPERTAHANKAN PREDIKAT B BERDASARKAN HASIL EVALUASI KEMENPAN-RB TERHADAP SISTEM AKUNTABILITAS KINERJA INSTANSI PEMERINTAHAN. DALAM HAL KETERBUKAAN INFORMASI PUBLIK, PADA TAHUN 2021, KABUPATEN SUMBAWA JUGA BERHASIL MERAIH PREDIKAT SEBAGAI BADAN PUBLIK INFORMATIF BERDASARKAN HASIL EVALUASI KOMISI INFORMASI PROVINSI NTB. DALAM BIDANG OLAHRAGA, PARA ATLET KABUPATEN SUMBAWA JUGA BERHASIL MERAIH PRESTASI MEMBANGGAKAN PADA PERHELATAN PEKAN OLAHRAGA NASIONAL KE-XX DI PAPUA. 9 ATLET ASAL KABUPATEN SUMBAWA TURUT BERLAGA MEMPERKUAT KONTINGEN PROVINSI NTB, 7 DI ANTARANYA BERHASIL MENYUMBANGKAN 5 MEDALI EMAS, 1 MEDALI PERAK DAN  4 MEDALI PERUNGGU. TAK HANYA ITU, PADA PEKAN PARALIMPIK NASIONAL (PEPARNAS) KE-XVI DI PAPUA TAHUN 2021, 2 DARI 3 ATLET PENYANDANG DISABILITAS KABUPATEN SUMBAWA, BERHASIL MENYUMBANGKAN 1 MEDALI EMAS DAN 2 MEDALI PERUNGGU. DAN DALAM HAL PENANGANAN PANDEMI, BERDASARKAN INSTRUKSI MENDAGRI NOMOR 4 TAHUN 2022, BAHWA STATUS PANDEMI KABUPATEN SUMBAWA SUDAH BERADA PADA LEVEL-1 BERSAMA 9 KABUPATEN/KOTA LAINNYA DI NTB. ATAS DUKUNGAN SEMUA PIHAK TERUTAMA KERJA KERAS TIM VAKSINASI SERTA KOLABORASI DENGAN TNI-POLRI, CAPAIAN VAKSIN HINGGA 20 JANUARI 2022, DOSIS-1 TELAH MENCAPAI 80,26%; DOSIS-2 SEBANYAK 57,39% DOSIS-3 MENCAPAI 3.363 ORANG DAN PADA TANGGAL 14 JANUARI YANG LALU TELAH DIMULAI PELAKSANAAN VAKSINASI ANAK USIA 6-11 TAHUN DAN DILANJUTKAN HINGGA KECAMATAN DAN DESA. UPAYA INI ADALAH IKHTIAR BERSAMA AGAR TERBENTUK HERD IMUNITY MASYARAKAT KABUPATEN SUMBAWA. SELAIN ITU, BERDASARKAN HASIL VERIFIKASI TIM PROVINSI NTB, KABUPATEN SUMBAWA JUGA BERHASIL MERAIH PRESTASI SEBAGAI KABUPATEN BEBAS ODF (OPEN DEFECATION FREE) ATAU BEBAS BUANG AIR BESAR SEMBARANGAN, BERKAT KERJASAMA SEMUA PIHAK DALAM MENDUKUNG AGENDA PEMBANGUNAN NASIONAL YAITU IMPLEMENTASI LIMA PILAR SANITASI TOTAL BERBASIS MASYARAKAT (STBM).

HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA,
3) KEDEPAN, KITA AKAN SEMAKIN MEMPERKUAT SINERGI DENGAN PEMERINTAH PUSAT, PROVINSI DAN DENGAN KABUPATEN/KOTA UNTUK MENYUKSESKAN AGENDA NASIONAL DI PROVINSI NUSA TENGGARA BARAT, SEPERTI PERHELATAN EVEN INTERNASIONAL MOTOGP DI KEK MANDALIKA LOMBOK TENGAH. EVEN TERSEBUT SUNGGUH TELAH MENGHARUMKAN NAMA BANGSA INDONESIA KHUSUSNYA PROVINSI NTB DAN SEMAKIN MEMPOPULERKAN PULAU LOMBOK SEBAGAI DESTINASI SUPER PRIORITAS NASIONAL. SAAT INI PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA JUGA SEDANG MEMPERSIAPKAN DATA, FASILITAS SARANA DAN PRASARANA YANG MENJADI PERSYARATAN UTAMA PERHELATAN KEJUARAAN MOTOR CROSS KELAS DUNIA, MXGP DI KAWASAN SAMOTA SUMBAWA.  KESIAPAN TERSEBUT TENTUNYA AKAN MENJADI BAHAN PERTIMBANGAN TIM MXGP UNTUK MEMUTUSKAN PELAKSANAANNYA DI KAWASAN SAMOTA TERSEBUT. TENTU KAMI MENGHARAPKAN DO’A DAN DUKUNGAN SEMUA PIHAK SEMOGA EVEN INTERNASIONAL TERSEBUT DAPAT TERLAKSANA DI PULAU SUMBAWA INI. SEMOGA DENGAN PERHELATAN EVEN INTERNASIONAL DI PULAU LOMBOK DAN PULAU SUMBAWA INI AKAN SEMAKIN MEMPERCEPAT PEMERATAAN PEMBANGUNAN DAN KEMAJUAN MASYARAKAT KITA.

HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA,
MENGAKHIRI SAMBUTAN INI, SAYA BERHARAP KEPADA SELURUH ELEMEN MASYARAKAT SUMBAWA, UNTUK TERUS MEMPERTAHANKAN SEMANGAT KEBERSAMAAN DAN MEMELIHARA SUASANA KONDUSIF DI DAERAH INI, BERGERAK SIMULTAN MEWUJUDKAN VISI PEMBANGUNAN KABUPATEN SUMBAWA, “SUMBAWA GEMILANG YANG BERKEADABAN”. DIRGAHAYU KABUPATEN SUMBAWA KE-63. SEMOGA ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA KUASA, SENANTIASA MEMBIMBING SEKALIGUS MERIDHOI LANGKAH DAN PENGABDIAN KITA SEMUA BAGI DAERAH, BANGSA DAN NEGARA KITA TERCINTA. AMIN YA RABBAL ‘ALAMIN.
SEKIAN DAN TERIMA KASIH.
WALLAHUL MUWAFFIQ ILA AQWAMIT THARIEQ
WASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB.



            BUPATI SUMBAWA,



DRS. H. MAHMUD ABDULLAH
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