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 BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA 
Pada Acara
PEMBUKAAN KONFERENSI CABANG DAN MUSYAWARAH KOHATI KE-XIV HIMPUNAN MAHASISWA ISLAM (HMI) CABANG SUMBAWA
Sabtu, 16 Juli 2022
Jam : 08.00 Wita
Di Aula H. Madilaoe ADT Lantai III
Kantor Bupati Sumbawa
 ------------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB
SELAMAT PAGI, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· PARA TOKOH AGAMA, TOKOH MASYARAKAT;
· KETUA UMUM HIMPUNAN MAHASISWA ISLAM CABANG SUMBAWA;
· KETUA BESERTA SEGENAP PENGURUS KOHATI CABANG SUMBAWA;
· SEGENAP PANITIA PELAKSANA, SINGKATNYA HADIRIN SEKALIAN YANG SAMA-SAMA SAYA HORMATI.

MENGAWALI SAMBUTAN INI, MARILAH KITA BERSAMA-SAMA MEMANJATKAN PUJI DAN SYUKUR KE-HADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA KUASA, KARENA ATAS RAHMAT DAN RIDHO-NYA, KITA MASIH DIBERI KEKUATAN, KESEMPATAN, DAN INSYA ALLAH KESEHATAN, UNTUK MELANJUTKAN IBADAH KITA, KARYA KITA, SERTA TUGAS DAN PENGABDIAN KITA KEPADA MASYARAKAT, BANGSA DAN NEGARA TERCINTA.
SELANJUTNYA, SHALAWAT DAN SALAM SEMOGA SENANTIASA TERCURAHKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA, RASULULLAH MUHAMMAD SAW, SURI TAULADAN TERBAIK SEPANJANG MASA, SEBAGAI RAHMATAN LIL ’ALAMIN BAGI SELURUH UMAT MANUSIA, YANG PATUT KITA TELADANI DAN RAIH SYAFA’ATNYA DI AKHIRAT KELAK.
MERUPAKAN SUATU KEBAHAGIAAN BAGI SAYA, DAPAT BERSILATURRAHIM DAN BERTATAP MUKA DENGAN ADIK-ADIK SEKALIAN KELUARGA BESAR KOHATI HMI CABANG SUMBAWA, UNTUK BERSAMA-SAMA MENGIKUTI PEMBUKAAN KONFERENSI CABANG DAN MUSYAWARAH KOHATI KE-XIV HIMPUNAN MAHASISWA ISLAM (HMI) CABANG SUMBAWA, DENGAN TEMA : “REVITALISASI MARWAH HMI DALAM MENGHADAPI TANTANGAN DI ERA DISRUPSI”.
ATAS NAMA PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA, SAYA MENGUCAPKAN SELAMAT KEPADA KOHATI ATAS TERSELENGGARANYA KONFERCAB DAN MUSKOH PADA HARI INI, TERIRING HARAPAN SEMOGA KEGIATAN INI DAPAT BERLANGSUNG DENGAN TERTIB DAN LANCAR, SERTA MENGHASILKAN KEPENGURUSAN BARU DENGAN KADER-KADER YANG DAPAT MEMBANGUN KERJA SAMA DENGAN PEMERINTAH DAERAH, SEHINGGA PROGRAM KERJA YANG DILAKSANAKAN SEJALAN DENGAN VISI MISI SUMBAWA GEMILANG YANG BERKEADABAN.
SELAIN ITU, DIHARAPKAN PULA AGAR PARA KADER KOHATI HMI DAPAT TERUS MENINGKATKAN PERAN AKTIFNYA DALAM MENGABDI KEPADA UMAT, BANGSA DAN NEGARA. TETAP TEGUH MEMEGANG KOMITMEN UNTUK MERAIH KEJAYAAN ISLAM, KEMAJUAN INTELEKTUAL, SERTA SOLIDARITAS KEBANGSAAN DAN KEMANUSIAAN. KOHATI HMI MERUPAKAN ORGANISASI YANG MENYIMPAN POTENSI GENERASI PEMIMPIN MUSLIMAH MASA DEPAN, SEHINGGA DIHARAPKAN PULA SEMUA KADER DAN ALUMNI KOHATI HMI MAMPU MEMBANGUN KARAKTER YANG MANDIRI DAN MEMBAWA ORGANISASI INI KE DEPANNYA MENJADI LEBIH BAIK LAGI.
HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA,
KITA SEMUA TENTU MENGENAL ORGANISASI KOHATI SEBAGAI ORGANISASI PENGKADERAN, TEMPAT UNTUK MENEMPA CALON-CALON PEMIMPIN MUSLIMAH MASA DEPAN. HAL TERSEBUT BISA KITA LIHAT DARI BANYAKNYA TOKOH-TOKOH NASIONAL YANG MERUPAKAN KADER KOHATI/HMI. UNTUK ITU, SEBAGAI CALON PEMIMPIN, PARA PENGURUS KOHATI HMI HARUS MEMILIKI INTEGRITAS YANG BAIK DALAM MEMIMPIN ORGANISASI, SEHINGGA KOHATI HMI MAMPU MEMPERLIHATKAN JATI DIRINYA SEBAGAI ORGANISASI MAHASISWA MUSLIMAH TERTUA SEKALIGUS TERBAIK DI INDONESIA.
SEBAGAI ORGANISASI DARI KAUM MUDA ISLAM TERDIDIK, KOHATI HARUS SENANTIASA MEMEGANG TEGUH PRINSIP INDEPENDENSI, SEBAGAI SIFAT ORGANISASI YANG SECARA ETIS MERUPAKAN KARAKTER DAN KEPRIBADIAN KADER KOHATI. SIFAT INDEPENDEN ITU SESUNGGUHNYA MERUPAKAN SIFAT YANG SESUAI DENGAN FITRAH KEMANUSIAAN. FITRAH YANG SECARA KODRATI MENJUNJUNG TINGGI KEBENARAN. IMPLEMENTASI DARI SIFAT INDEPENDEN ITU TENTUNYA HARUS TERWUJUD DALAM BENTUK POLA PIKIR, PERILAKU, DAN KIPRAH DALAM KEHIDUPAN BERMASYARAKAT.
KARENA ITU, SAYA BERPESAN AGAR KOHATI DAPAT TERUS MENGEMBANGKAN KREATIVITAS DAN INOVASI MELALUI PROGRAM KERJA YANG REALISTIS DAN APLIKATIF, TENTUNYA DENGAN MERANGKUL SEGENAP KADERNYA SERTA TERUS MEMBANGUN JALINAN KERJASAMA ANTAR ORGANISASI UNTUK KEMAJUAN BERSAMA. SELAIN ITU, SAYA JUGA BERHARAP AGAR PENGURUS DAN KADER KOHATI DAPAT TERUS BERKONTRIBUSI DALAM PEMBANGUNAN DAERAH, DENGAN MENCERMATI KEBUTUHAN MASYARAKAT DAN MENJADI PENYAMBUNG LIDAH MASYARAKAT, SERTA MENJADI CORONG PENERANG INFORMASI PEMBANGUNAN, MAUPUN PROGRAM PEMERINTAH DAERAH YANG MEMBUTUHKAN PARTISIPASI MASYARAKAT.


HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA,
HAL LAIN YANG TIDAK KALAH PENTINGNYA DAN PERLU SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI YAITU BAHWA KOHATI HARUS MAMPU MEMBANGUN CITRA ISLAM SEBAGAI RAHMATAN LIL ‘ALAMIN. KOHATI HARUS MAMPU MEMBERIKAN TELADAN, BAHWA ISLAM ADALAH AGAMA YANG PENUH KEDAMAIAN DAN KASIH SAYANG. ISLAM ADALAH AGAMA YANG TOLERAN SEBAGAI CERMINAN DARI RAHMAT BAGI SEMESTA ALAM. PEMAHAMAN INI TENTUNYA HARUS DIIMPLEMENTASIKAN DALAM SETIAP SIKAP DAN TINDAKAN YANG DILAKUKAN OLEH PARA KADER KOHATI, DAN MUDAH-MUDAHAN JUGA DAPAT DITRANSFORMASIKAN KEPADA MASYARAKAT PADA UMUMNYA.  
DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN, SEKALI LAGI, SAYA UCAPKAN SELAMAT ATAS PELAKSANAAN KONFERCAB DAN MUSKOH PADA HARI INI, SEMOGA KOHATI HMI TETAP TEGUH MENJADI ORGANISASI MAHASISWA MUSLIMAH YANG INDEPENDEN SERTA TERUS BERSINERGI DENGAN KEKUATAN-KEUATAN BANGSA YANG LAIN UNTUK MEMBANGUN MASA DEPAN INDONESIA.
AKHIRNYA, SERAYA MEMOHON RAHMAT DAN PERLINDUNGAN ALLAH SWT, DAN DENGAN MENGUCAPKAN BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM, KONFERENSI CABANG DAN MUSYAWARAH KOHATI KE-XIV HIMPUNAN MAHASISWA ISLAM (HMI) CABANG SUMBAWA PADA HARI INI SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA. SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA.
Wabillahittaufiq Walhidayah, Wassalamu’alaikum War. Wab.

  BUPATI SUMBAWA,

     DRS. H. MAHMUD ABDULLAH
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