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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA 
Pada Acara
KONFERENSI KERJA PROVINSI III PERSATUAN GURU REPUBLIK INDONESIA (PGRI) NUSA TENGGARA BARAT
Jum’at, 15 Juli 2022
Jam : 19.30 Wita
Di Aula Sumbawa Grand Hotel
------------------------------------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB
SELAMAT MALAM, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KABUPATEN SUMBAWA;
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· PARA KEPALA PERANGKAT DAERAH LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA;
· SEKRETARIS JENDERAL PENGURUS BESAR PGRI;
· KETUA PGRI PROVINSI NUSA TENGGARA BARAT;
· KETUA PGRI KABUPATEN SUMBAWA BESERTA SEGENAP JAJARAN PENGURUS PGRI SE-KABUPATEN SUMBAWA;
· SINGKATNYA, HADIRIN SEKALIAN YANG SAMA-SAMA SAYA HORMATI.
POINTER SAMBUTAN :
· SELAKU INSAN YANG BERIMAN DAN BERTAQWA KEPADA ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA ESA, MARILAH SEJENAK KITA TUNDUKKAN HATI KITA UNTUK MEMANJATKAN PUJI DAN SYUKUR KE HADIRAT ALLAH SWT, KARENA ATAS LIMPAHAN RAHMAT, TAUFIQ DAN HIDAYAH-NYA, KITA SEMUA BERKESEMPATAN HADIR DI TEMPAT INI UNTUK MENGIKUTI ACARA PEMBUKAAN KONFERENSI KERJA PROVINSI III PERSATUAN GURU REPUBLIK INDONESIA (PGRI) NUSA TENGGARA BARAT TAHUN 2022.
· SHALAWAT DAN SALAM SEMOGA SELALU TERCURAH KEPADA JUNJUNGAN KITA, RASULULLAH MUHAMMAD SAW, YANG TELAH MENUNTUN KITA SEMUA SEBAGAI INSAN YANG BERPENGETAHUAN DAN BERKEADABAN DENGAN RISALAH ISLAM YANG RAHMATAN LIL ’ALAMIN.
· ATAS NAMA PRIBADI DAN PEMERINTAH DAERAH KABUPATEN SUMBAWA, SAYA MENYAMBUT BAIK DILAKSANAKANNYA KONFERENSI KERJA PROVINSI III PGRI NTB DI DAERAH KAMI. KAMI JUGA MERASA BANGGA KARENA DAPAT BERADA DI TENGAH–TENGAH PARA PAHLAWAN TANPA TANDA JASA, PARA PENDIDIK SERTA CENDIKIAWAN PENDIDIKAN SE-PROVINSI NUSA TENGGARA BARAT. MUDAH-MUDAHAN MELALUI KONFERENSI INI NANTINYA DAPAT MENGHASILKAN SINERGITAS DAN KESELARASAN PROGRAM KERJA PGRI DENGAN ARAH KEBIJAKAN PEMBANGUNAN PENDIDIKAN PEMERINTAH DAERAH SEBAGAI ACUAN DAN EVALUASI ORGANISASI.
· VISI KAMI DALAM MEMBANGUN DAERAH INI ADALAH MEWUJUDKAN SUMBAWA GEMILANG YANG BERKEADABAN, DIMANA MISI UTAMANYA ADALAH MEWUJUDKAN SUMBAWA YANG SEHAT DAN CERDAS. SUMBAWA CERDAS AKTOR UTAMANYA ADALAH GURU. GURU MERUPAKAN FIGUR SENTRAL DALAM MENCERDASKAN ANAK BANGSA.
· DI SUMBAWA, JUMLAH GURU SEBANYAK 8.066 ORANG, YANG MENDIDIK SEBANYAK 84.842 ORANG SISWA, DAN TERSEBAR DI SELURUH JENJANG PENDIDIKAN MULAI DARI PAUD/TK, SEKOLAH DASAR DAN SMP. KAMI AMAT MENYADARI BAHWA SELAMA INI BAPAK DAN IBU GURU TELAH MEMBERIKAN BHAKTI DAN PENGABDIAN TERBAIKNYA BAHKAN MELAMPAUI DARI EKSPEKTASI NEGARA DAN HARAPAN PEMERINTAH. APA YANG BAPAK DAN IBU GURU KONTRIBUSIKAN BAGI ANAK-ANAK BANGSA INI BELUMLAH SEBANDING DENGAN YANG BAPAK DAN IBU TERIMA DARI NEGARA KITA TERCINTA. ITU SEMUA TELAH BAPAK DAN IBU LAKUKAN SECARA TULUS, IKHLAS, TANPA PAMRIH DAN PENUH KERENDAHAN HATI.
· KALAU BUKAN KARENA KETERPANGGILAN JIWA, DAN KALAU BUKAN KARENA DORONGAN SPIRIT PENGABDIAN YANG BEGITU KUAT, MAKA TIDAK MUNGKIN BAPAK DAN IBU GURU KHUSUSNYA YANG BERSTATUS GURU HONOR ATAU GURU TIDAK TETAP (GTT) AKAN MAMPU BERTAHAN DALAM PENUH KETERBATASAN. KARENA ITU, KAMI HATURKAN PENGHARGAAN DAN TERIMAKASIH YANG TIADA TERHINGGA. KAMI BERKOMITMEN UNTUK SENANTIASA MEMPERJUANGKAN NASIB SAUDARA-SAUDARA KITA PARA GTT YANG MENJADI TULANG PUNGGUNG DAN BAHKAN MENJADI TENAGA INTI DI SEKOLAH-SEKOLAH, KHUSUSNYA DI PELOSOK-PELOSOK, DI PEDALAMAN MAUPUN DI KEPULAUAN.
· PADA KESEMPATAN INI, KAMI INGIN BERPESAN KEPADA TEMAN-TEMAN GURU AGAR TETAP KONSISTEN DAN ISTIQOMAH MEMEGANG TEGUH NILAI-NILAI LUHUR, YANG MEMBUAT PROFESI BAPAK-IBU BEGITU MULIA, YAKNI NILAI INTEGRITAS, PROFESIONALITAS DAN KETELADANAN, SEHINGGA TETAP MENJADI PANUTAN BAGI PARA SISWA, ORANG TUA MURID BAHKAN MASYARAKAT DI LINGKUNGAN SEKITAR.
· JAGA DAN PELIHARA DENGAN SEBAIK-BAIKNYA MARWAH DAN NAMA BAIK KEMULIAAN PROFESI GURU. BERIKAN KETELADANAN BAIK DI LINGKUNGAN SEKOLAH MAUPUN DI LINGKUNGAN MASYARAKAT. POLA PENDEKATAN DALAM MENDIDIK HARUS LEBIH HUMANIS, “MENDIDIK DENGAN HATI”, “MENGAJAR DENGAN PENUH EMPATI”. BERIKAN PROTEKSI TINGKAT TINGGI KEPADA SELURUH PESERTA DIDIK, CEGAH DAN HINDARI SEGALA BENTUK PRAKTIK PERUNDUNGAN DAN KEKERASAN (FISIK, PSIKIS, SEKSUAL) TERHADAP ANAK SESUAI DENGAN HAJAT KABUPATEN SUMBAWA LAYAK ANAK, CIPTAKAN LINGKUNGAN BELAJAR YANG KONDUSIF YANG MEMUNGKINKAN SISWA BERKEMBANG SEGALA KEMAMPUAN DAN TALENTANYA, MANDIRI, KREATIF DAN KRITIS.
· YANG TIDAK KALAH PENTINGNYA, BACA, PELAJARI, DAN LAKSANAKAN SEMUA PERATURAN PERUNDANG-UNDANGAN DENGAN BAIK. KHUSUS TERKAIT PENDIDIKAN KARAKTER SEBAGAIMANA TELAH SAYA TETAPKAN MELALUI PERATURAN BUPATI SUMBAWA NOMOR 33 TAHUN 2021, AGAR BENAR-BENAR MENJADI PERHATIAN UNTUK DILAKSANAKAN DENGAN KONSISTEN DAN DENGAN PENUH TANGGUNG JAWAB. DIDIKLAH SISWA KITA AGAR MENJADI INSAN YANG BERIMAN DAN BERTAQWA, JUJUR, AMANAH DAN BERAKHLAK MULIA. KARENA DENGAN MODAL ITULAH MEREKA AKAN MAMPU BERKOMPETISI DENGAN BAIK.
· KAMI SADAR MASIH BANYAK TUGAS KITA TERKAIT IKHTIAR MEWUJUDKAN PENDIDIKAN BERKUALITAS DI DAERAH KITA TERCINTA, BAIK DARI SISI SARANA PRASARANA SEKOLAH YANG MASIH BELUM MEMADAI, JUMLAH DAN KUALITAS GURU YANG MASIH PERLU DITINGKATKAN, TINGKAT PARTISIPASI MASYARAKAT  YANG MASIH RELATIF RENDAH, INFRASTRUKTUR PENUNJANG (JALAN) KE SEKOLAH YANG MASIH BELUM MEMADAI, HINGGA TINGKAT KESEJAHTERAAN KHUSUSNYA BAGI GURU-GURU HONOR YANG MASIH CUKUP MEMPRIHATINKAN. 
· DALAM UPAYA MEWUJUDKAN HAL TERSEBUTLAH MAKA PERANAN PGRI SEBAGAI ORGANISASI YANG MENGHIMPUN PARA GURU MENJADI PENTING. PGRI DITUNTUT BISA MENGIKUTI PERKEMBANGAN TERBARU DALAM PENDIDIKAN. DENGAN DEMIKIAN, PGRI LEBIH MUDAH UNTUK MELAHIRKAN PROGRAM-PROGRAM YANG SESUAI DENGAN TUNTUTAN MASA KINI. YAKNI TUNTUTAN PENDIDIKAN DI BAWAH DERASNYA ARUS GLOBALISASI DENGAN SEGALA DINAMIKANYA. ARTINYA DALAM KONTEKS KEKINIAN, PGRI DITUNTUT MAMPU MENYUSUN PROGRAM-PROGRAM YANG DAPAT MEMBANTU MENINGKATKAN KEMAMPUAN GURU DALAM SEGALA ASPEK. MULAI DARI KAMAMPUAN SECARA INTELEKTUAL MAUPUN KAMAMPUAN-KEMAMPUAN YANG LAIN YANG BISA MENAMBAH KECAKAPAN GURU, DENGAN DEMIKIAN, SEBAGAI ORGANISASI GURU, PGRI AKAN MAMPU MEMBANTU MENINGKATKAN KUALITAS PENDIDIKAN.
· PGRI MERUPAKAN SEBUAH LEMBAGA YANG HEBAT, KARENANYA, PGRI HARUS SELALU MEMBANGUN KEKUATAN DAN KEBERSAMAAN UNTUK MAMPU MEWUJUDKAN GURU PROFESIONAL, SEJAHTERA, DAN BERMARTABAT DEMI PENINGKATAN MUTU PENDIDIKAN KHUSUSNYA DI DAERAH YANG KITA CINTAI INI.
· DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, SEMOGA BERMANFAAT. AKHIRNYA, SERAYA MEMOHON RAHMAT DAN PERLINDUNGAN ALLAH SWT, DAN DENGAN MENGUCAPKAN BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM, KONFERENSI KERJA PROVINSI III PERSATUAN GURU REPUBLIK INDONESIA (PGRI) NUSA TENGGARA BARA PADA HARI INI SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA. SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA. 
Wabillahittaufiq Walhidayah, Wassalamu’alaikum War. Wab.      
    
   BUPATI SUMBAWA,

            DRS. H. MAHMUD ABDULLAH
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