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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA 
Pada Acara
KUNJUNGAN KERJA MENTERI KELAUTAN DAN PERIKANAN RI DI KABUPATEN SUMBAWA
Jum’at, 18 Maret 2022
Jam : 14.30 Wita
Di Aula H. Madilaoe ADT Lantai III
Kantor Bupati Sumbawa
---------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB
SELAMAT PAGI, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA 
YANG SAYA HORMATI :
· MENTERI KELAUTAN DAN PERIKANAN REPUBLIK INDONESIA, BAPAK SAKTI WAHYU TRENGGONO;
· GUBERNUR NUSA TENGGARA BARAT, BAPAK DR. H. ZULKIEFLIMANSYAH;
· ANGGOTA KOMISI IV DPR RI DAPIL PULAU SUMBAWA, BAPAK H. JOHAN ROSIHAN DAN BAPAK H. MUHAMMAD SYAFRUDDIN;
· DIREKTUR JENDERAL PERIKANAN BUDIDAYA, BAPAK TB. HAERU RAHAYU;
· DIREKTUR JENDERAL PERIKANAN TANGKAP, BAPAK MUHAMMAD ZAINI;
· DIREKTUR JENDERAL PENGELOLAAN RUANG LAUT, BAPAK VICTOR GUSTAAF MANOPPO;
· DIREKTUR JENDERAL PENGAWASAN SUMBER DAYA KELAUTAN PERIKANAN, BAPAK ADIN NUR AWALUDDIN;
· WAKIL BUPATI SUMBAWA, IBU DEWI NOVIANY, S.PD., M.PD;
· PARA ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· KEPALA BALAI BESAR PERIKANAN BUDIDAYA LAUT LAMPUNG;
· KEPALA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN PROVINSI NTB;
· KEPALA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN SUMBAWA BESERTA JAJARAN;
· PARA KEPALA PERANGKAT DAERAH DAN CAMAT LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA;
· PARA PIMPINAN INSTANSI VERTIKAL;
· PARA REKTOR PERGURUAN TINGGI;
· PARA TOKOH AGAMA, TOKOH MASYARAKAT, KETUA SHRIMP CLUB INDONESIA, PARA INSAN PERS; 
· SINGKATNYA TAMU UNDANGAN DAN HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA.

MENGAWALI SAMBUTAN INI, SAYA MENGAJAK KITA SEMUA UNTUK SENANTIASA MEMANJATKAN RASA SYUKUR KE HADIRAT ALLAH SWT, ATAS LIMPAHAN RAHMAT DAN KARUNIA-NYA, SEHINGGA ALHAMDULILLAH KITA DAPAT HADIR DI TEMPAT INI DALAM KEADAAN SEHAT WAL ‘AFIAT, DALAM RANGKA MENGHADIRI KUNJUNGAN KERJA MENTERI KELAUTAN DAN PERIKANAN RI, SEHUBUNGAN DENGAN RENCANA PEMBANGUNAN TAMBAK UDANG BERBASIS KAWASAN DI WILAYAH KECAMATAN MOYO UTARA, KABUPATEN SUMBAWA. 
SHALAWAT DAN SALAM TAK LUPA KITA HATURKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA, NABI BESAR MUHAMMAD SAW, KARENA ATAS PERJUANGAN DAN IKHTIAR BELIAU-LAH, KITA MASIH BISA MERASAKAN NIKMATNYA IMAN DAN ISLAM. SEMOGA KELAK KITA DAPAT MEMPEROLEH SYAFA’AT BELIAU DI YAUMIL QIYAMAH. AMIN YA RABBAL ‘ALAMIN.
BAPAK MENTERI, BAPAK GUBERNUR DAN HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA,
DALAM BEBERAPA BULAN TERAKHIR INI, KAMI INTENS MELAKUKAN BERBAGAI PERTEMUAN BAIK DENGAN JAJARAN KEMENTERIAN KKP MAUPUN INTERNAL PEMKAB SUMBAWA DALAM RANGKA MEMPERSIAPKAN SEGALA KELENGKAPAN DOKUMEN DEMI PERCEPATAN PEMBANGUNAN TAMBAK UDANG BERBASIS KAWASAN DI WILAYAH KECAMATAN MOYO UTARA KABUPATEN SUMBAWA.  
BERBAGAI UPAYA YANG TELAH KAMI LAKUKAN TERSEBUT TENTUNYA MERUPAKAN BAGIAN DARI HARAPAN KAMI AGAR PEMBANGUNAN TAMBAK UDANG BERBASIS KAWASAN SEGERA DAPAT DIWUJUDKAN DI KABUPATEN SUMBAWA, MENGINGAT POTENSIALNYA SUMBER DAYA KELAUTAN DAN PERIKANAN YANG KAMI MILIKI, TERMASUK BESARNYA ANTUSIASME MASYARAKAT TERHADAP PROGRAM INI, YANG DIHARAPKAN DAPAT MEMBERIKAN KONTRIBUSI BAGI PENINGKATAN PERTUMBUHAN EKONOMI DAN KESEJAHTERAAN MASYARAKAT DI KABUPATEN SUMBAWA.
SAMPAI SAAT INI, ALHAMDULILLAH PROSES PERSIAPAN DAN PEMBERKASAN LAHAN UNTUK LOKASI PEMBANGUNAN TAMBAK UDANG BERBASIS KAWASAN SUDAH MENCAPAI 90%. NAMUN DI SISI LAIN, DARI ASPEK LEGALITAS PROGRAM, SAMPAI SAAT INI BELUM DITERBITKAN SEMACAM SURAT PENETAPAN KABUPATEN SUMBAWA SEBAGAI LOKASI PEMBANGUNAN TAMBAK UDANG BERBASIS KAWASAN. DENGAN KATA LAIN, BELUM ADA REGULASI YANG DIKELUARKAN OLEH KEMENTERIAN  KELAUTAN DAN PERIKANAN TERKAIT PELAKSANAAN PROGRAM YANG DAPAT DIJADIKAN PEDOMAN BAGI PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA DALAM MENGAMBIL LANGKAH-LANGKAH STRATEGIS GUNA PERCEPATAN PELAKSANAAN PROGRAM PEMBANGUNAN TAMBAK UDANG BERBASIS KAWASAN.
TERHADAP BERBAGAI KENDALA TERSEBUT, KAMI BERHARAP KEPADA BAPAK MENTERI KELAUTAN DAN  PERIKANAN BESERTA JAJARAN, KIRANYA DAPAT SEGERA MENERBITKAN KEBIJAKAN/REGULASI TERKAIT PROGRAM DIMAKSUD SEHINGGA MEMPERMUDAH KAMI DI TINGKAT DAERAH DALAM MENGAMBIL LANGKAH-LANGKAH STRATEGIS.
TENTUNYA KITA BERHARAP SEMOGA PEMBANGUNAN TAMBAK UDANG BERBASIS KAWASAN INI DAPAT TERLAKSANA DENGAN BAIK DAN LANCAR SEHINGGA MEMBERIKAN DAYA UNGKIT BAGI KEMAJUAN SEKTOR KELAUTAN DAN PERIKANAN DI KABUPATEN SUMBAWA. DAN INI SEMUA MEMERLUKAN KOMITMEN, DUKUNGAN DAN KERJA KERAS KITA BERSAMA, TERMASUK MASYARAKAT SEBAGAI PENERIMA MANFAAT PROGRAM INI NANTINYA.  
DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, SEMOGA ALLAH SWT SENANTIASA MERIDHOI SEGALA HAL-HAL BAIK YANG TELAH KITA IKHTIARKAN BERSAMA DALAM RANGKA MENJAGA, MEMBANGUN DAN MEMAJUKAN DAERAH DAN BANGSA YANG KITA CINTAI INI. SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA.
Wabillahittaufiq Wal Hidayah, Wassalamu’alaikum War. Wab.


         BUPATI SUMBAWA,


                                         DRS. H. MAHMUD ABDULLAH
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