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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA
Pada Acara
KURSUS PENGELOLA DEWAN KERJA DAERAH (KPDK) GERAKAN PRAMUKA TINGKAT DAERAH NTB
Jum’at, 27 Mei 2022
Jam : 17.00 Wita
Di Bumi Perkemahan Ai Lemak Sumbawa
 -------------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB
SELAMAT SORE, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· KETUA KWARTIR DAERAH GERAKAN PRAMUKA NTB;
· KAKAK-KAKAK PELATIH, PEMBINA, PAMONG DAN INSTRUKTUR GERAKAN PRAMUKA;
· KETUA BESERTA PENGURUS KWARCAB GERAKAN PRAMUKA KABUPATEN SUMBAWA DI SEMUA TINGKATAN;
· ADIK-ADIK ANGGOTA PRAMUKA YANG SAYA BANGGAKAN, SINGKATNYA HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA.


POINTER SAMBUTAN :
· PERTAMA-TAMA, MARILAH KITA PANJATKAN PUJI DAN  SYUKUR KE HADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA ESA, ATAS LIMPAHAN RAHMAT DAN KASIH SAYANG-NYA, ALHAMDULILLAH, KITA MASIH DIBERIKAN KESEHATAN DAN KESEMPATAN, SEHINGGA KITA DAPAT HADIR DAN BERSILATURRAHIM DI TEMPAT INI, PADA KEGIATAN KURSUS PENGELOLA DEWAN KERJA DAERAH (KPDK) GERAKAN PRAMUKA TINGKAT DAERAH NTB. 
· SHALAWAT DAN SALAM MARILAH SENANTIASA KITA HATURKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA, NABI BESAR MUHAMMAD SAW, KARENA ATAS PERJUANGAN DAN IKHTIAR BELIAU-LAH, KITA MASIH BISA MERASAKAN NIKMATNYA IMAN DAN NIKMATNYA ISLAM. SEMOGA PANCARAN SYAFA’AT BELIAU SENANTIASA TERCURAHKAN BAGI KITA SEMUA HINGGA DI AKHIRAT KELAK. AMIN YA RABBAL ‘ALAMIN.
· MEWAKILI PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA, SAYA MENGAPRESIASI DAN MENYAMBUT BAIK IKHTIAR YANG DILAKUKAN GERAKAN PRAMUKA KWARDA NTB DAN JUGA KWARCAB SUMBAWA MELALUI KEGIATAN KURSUS PENGELOLA DEWAN KERJA DAERAH INI. TENTUNYA KEGIATAN INI DIHAJATKAN GUNA MENINGKATKAN PENGETAHUAN DAN KETERAMPILAN LEADERSHIP (KEPEMIMPINAN) SERTA MANAJERIAL PARA CALON MAUPUN ANGGOTA DEWAN KERJA, SEHINGGA MAMPU MELAKSANAKAN TUGAS SESUAI MEKANISME KERJA DAN FUNGSINYA.
· MASALAH KEPEMIMPINAN MERUPAKAN MASALAH YANG URGEN DIHADAPI BANGSA INDONESIA SAAT INI, TERUTAMA YANG BERHUBUNGAN DENGAN SISTEM PENGKADERAN. MUNCULNYA FENOMENA KRISIS KEPERCAYAAN DAN KRISIS KEPEMIMPINAN YANG MELANDA NEGERI INI, HARUS MENJADI BAHAN RENUNGAN DAN PEMIKIRAN SEMUA PIHAK UNTUK MENGATASI PERSOALAN TERSEBUT. SALAH SATU SOLUSI YANG DAPAT DIKEMUKAKAN ADALAH MEMBANGUN SISTEM PENGKADERAN YANG TERPROGRAM DAN TERPADU.
· PEMAHAMAN DASAR-DASAR POLITIK, ORGANISASI DAN KEPEMIMPINAN DI KALANGAN PEMUDA PERLU DITANAMKAN SEJAK DINI. HAL ITU PENTING DILAKUKAN MENGINGAT ADIK-ADIK SEKALIAN MERUPAKAN GENERASI MUDA YANG MENJADI TUMPUAN DAN HARAPAN BANGSA DI MASA DEPAN. WADAH-WADAH ORGANISASI YANG ADA JUGA PERLU DIBERDAYAKAN MENJADI SEBUAH ORGANISASI YANG MAMPU MENGEMBANGKAN BAKAT DAN KEMAMPUAN KEPEMIMPINAN KAUM MUDA.
· BERKAITAN DENGAN ITU, MAKA SAYA SANGAT MENGHARAPKAN OUTPUT DARI KEGIATAN KPDK INI DAPAT MELAHIRKAN CALON PEMIMPIN YANG : 
· MEMILIKI KEMAMPUAN PERSONAL (PERSONAL ABILITIES), MEMILIKI MOTIVASI KUAT DAN KEYAKINAN DIRI AKAN KEMAMPUAN, MEMILIKI OPTIMISME, MAMPU BERPIKIR POSITIF, KREATIF, INOVATIF, MAMPU MENGENDALIKAN DIRI (BERTANGGUNGJAWAB, DISIPLIN, DAN JUJUR);
· MEMILIKI KEMAMPUAN SOSIAL (SOCIAL ABILITIES), KEBERSAMAAN DAN RASA SALING PERCAYA (TRUST), BEKERJASAMA, KEMAMPUAN KOMUNIKASI, PEMECAHAN MASALAH BERSAMA, EMPATI, PEDULI, DAN SALING MENOLONG ANTAR SESAMA MANUSIA.

· GERAKAN PRAMUKA MERUPAKAN TEMPAT MENEMPA KETERAMPILAN DAN PENGETAHUAN, MEMUPUK JIWA DISIPLIN, DAN  MEMBINA SEMANGAT KEBERSAMAAN BAGI PARA ANGGOTANYA. DI ORGANISASI GERAKAN PRAMUKA INI KITA DAPAT BELAJAR BERBAGAI KETERAMPILAN YANG TIDAK DIPEROLEH DI BANGKU SEKOLAH, KITA BELAJAR BERKOMUNIKASI DENGAN BERBAGAI KALANGAN, BELAJAR BERMAIN DI ALAM BEBAS, MEMBANGUN KEBERANIAN DAN TANGGUNG JAWAB SERTA BELAJAR MEMIMPIN ANGGOTA YANG LAIN. SEMUANYA ITU MENEMPA KITA UNTUK MANDIRI, BERANI, BERTANGGUNG JAWAB, BERDISIPLIN DAN TERAMPIL. SEHINGGA KITA SEMUA HARUS BANGGA MENJADI ANGGOTA PRAMUKA. GERAKAN PRAMUKA MENJADI WAHANA UNTUK MEWUJUDKAN WARGA BANGSA YANG BERKEPRIBADIAN, BERWATAK, DAN MEMILIKI JIWA BELA NEGARA.
· HAL LAIN YANG PERLU SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, BAHWA PADA TANGGAL 24 - 26 JUNI MENDATANG, KABUPATEN SUMBAWA AKAN MENJADI TUAN RUMAH PERHELATAN INTERNASIONAL MOTORCROSS “MXGP SAMOTA 2022”. SAYA MENGAJAK KITA SEMUA UNTUK BERSAMA-SAMA MENYUKSESKAN PERHELATAN TERSEBUT, YANG INSYA ALLAH AKAN DIIKUTI OLEH PEMBALAP DARI 19 NEGARA DAN AKAN DISAKSIKAN OLEH RIBUAN PENONTON DARI BERBAGAI BELAHAN DUNIA. 
· TENTUNYA KITA BERHARAP “MXGP SAMOTA 2022” INI DAPAT TERSELENGGARA DENGAN SUKSES DAN MEMBERIKAN MULTIPLIER EFFECT MULAI DARI EKONOMI, PARIWISATA, OLAHRAGA, HINGGA RE-BRANDING KABUPATEN SUMBAWA. PENYELENGGARAAN MXGP SAMOTA 2022 INI AKAN MENJADI ENTRY POINT BAGI KEBANGKITAN PEREKONOMIAN MASYARAKAT KABUPATEN SUMBAWA PASCA PANDEMI. 
· DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG PERLU SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, SEMOGA ALLAH SWT SENANTIASA MERIDHOI SEGALA IKHTIAR YANG KITA LAKUKAN SERTA SELALU MEMBERIKAN PETUNJUK DAN PERLINDUNGAN-NYA KEPADA KITA SEMUA.
· AKHIRNYA, SERAYA MEMOHON RAHMAT DAN PERLINDUNGAN ALLAH SWT, DAN DENGAN MENGUCAPKAN BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM, KEGIATAN KURSUS PENGELOLA DEWAN KERJA DAERAH (KPDK) GERAKAN PRAMUKA TINGKAT DAERAH NTB PADA HARI INI SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA. SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA.
Wabillahittaufiq Wal Hidayah, Wassalamu’alaikum War. Wab.



                                          WAKIL BUPATI SUMBAWA,

                                       DEWI NOVIANY, S.PD., M.PD
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