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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA 
Pada Acara
PEMBUKAAN LATIHAN KADER II HMI TINGKAT
REGIONAL BALI – NUSA TENGGARA
Ahad, 17 April 2022
Jam : 15.00 Wita
Di Aula Hotel Cendrawasih Sumbawa Besar
------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB
SELAMAT SORE, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· PIMPINAN DPRD KABUPATEN SUMBAWA;
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· KETUA UMUM HIMPUNAN MAHASISWA ISLAM BADKO BALI DAN NUSA TENGGARA;
· KOORDINATOR MAJELIS WILAYAH KAHMI NTB;
· KOORDINATOR PRESIDIUM MAJELIS DAERAH KAHMI SUMBAWA;
· KETUA UMUM HIMPUNAN MAHASISWA ISLAM CABANG SUMBAWA;
· SEGENAP PANITIA PELAKSANA DAN PESERTA LATIHAN KADER II HMI YANG SAYA BANGGAKAN;
· SINGKATNYA HADIRIN SEKALIAN YANG SAMA-SAMA SAYA HORMATI.

PERTAMA-TAMA, SAYA MENGAJAK KITA SEMUA, MARILAH DI BULAN MULIA YANG PENUH MAGHFIRAH INI, KITA MEMANJATKAN PUJI DAN SYUKUR KE HADIRAT ALLAH SWT, KARENA ATAS LIMPAHAN RAHMAT DAN KARUNIA-NYA, KITA MASIH DIBERIKAN KESEMPATAN DAN KEKUATAN UNTUK MELANJUTKAN IBADAH KITA, KARYA KITA, SERTA TUGAS DAN PENGABDIAN DALAM MEMBANGUN BANGSA DAN NEGARA TERCINTA. 
SHALAWAT DAN SALAM TAK LUPA KITA HATURKAN KEPADA JUNJUNGAN ALAM, NABI BESAR MUHAMMAD SAW, YANG TELAH DIUTUS OLEH ALLAH SWT UNTUK MEMBAWA RAHMAT BAGI SEMESTA ALAM, SERTA MEMBAWA UMAT MANUSIA DARI ALAM JAHILIAH YANG PENUH KEGELAPAN MENUJU ALAM KEIMANAN YANG TERANG BENDERANG DAN PENUH KEDAMAIAN.
PADA KESEMPATAN YANG BAIK INI, SAYA ATAS NAMA PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA MENYAMPAIKAN PENGHARGAAN DAN TERIMA KASIH ATAS TERSELENGGARANYA LATIHAN KADER II (INTERMEDIATE TRAINING) HIMPUNAN MAHASISWA ISLAM (HMI) TINGKAT REGIONAL BALI DAN NUSA TENGGARA DI KABUPATEN SUMBAWA, YANG MENGANGKAT TEMA : BLUE PRINT KEPEMIMPINAN, THE GRAND CONTRIBUTION HMI IN SOCIETY 5.0. 
HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA,
MASALAH KEPEMIMPINAN ADALAH MASALAH YANG URGEN DIHADAPI OLEH BANGSA INDONESIA, TERUTAMA YANG BERHUBUNGAN DENGAN SISTEM PENGKADERAN. MUNCULNYA FENOMENA KRISIS KEPERCAYAAN DAN KRISIS KEPEMIMPINAN YANG MELANDA NEGERI INI, HARUS MENJADI BAHAN RENUNGAN DAN PEMIKIRAN SEMUA PIHAK UNTUK MENGATASI PERSOALAN TERSEBUT. SALAH SATU SOLUSI YANG DAPAT DIKEMUKAKAN ADALAH MEMBANGUN SISTEM PENGKADERAN YANG TERPROGRAM DAN TERPADU.
PEMAHAMAN DASAR-DASAR POLITIK, ORGANISASI DAN KEPEMIMPINAN DI KALANGAN PEMUDA PERLU DITANAMKAN SEJAK DINI. HAL ITU PENTING DILAKUKAN MENGINGAT SAUDARA SEKALIAN MERUPAKAN GENERASI MUDA YANG MENJADI TUMPUAN DAN HARAPAN BANGSA DI MASA DEPAN. WADAH-WADAH ORGANISASI YANG ADA JUGA PERLU DIBERDAYAKAN MENJADI SEBUAH ORGANISASI YANG MAMPU MENGEMBANGKAN BAKAT DAN KEMAMPUAN KEPEMIMPINAN KAUM MUDA.
ATAS DASAR PEMIKIRAN TERSEBUT, MAKA SAYA SANGAT MENYAMBUT BAIK DISELENGGARAKANNYA KEGIATAN INI SEBAGAI BAGIAN DARI PROGRAM PENGEMBANGAN SUMBER DAYA MANUSIA (SDM) TANA’ SAMAWA, TERUTAMA BAGI GENERASI MUDA PENERUS TONGKAT ESTAFET KEPEMIMPINAN BANGSA, YANG SECARA LANGSUNG ATAU TIDAK, AKAN SANGAT BERPENGARUH TERHADAP AKTIVITAS PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAN PEMBANGUNAN DI MASA DATANG.
HADIRIN SEKALIAN YANG SAYA HORMATI,
BERKAITAN DENGAN ITU, MAKA SAYA SANGAT MENGHARAPKAN OUTPUT DARI KEGIATAN INI DAPAT MELAHIRKAN KADER-KADER HMI YANG : 
· MEMILIKI KEMAMPUAN PERSONAL (PERSONAL ABILITIES), MEMILIKI MOTIVASI KUAT DAN KEYAKINAN DIRI AKAN KEMAMPUAN, MEMILIKI OPTIMISME, MAMPU BERPIKIR POSITIF, KREATIF, INOVATIF, MAMPU MENGENDALIKAN DIRI (BERTANGGUNG JAWAB, DISIPLIN, DAN JUJUR);
· MEMILIKI KEMAMPUAN SOSIAL (SOCIAL ABILITIES), KEBERSAMAAN DAN RASA SALING PERCAYA (TRUST), BEKERJASAMA, KEMAMPUAN KOMUNIKASI, PEMECAHAN MASALAH BERSAMA, EMPATI, PEDULI, DAN SALING MENOLONG ANTAR SESAMA MANUSIA.
DENGAN DEMIKIAN, KEGIATAN INI AKAN MENJADI KEGIATAN YANG BERMAKNA, YANG DAPAT MENEMPA DIRI KITA MENJADI PRIBADI YANG LEBIH BAIK. SAYA BERPESAN KEPADA PARA PESERTA UNTUK MENGIKUTI KEGIATAN INI DENGAN SUNGGUH-SUNGGUH, KARENA KEGIATAN INI AKAN MAMPU MENGEMBANGKAN KEMAMPUAN SAUDARA-SAUDARA SEKALIAN, BAIK KEMAMPUAN PERSONAL MAUPUN KEMAMPUAN DALAM MENJALIN HUBUNGAN YANG BAIK DENGAN ORANG LAIN DAN MASYARAKAT.
SAYA JUGA BERHARAP MELALUI LATIHAN KADER INI, PARA PESERTA DAPAT MEMPEROLEH PENGETAHUAN DAN SKILL YANG MEMADAI, SEHINGGA KE DEPAN DIHARAPKAN AKAN LAHIR PEMIMPIN PROFESIONAL, BERMORAL TERPUJI, MEMILIKI KOMPETENSI DALAM BIDANG TUGASNYA, MEMILIKI SIKAP PENGABDIAN DAN KESETIAAN KEPADA BANGSA DAN NEGARA, SERTA MENJUNJUNG TINGGI SEMANGAT PERSATUAN DAN KESATUAN DALAM BINGKAI NEGARA KESATUAN REPUBLIK INDONESIA.
HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA,
HAL LAIN YANG INGIN SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, BAHWA DI BULAN JUNI MENDATANG KABUPATEN SUMBAWA AKAN MENJADI TUAN RUMAH PERHELATAN INTERNASIONAL MXGP SAMOTA 2022. SAYA MENGAJAK KITA SEMUA UNTUK BERSAMA-SAMA MENYUKSESKAN PERHELATAN TERSEBUT, YANG INSYA ALLAH AKAN DIGELAR TANGGAL 24-26 JUNI. TENTUNYA KITA BERHARAP MXGP SAMOTA 2022 INI DAPAT TERSELENGGARA DENGAN SUKSES DAN MEMBERIKAN MULTIPLIER EFFECT MULAI DARI EKONOMI, PARIWISATA, OLAHRAGA, HINGGA RE-BRANDING KABUPATEN SUMBAWA. PENYELENGGARAAN MXGP SAMOTA 2022 INI AKAN MENJADI ENTRY POINT BAGI KEBANGKITAN PEREKONOMIAN MASYARAKAT KABUPATEN SUMBAWA PASCA PANDEMI. 
DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, SEMOGA BERMANFAAT. AKHIRNYA, SERAYA MEMOHON RAHMAT DAN PERLINDUNGAN ALLAH SWT, DAN DENGAN MENGUCAPKAN BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM, LATIHAN KADER II HMI TINGKAT REGIONAL BALI DAN NUSA TENGGARA PADA HARI INI SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA. SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA. 
Wabillahittaufiq Walhidayah Wassalamu’alaikum War.Wab.

                                     BUPATI SUMBAWA, 

                        
                             
                           DRS. H. MAHMUD ABDULLAH
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