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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA 
Pada Acara
LAUNCHING VAKSINASI ANAK USIA 6 – 11 TAHUN
DI KABUPATEN SUMBAWA
Jum’at, 14 Januari 2022
Jam : 09.00 Wita
Di SDN 6 Sumbawa Besar 
-------------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB.
SELAMAT PAGI, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· SEKRETARIS DAERAH KABUPATEN SUMBAWA, PARA ASISTEN SEKRETARIS DAERAH, PARA STAF AHLI BUPATI;
· PARA KEPALA PERANGKAT DAERAH LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA;
· KEPALA SEKOLAH, PARA GURU, DAN PARA ORANG TUA SISWA;
· PARA TOKOH AGAMA, TOKOH MASYARAKAT;
· TIM VAKSINATOR DAN ANAK-ANAKKU PESERTA VAKSINASI YANG SAYA BANGGAKAN;
· SINGKATNYA, HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA.

POINTER SAMBUTAN :
· PUJI DAN SYUKUR MARILAH KITA PANJATKAN KE HADIRAT ALLAH SWT, ATAS LIMPAHAN RAHMAT DAN KARUNIA-NYA, ALHAMDULILLAH PADA PAGI INI KITA DAPAT HADIR DI SDN 6 SUMBAWA BESAR INI UNTUK BERSAMA-SAMA KITA MENGIKUTI KEGIATAN LAUNCHING VAKSINASI ANAK USIA 6 – 11 TAHUN DI KABUPATEN SUMBAWA.
· SHALAWAT DAN SALAM MARILAH KITA HATURKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA, NABI BESAR MUHAMMAD SAW, YANG TELAH MEMBAWA RISALAH KEISLAMAN, MENEBARKAN KASIH SAYANG DAN RAHMAT BAGI SEMESTA ALAM.
· DALAM RANGKA PENANGGULANGAN PANDEMI COVID-19, VAKSINASI MERUPAKAN INTERVENSI EFEKTIF UNTUK MEMUTUS MATA RANTAI PENULARAN COVID-19. BERDASARKAN REKOMENDASI DARI KOMITE PENASIHAT AHLI IMUNISASI NASIONAL (INDONESIA TECHNICAL ADVISORY GROUP ON IMMUNIZATION/ITAGI) MELALUI SURAT NOMOR 166/ITAGI/ADM/XII/2021 TANGGAL 9 DESEMBER 2021 PERIHAL KAJIAN VAKSINASI COVID-19 PADA ANAK USIA 6-11 TAHUN, VAKSINASI COVID-19 DAPAT DIBERIKAN PADA ANAK USIA 6 (ENAM) SAMPAI DENGAN 11 (SEBELAS) TAHUN.
· PELAKSANAAN VAKSINASI COVID-19 BAGI ANAK USIA 6 SAMPAI DENGAN 11 TAHUN DENGAN MENGGUNAKAN VAKSIN COVID-19 BIO FARMA DAN/ATAU CORONAVAK/SINOVAC YANG TELAH MENDAPATKAN PERSETUJUAN ATAU PENERBITAN NOMOR IJIN EDAR (NIE) DARI BPOM (BALAI PEMERIKSAAN OBAT DAN MAKAN. DIBERIKAN SEBANYAK 2 (DUA) KALI DENGAN INTERVAL MINIMAL 28 (DUA PULUH DELAPAN) HARI MELALUI SUNTIKAN INTRAMUSKULAR DI BAGIAN LENGAN ATAS DENGAN DOSIS 0,5 ML DAN SEBELUM PELAKSANAAN VAKSINASI HARUS DILAKUKAN SKRINING DENGAN MENGGUNAKAN FORMAT SKRINING ANAK.
· SELAIN MENGGUNAKAN VAKSIN SINOVAC, PELAKSANAAN VAKSINASI UNTUK USIA 6 - 11 TAHUN DAPAT MENGGUNAKAN JENIS VAKSIN LAINNYA YANG SAAT INI SEDANG DALAM PROSES KAJIAN DAN NANTINYA HARUS MENDAPAT IJIN EDAR DARI BPOM DAN REKOMENDASI DARI KOMITE PENASIHAT AHLI IMUNISASI NASIONAL.
· PELAKSANAAN VAKSINASI COVID-19 BAGI ANAK USIA 6 S.D 11 TAHUN DAPAT DILAKUKAN DI PUSKESMAS, RUMAH SAKIT, ATAU FASILITAS PELAYANAN KESEHATAN LAINNYA SEPERTI PEMBUKAAN POS PELAYANAN VAKSINASI DI SEKOLAH ATAU SATUAN PENDIDIKAN LAINNYA. PEMBUKAAN POS PELAYANAN VAKSINASI DI SEKOLAH ATAU SATUAN PENDIDIKAN LAINNYA, DILAKSANAKAN DENGAN BEKERJASAMA DENGAN DINAS PENDIDIKAN ATAU KANTOR KEMENTERIAN AGAMA ATAU DINAS SOSIAL SETEMPAT.
· TANGGAL 4 JANUARI 2022 KABUPATEN SUMBAWA SUDAH BISA MELAKSANAKAN VAKSINASI ANAK USIA 6 S.D 11 TAHUN KARENA SUDAH MENDAPAT PERSETUJUAN DARI DIRJEN P2P KEMENKES RI. KABUPATEN SUMBAWA DINILAI TELAH MEMENUHI SYARAT, SEPERTI CAPAIAN VAKSINASI DOSIS 1 DI ATAS 70% DAN CAPAIAN VAKSINASI UNTUK DOSIS 1 LANSIA SUDAH DI ATAS 60%. ADAPUN JUMLAH SASARAN VAKSINASI ANAK DI KABUPATEN SUMBAWA SEBANYAK 53.605 ORANG.
· [bookmark: _GoBack]SAAT INI KABUPATEN SUMBAWA MELALUI DINAS KESEHATAN KABUPATEN SUMBAWA TELAH MENGUSULKAN KE DINAS KESEHATAN PROVINSI NTB DAN DILANJUTKAN KE KEMENTERIAN KESEHATAN RI UNTUK KEBUTUHAN VAKSIN ANAK SEBANYAK 107.210 DOSIS (DOSIS 1 DAN DOSIS 2).
· SAYA MENGAJAK PARA ORANG TUA, MARI KITA BERGANDENGAN TANGAN, BERGOTONG ROYONG, BAHU-MEMBAHU DALAM MENANGGULANGI WABAH COVID-19 INI. DENGAN BERPERAN AKTIF DALAM KEGIATAN VAKSINASI COVID-19, INSYA ALLAH COVID-19 DAPAT KITA TANGGULANGI BERSAMA. INI SAATNYA KITA MEMBUKTIKAN BAHWA KITA PEDULI PADA BANGSA DAN NEGARA INI, KITA PEDULI DENGAN KEHIDUPAN GLOBAL YANG SAAT INI TENGAH DIUJI DENGAN BENCANA COVID-19.
· SELAIN ITU, TAK BOSAN-BOSANNYA SAYA MENGINGATKAN KEPADA KITA SEMUA, BAHWA SELAIN VAKSINASI COVID-19, KITA JUGA JANGAN MELUPAKAN PENERAPAN PROTOKOL KESEHATAN DALAM AKTIVITAS KITA SEHARI-HARI. TERLEBIH KASUS OMICRON DI INDONESIA SAAT INI MULAI MENINGKAT. KARENA ITU SAYA MENGHIMBAU KITA SEMUA UNTUK TETAP PATUH PROTOKOL KESEHATAN, GALAKKAN VAKSINASI, KARENA MESKIPUN GEJALANYA RINGAN, OMICRON TETAP BERBAHAYA, TERUTAMA BAGI ORANG YANG BELUM DIVAKSINASI COVID-19.     
· DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG PERLU SAYA SAMPAIKAN UNTUK MENGAWALI KEGIATAN PADA HARI INI. AKHIRNYA, SERAYA MEMOHON RAHMAT DAN PERLINDUNGAN ALLAH SWT, DAN DENGAN MENGUCAPKAN BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM, SECARA RESMI SAYA MELAUNCHING VAKSINASI BAGI ANAK USIA 6 SAMPAI DENGAN 11 TAHUN DI KABUPATEN SUMBAWA. SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA.
Wabillahittaufiq Wal Hidayah, Wassalamu’alaikum War. Wab.

                            BUPATI SUMBAWA,


  DRS. H. MAHMUD ABDULLAH 
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