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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA 
Pada Acara
PEMBUKAAN MUSYAWARAH KABUPATEN
BADAN PERMUSYAWARATAN DESA (BPD)
SE-KABUPATEN SUMBAWA
Selasa, 15 Maret 2022
Jam : 09.00 Wita
Di Gedung Kesenian Dinas Dikbud Provinsi NTB 
---------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB
SELAMAT PAGI, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA 
YANG SAYA HORMATI :
· PIMPINAN DPRD KABUPATEN SUMBAWA;
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· SEKRETARIS DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· PARA ASISTEN SEKRETARIS DAERAH, PARA STAF AHLI BUPATI;
· PARA KEPALA PERANGKAT DAERAH DAN CAMAT LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA;
· KETUA BESERTA SEGENAP JAJARAN PENGURUS FORUM KOORDINASI KEPALA DESA (FK2D) KABUPATEN SUMBAWA;
· REKAN-REKAN KEPALA DESA DAN ANGGOTA BADAN PERMUSYAWARATAN DESA YANG SAYA BANGGAKAN;
· SINGKATNYA HADIRIN SEKALIAN YANG SAMA-SAMA SAYA HORMATI.

POINTER SAMBUTAN :
· PERTAMA-TAMA, SAYA MENGAJAK KITA SEMUA UNTUK SENANTIASA MEMANJATKAN RASA SYUKUR KE HADIRAT ALLAH SWT, ATAS LIMPAHAN RAHMAT DAN KARUNIA-NYA, SEHINGGA ALHAMDULILLAH KITA DAPAT HADIR SAAT INI DALAM KONDISI SEHAT WAL ‘AFIAT.
· SHALAWAT DAN SALAM SEMOGA SENANTIASA TERCURAH KEPADA JUNJUNGAN KITA, NABI BESAR MUHAMMAD SAW, BESERTA SAHABAT DAN PARA PENGIKUT BELIAU HINGGA AKHIR ZAMAN.
· SAYA SELAKU PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA MENYAMPAIKAN APRESIASI ATAS KERJA KERAS KITA SEMUA, TERUTAMA PARA KEPALA DESA BESERTA BPD YANG TERUS MAMPU MENJAGA KONDUSIFITAS DAN HARMONISASI MASYARAKAT DENGAN BAIK, MENYUKSESKAN BERBAGAI TARGET-TARGET KINERJA WALAUPUN KITA MASIH BEKERJA DI MASA PANDEMI, DAN JUGA MAMPU MENUNJUKKAN BERBAGAI PRESTASI YANG MEMBANGGAKAN.
· SAYA MENGUCAPKAN SELAMAT ATAS DILAKSANAKANNYA MUSYAWARAH KABUPATEN BADAN PERMUSYAWARATAN DESA SE-KABUPATEN SUMBAWA PADA HARI INI. TENTUNYA DENGAN HADIRNYA FORUM KOMUNIKASI BADAN PERMUSYAWARATAN DESA (FK-BPD) KABUPATEN SUMBAWA, CITA-CITA KITA MEWUJUDKAN SUMBAWA GEMILANG YANG BERKEADABAN DAPAT KITA RAIH BERSAMA.
· SAYA BERHARAP BPD DAPAT MENJADI REKAN BAGI PEMERINTAH DESA, SERTA SENANTIASA BERJALAN BERIRINGAN DALAM MEWUJUDKAN PEMBANGUNAN DI DESA.
· BPD SEBAGAI LEMBAGA FORMAL YANG MEMPUNYAI PERAN STRATEGIS DALAM MENDORONG TRANSPARANSI, AKUNTABILITAS, DEMOKRATISASI DAN KESEJAHTERAAN WARGA, HARUSLAH MAMPU MENJADI BENTENG DARI IKLIM/BUDAYA BIROKRASI YANG TIDAK BERSIH, SERTA MAMPU MERUMUSKAN INDIKATOR KINERJA AGAR MASYARAKAT DAPAT MELAKUKAN PENJAGAAN TERHADAP BPD ITU SENDIRI.
· OLEH KARENANYA, KEPADA SETIAP ANGGOTA BPD TENTUNYA KITA HARAPKAN AGAR SENANTIASA DAPAT MENINGKATKAN KAPASITAS SDM DAN INOVASINYA UNTUK MENGHINDARI PERSOALAN HUBUNGAN DISHARMONIS ANTARA BPD DAN PEMERINTAH DESA YANG ACAPKALI TERJADI AKIBAT KESENJANGAN PEMAHAMAN ATAS REGULASI YANG ADA.
· KEKUATAN BPD ITU TERLETAK PADA KEMAMPUAN “CHECK AND BALANCES”. BPD MEMILIKI HAK BERTANYA, KONFIRMASI MENGENAI PEMBANGUNAN DESA, TERKAIT APA SAJA PROGRAM YANG SUDAH BERJALAN DAN YANG TIDAK DIJALANKAN.
· OLEH KARENA ITU, BPD HARUS BENAR-BENAR BISA MENJADI PARTNER KEPALA DESA DALAM MEMBANGUN DESANYA. BPD HARUS BISA MENJADI PILAR UTAMA DAN JEMBATAN KOORDINASI ANTARA PEMERINTAH DESA DAN MASYARAKAT.
· BPD TIDAK BOLEH DINILAI HANYA SEBAGAI “PEMBERI STEMPEL” UNTUK MEMBERIKAN LEGITIMASI KEPADA PEMERINTAH DESA. OLEH KARENA ITU, ANGGOTA BPD JANGAN SAMPAI KURANG MEMAHAMI PERUMUSAN AGENDA-AGENDA YANG DIHARAPKAN SECARA EFEKTIF DAPAT MENCIPTAKAN PEMBARUAN DI DESA.
· MELALUI KESEMPATAN INI PULA, SAYA MENGHARAPKAN PARA KEPALA DESA BESERTA BPD HARUS TERUS MAMPU BERINOVASI DAN MENUMBUHKENALI POTENSI DESANYA DENGAN TEPAT, APAKAH ITU DESA WISATA, DESA BUDAYA, DESA KREATIF, DESA INDUSTRI, DESA PETERNAKAN, DESA KETAHANAN PANGAN DAN LAINNYA DENGAN MEMANFAATKAN DANA DESA, ADD MAUPUN SUMBER PEMBIAYAAN LAINNYA, SEHINGGA AKAN MEMUDAHKAN SINERGI BERBAGAI PROGRAM SEKTORAL BAIK DARI KABUPATEN, PROVINSI MAUPUN PUSAT.
· [bookmark: _GoBack]DALAM KAITAN INI, SAYA MENGINSTRUKSIKAN AGAR PERANGKAT DAERAH TEKNIS DAPAT TERUS MELAKUKAN PENDAMPINGAN PROGRAM SECARA PROPORSIONAL, UNTUK MENGEMBANGKAN DESA-DESA DI KABUPATEN SUMBAWA, DALAM UPAYA MENGENTASKAN KEMISKINAN, MEMPERLUAS LAPANGAN KERJA, KABUPATEN BEBAS STUNTING, KABUPATEN STBM DAN LAINNYA. BAPPEDA DAN DINAS PMD SAYA HARAPKAN AGAR MENINGKATKAN PENYELARASAN DATA, ELABORASI DAN INTEGRASI PROGRAM BAIK PROGRAM SEKTORAL YANG MASUK KE DESA, MAUPUN PROGRAM KEWENANGAN LOKAL DESA YANG DILAKSANAKAN, SEHINGGA TERWUJUD SINKRONISASI DAN KESINAMBUNGAN.
· SAYA JUGA MENGINGATKAN PARA KEPALA DESA DAN CAMAT AGAR MENGGIATKAN GOTONG ROYONG MASYARAKAT : MEMBERSIHKAN SALURAN AIR, MEMPERHATIKAN AGAR SAMPAH TIDAK MENUMPUK YANG DAPAT MENGHALANGI AIR SERTA TERUS MENJAGA ALAM DAN LINGKUNGAN, SERTA TANGGAP BENCANA YANG SEWAKTU-WAKTU BISA SAJA TERJADI.
· SEBELUM MENGAKHIRI SAMBUTAN INI, SAYA MENGAJAK KITA SEMUA UNTUK BERSAMA-SAMA MENYUKSESKAN EVEN INTERNASIONAL MXGP SAMOTA 2022 PADA BULAN JUNI MENDATANG. KITA HARUS MEMPERSIAPKAN BERSAMA-SAMA, BERGOTONG ROYONG SEBAGAI TUAN RUMAH YANG BAIK, MENYUKSESKAN PERHELATAN YANG AKAN DILIHAT OLEH SELURUH PENJURU DUNIA INI, DAN INSYA ALLAH TENTU AKAN MEMBAWA DAMPAK YANG BESAR BAGI PERKEMBANGAN EKONOMI MAUPUN KEMAJUAN KABUPATEN SUMBAWA.
· DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG PERLU SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, SEMOGA ALLAH SWT SENANTIASA MERIDHOI SEGALA HAL-HAL BAIK YANG TELAH KITA IKHTIARKAN BERSAMA DALAM RANGKA MENJAGA, MEMBANGUN DAN MEMAJUKAN DAERAH DAN BANGSA YANG KITA CINTAI INI.
· AKHIRNYA, SERAYA MEMOHON RAHMAT DAN PERLINDUNGAN ALLAH SWT, DAN DENGAN MENGUCAPKAN BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM, MUSYAWARAH KABUPATEN BADAN PERMUSYAWARATAN DESA SE-KABUPATEN SUMBAWA PADA HARI INI SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA. SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA.
Wabillahittaufiq Wal Hidayah, Wassalamu’alaikum War. Wab.
  

      WAKIL BUPATI SUMBAWA,

                                                                             
                                         DEWI NOVIANY, S.PD., M.PD.
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