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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA
Pada Acara
PENGANGKATAN SUMPAH JABATAN DAN PELANTIKAN KEPALA DESA TERPILIH ANTAR WAKTU DESA KEREKEH KECAMATAN UNTER IWES
Rabu, 20 April 2022 
Jam : 16.00 Wita
Di Gedung Serbaguna Desa Kerekeh
Kecamatan Unter Iwes 
---------------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM 
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB
SELAMAT SORE, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KABUPATEN SUMBAWA;
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· SEKDA, PARA ASISTEN SEKDA, PARA STAF AHLI BUPATI;
· PARA KEPALA PERANGKAT DAERAH DAN KEPALA BAGIAN LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA;
· CAMAT UNTER IWES, PARA TOKOH AGAMA, TOKOH MASYARAKAT;
· YANG SAYA BANGGAKAN, KEPALA DESA KEREKEH TERPILIH, SAUDARA ABDUL AZIS, S.PD;
· SINGKATNYA, HADIRIN SEKALIAN SEGENAP TAMU UNDANGAN YANG SAMA-SAMA SAYA HORMATI.   

SYUKUR ALHAMDULILLAH, ATAS BERKAT RAHMAT DAN KARUNIA ALLAH SWT, PADA HARI YANG BERBAHAGIA INI, MASIH DALAM SUASANA BULAN SUCI RAMADHAN, KITA BERKESEMPATAN HADIR DAN BERSILATURRAHIM PADA ACARA PENGANGKATAN SUMPAH JABATAN DAN PELANTIKAN KEPALA DESA TERPILIH ANTAR WAKTU DESA KEREKEH KECAMATAN UNTER IWES. 
SHALAWAT DAN SALAM SEMOGA SELALU TERCURAHKAN KEPADA NABI BESAR MUHAMMAD SAW YANG TELAH DIUTUS OLEH ALLAH SWT UNTUK MEMBAWA RAHMAT BAGI SELURUH ALAM. SEMOGA RAHMAT ALLAH ITU SENANTIASA MAMPU KITA SYUKURI, ANTARA LAIN DENGAN SELALU MENJALIN SILATURRAHIM DAN SALING MEMBANTU DI ANTARA SESAMA.
HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA,
PERTAMA-TAMA, SAYA SELAKU PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA MENYAMPAIKAN UCAPAN SELAMAT KEPADA SAUDARA ABDUL AZIS, S.PD KEPALA DESA KEREKEH TERPILIH YANG BEBERAPA WAKTU LALU TELAH BERHASIL MERAIH SIMPATI MAYORITAS MASYARAKAT DESA KEREKEH DAN DIPERCAYA UNTUK MENGEMBAN AMANAH SEBAGAI KEPALA DESA YANG BARU. UNTUK ITU, KEPADA KADES KEREKEH TERPILIH, SAYA MINTA UNTUK MERANGKUL SEMUA PIHAK DAN MEMBERIKAN PELAYANAN SEBAIK-BAIKNYA KEPADA WARGA TANPA PANDANG BULU. TIDAK ADA LAGI PENDUKUNG DAN BUKAN PENDUKUNG, SEMUA WARGA SUDAH MENJADI TANGGUNG JAWAB SAUDARA. 
SELANJUTNYA, SAYA JUGA INGIN MENYAMPAIKAN PESAN DAN HARAPAN SAYA KEPADA KADES KEREKEH TERPILIH. PERTAMA, SEGERA PELAJARI DAN PAHAMI TUGAS, KEWAJIBAN DAN WEWENANG SAUDARA SEBAGAI KEPALA DESA. JALINLAH KOMUNIKASI DAN KOORDINASI YANG BAIK DENGAN SELURUH PENGURUS KELEMBAGAAN YANG ADA DI DESA, TERUTAMA DENGAN BPD SEBAGAI MITRA PEMERINTAH DESA. KEDUA, SETELAH PELANTIKAN INI, HENDAKNYA SAUDARA SEGERA MEMBENAHI MASALAH SUMBER DAYA APARATUR, SUMBER PENDAPATAN DESA DAN PENERAPAN MANAJEMEN YANG BAIK DEMI TEREALISASINYA PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DESA YANG BAIK, MANDIRI, MAJU DAN TIDAK KETINGGALAN DENGAN DESA-DESA YANG LAIN. 
KEMUDIAN YANG TIDAK KALAH PENTINGNYA, SAYA BERPESAN KEPADA SAUDARA AGAR SEGERA BERTINDAK CEPAT MENUNTASKAN PENCAPAIAN TARGET VAKSINASI COVID-19 DI WILAYAH SAUDARA DALAM RANGKA MEMPERCEPAT TERBENTUKNYA HERD IMMUNITY MASYARAKAT KITA. TERLEBIH DALAM 2 BULAN KE DEPAN, DAERAH KITA AKAN MENJADI TUAN RUMAH PERHELATAN INTERNASIONAL MXGP SAMOTA 2022, MAKA CAPAIAN VAKSINASI DAN HERD IMMUNITY MASYARAKAT MENJADI SUATU HAL YANG MUTLAK DIPENUHI DEMI SUKSESNYA PENYELENGGARAAN MXGP SAMOTA 2022. 
SAYA JUGA BERPESAN KEPADA SAUDARA UNTUK TETAP MENJAGA KONDUSIFITAS DESA DENGAN SEBAIK-BAIKNYA, PEGANG TEGUH SELURUH PERATURAN YANG BERLAKU, TERMASUK DALAM HAL PEMBERHENTIAN DAN PENGANGKATAN PERANGKAT DESA. TIDAK DIPERKENANKAN MENGGANTI PERANGKAT DESA KARENA PERBEDAAN PILIHAN POLITIK SELAMA PILKADES. OLEH KARENA ITU, SAYA BERPESAN HENDAKNYA SAUDARA MEMPERHATIKAN SUNGGUH-SUNGGUH SETIAP KETENTUAN YANG BERLAKU SEHINGGA TIDAK MENIMBULKAN GEJOLAK DAN PERSOALAN HUKUM DI KEMUDIAN HARI.
SELANJUTNYA YANG KETIGA, SAYA TEKANKAN KEPADA SAUDARA AGAR MAMPU MEMAHAMI KONDISI WILAYAH DESA BAIK SECARA GEOGRAFIS MAUPUN ADMINISTRATIF. DESA HARUS PUNYA DATA YANG JELAS DAN VALID, MULAI DARI DATA BERAPA WARGA MISKIN YANG ADA, DATA POTENSI WILAYAH, SERTA DATA-DATA LAINNYA. SEHINGGA DENGAN DATA INI, KEPALA DESA MAUPUN APARATUR DESA LAINNYA AKAN MUDAH DALAM MENJALANKAN RODA PEMERINTAHAN DESA DAN MEMBINA MASYARAKATNYA.
DAN TERAKHIR YANG KEEMPAT, BELAJAR DARI PERISTIWA KEBAKARAN YANG TERJADI PADA HARI SENIN LALU DI DUSUN OMO, DESA PENYARING KECAMATAN MOYO UTARA, SAYA MENGINGATKAN SAUDARA UNTUK SELALU MEMBERIKAN PEMAHAMAN KEPADA MASYARAKAT TENTANG URGENSI MENGEDEPANKAN TINDAKAN PREVENTIF ATAU PENCEGAHAN DIBANDINGKAN TINDAKAN RESPONSIF PADA SAAT TERJADI KEBAKARAN. TERLEBIH SAAT INI KITA SUDAH MEMASUKI MUSIM KEMARAU, SEHINGGA RAWAN TERJADI KEBAKARAN. KARENA ITU, SAYA BERPESAN AGAR KITA SENANTIASA WASPADA SERTA MENGHINDARKAN DIRI DARI HAL-HAL YANG BERPOTENSI MENIMBULKAN KEBAKARAN, BAIK DI RUMAH MAUPUN DI LINGKUNGAN KERJA. SEMOGA ALLAH SWT SENANTIASA MEMBERIKAN PERLINDUNGAN-NYA KEPADA KITA SEMUA SERTA MENGHINDARKAN KITA DARI SEGALA BENCANA DAN MARABAHAYA.  
HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA,
DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG PERLU SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, SEKALI LAGI SAYA UCAPKAN SELAMAT BERTUGAS KEPADA SAUDARA ABDUL AZIS, S.PD SEBAGAI KEPALA DESA KEREKEH YANG BARU. JABATAN ADALAH AMANAH, KARENA ITU, PEMEGANG JABATAN HARUS BETUL-BETUL BERBUAT YANG TERBAIK BAGI MASYARAKAT YANG DIPIMPINNYA, KARENA KELAK, SAUDARA AKAN DIMINTAI PERTANGGUNGJAWABAN OLEH ALLAH SWT ATAS SEMUA KEBIJAKAN YANG DITERAPKAN SELAMA KEPEMIMPINAN SAUDARA. SEMOGA ALLAH SWT SENANTIASA MEMBERIKAN BIMBINGAN DAN PETUNJUK KEPADA KITA SEMUA DALAM MENGEMBAN TUGAS DAN PANGGILAN PENGABDIAN KEPADA MASYARAKAT, BANGSA DAN NEGARA KITA TERCINTA.
SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA.
Wabillahittaufiq Walhidayah, Wassalamu’alaikum War. Wab

	                                BUPATI SUMBAWA,


                                      DRS. H. MAHMUD ABDULLAH
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