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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA 
Pada Acara
PELANTIKAN DAN PENGAMBILAN SUMPAH/JANJI
KEPALA SEKOLAH DI LINGKUNGAN PEMERINTAH
KABUPATEN SUMBAWA 
Rabu, 15 Juni 2022
Jam : 14.00 Wita
Di Aula H. Madilaoe ADT Lantai III 
Kantor Bupati Sumbawa  
-----------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB
SELAMAT SIANG, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· WAKIL BUPATI SUMBAWA, IBU DEWI NOVIANY, S.PD., M.PD;
· PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KABUPATEN SUMBAWA;
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· SEKRETARIS DAERAH, PARA ASISTEN SEKRETARIS DAERAH, PARA STAF AHLI BUPATI;
· PARA KEPALA PERANGKAT DAERAH DAN KEPALA BAGIAN LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA;
· KETUA TIM PENGGERAK PKK KABUPATEN SUMBAWA DAN KETUA ORGANISASI-ORGANISASI WANITA LAINNYA;
· PARA KEPALA SEKOLAH, PARA TOKOH AGAMA, TOKOH MASYARAKAT, INSAN PERS;
· SINGKATNYA HADIRIN SEKALIAN PARA TAMU UNDANGAN YANG BERBAHAGIA.

POINTER SAMBUTAN :

· PERTAMA-TAMA, MARILAH KITA MEMANJATKAN PUJI DAN SYUKUR KE-HADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA PENGASIH DAN PENYAYANG, KARENA ATAS LIMPAHAN RAHMAT DAN KARUNIA-NYA, KITA SEMUA DAPAT MENGHADIRI DAN MENYAKSIKAN RANGKAIAN ACARA PELANTIKAN DAN PENGAMBILAN SUMPAH / JANJI 43 KEPALA SEKOLAH JENJANG PENDIDIKAN TK, SD DAN SMP, TERMASUK KEPALA SEKOLAH PENDIDIKAN NON FORMAL “SANGGAR KEGIATAN BELAJAR” (SKB) DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA.
· SHALAWAT DAN SALAM TAK LUPA KITA HATURKAN KEPADA JUNJUNGAN ALAM, BAGINDA RASULULLAH MUHAMMAD SAW YANG TELAH MEMBAWA KITA DARI ALAM KEGELAPAN MENUJU ALAM YANG TERANG BENDERANG, ALAM YANG PENUH HIDAYAH. SEMOGA KITA SEMUA SENANTIASA RAJIN BERSHALAWAT DALAM SETIAP KESEMPATAN DIMANAPUN KITA BERADA, AGAR KITA KELAK MENDAPATKAN SYAFA’ATNYA DI YAUMIL AKHIR. AMIN YA RABBAL ‘ALAMIN.
· DISADARI BAHWA DALAM SETIAP MUTASI SEPERTI INI, SERINGKALI BERKEMBANG BERBAGAI OPINI BAHKAN SPEKULASI BAIK SEBELUM MAUPUN SETELAH DIGELAR MUTASI. POLA PIKIR KITA MESTINYA DIARAHKAN SECARA POSITIF, BAHWA MUTASI ADALAH MERUPAKAN SALAH SATU IKHTIAR UNTUK MELAKUKAN PENYEGARAN DALAM TATA LAKSANA ORGANISASI. MUTASI ADALAH MERUPAKAN KEBUTUHAN ORGANISASI, DAN INI ADALAH CARA SEHAT DAN ABSAH / LEGAL UNTUK MENGAKSELERASI KINERJA APARATUR, KHUSUSNYA KEPALA SEKOLAH.
· PERLU SAYA TEKANKAN DISINI, BAHWA MUTASI SAMA SEKALI TIDAK DIHAJATKAN UNTUK MEMUASKAN SEGELINTIR ORANG MELAINKAN UNTUK MEMENUHI DAN MEMUASKAN KEBUTUHAN ORGANISASI, KEBUTUHAN RIIL SEKOLAH. BAHWA SETELAH MUTASI KEMUDIAN ADA PIHAK YANG MERASA COCOK, TIDAK COCOK, PANTAS, KURANG PANTAS, PUAS, KURANG PUAS, HAL ITU MERUPAKAN HAL YANG BIASA, NORMAL DAN LUMRAH YANG TENTU SAJA TIDAK PERLU DIPERMASALAHKAN. KARENA MEMANG NALURI MANUSIA SENANTIASA MENGHARAPKAN SESUATU YANG NYAMAN DAN CENDERUNG BERPIHAK PADA ASPEK DAN PERTIMBANGAN YANG MENGUNTUNGKAN DIRINYA.
· UKURAN KEPANTASAN DAN KECOCOKAN MESTINYA DILIHAT KE DEPAN, PADA SAAT KEPALA SEKOLAH DAN PENGAWAS SEKOLAH INI TELAH DIBERI WAKTU  DAN KESEMPATAN YANG MEMADAI DALAM MEMPRESENTASIKAN KEPEMIMPINANNYA. PADA SAAT ITULAH KITA BISA MENILAI KINERJA KEPEMIMPINANNYA KHUSUSNYA DALAM MEMOBILISASI SEGENAP SUMBER DAYA DI SEKOLAHNYA.
· KARENA ITU, PADA KESEMPATAN INI SAYA SECARA KHUSUS MEMINTA PERHATIAN AGAR KEPALA SEKOLAH YANG DILANTIK HARI INI, MEMPERHATIKAN HAL-HAL SEBAGAI BERIKUT :
1. MENGINGAT TANTANGAN YANG DIHADAPI DI DUNIA PENDIDIKAN SAAT INI SANGAT KOMPLEKS DAN SEMAKIN CANGGIH, MAKA SETIAP KEPALA SEKOLAH HARUS SENANTIASA MENINGKATKAN KEMAMPUANNYA. TERUS DAN TERUSLAH BELAJAR, MENGASAH KOMPETENSI TERMASUK PENGUASAAN DI BIDANG TEKNOLOGI DAN INFORMASI, MENGINGAT SALAH SATU DIMENSI PROGRAM MERDEKA BELAJAR ADALAH DIGITALISASI SEKOLAH. JIKA KEPALA SEKOLAH TIDAK PAHAM TEKNOLOGI DIGITAL MAKA SULIT BISA BERSAING DALAM MEMAJUKAN SEKOLAH DAN MENINGKATKAN KUALITAS PESERTA DIDIKNYA;
2. HAMPIR DUA TAHUN SUASANA PANDEMI COVID-19 TELAH MEMBAWA DAMPAK YANG SERIUS DALAM BIDANG PENDIDIKAN, YANG DILAKSANAKAN DARI RUMAH TANPA ADANYA PENJAMINAN MUTU YANG KETAT, YAITU TERJADINYA LEARNING LOSS (KEMUNDURAN PROSES AKADEMIK) PADA SEBAGIAN ANAK-ANAK KITA, TERUTAMA YANG TIDAK MEMILIKI FASILITAS DAN AKSES MEMADAI TERHADAP INTERNET DAN SUMBER-SUMBER BELAJAR DIGITAL. HAL YANG LEBIH SERIUS DIRASAKAN OLEH ANAK-ANAK KITA PADA TINGKAT USIA DINI DAN KELAS AWAL DI SEKOLAH DASAR DAN MADRASAH IBTIDAIYAH. ANAK-ANAK PADA JENJANG KELAS-KELAS AWAL TERSEBUT BERADA PADA MASA KRITIS KARENA HARUS BELAJAR UNTUK MENGUASAI LITERASI DASAR. BERDASARKAN STUDI YANG DILAKUKAN INOVASI PADA BULAN AGUSTUS 2021, MENUNJUKKAN BAHWA HANYA 39% DARI TOTAL 26.504 SISWA SD DAN MI KELAS  I-III DI KABUPATEN SUMBAWA MAMPU LULUS TES MEMBACA DASAR. BEGITU JUGA HASIL ASSESSMENT NASIONAL TAHUN 2021 MENUNJUKKAN PENCAPAIAN KEMAMPUAN LITERASI DAN NUMERASI ANAK-ANAK KITA DI KABUPATEN SUMBAWA MASIH BERADA PADA KATEGORI RENDAH. KARENA ITU, SAYA MENGHARAPKAN ATENSI PARA KEPALA SEKOLAH UNTUK BERUSAHA MENEMUKAN LANGKAH-LANGKAH STRATEGIS GUNA MENGEJAR KETERTINGGALAN TERSEBUT, TERUTAMA DALAM MENGATASI MASALAH KEMAMPUAN MEMBACA DASAR PADA ANAK-ANAK KITA.
3. JAGA DAN PELIHARA DENGAN SEBAIK-BAIKNYA MARWAH DAN NAMA BAIK KEMULIAAN PROFESI GURU. BERIKAN KETELADANAN BAIK DI LINGKUNGAN SEKOLAH MAUPUN DI LINGKUNGAN MASYARAKAT. DAN YANG TIDAK KALAH PENTINGNYA, BACA, PELAJARI, DAN LAKSANAKAN SEMUA PERATURAN PERUNDANG-UNDANGAN DENGAN BAIK. KHUSUS TERKAIT PENDIDIKAN KARAKTER SEBAGAIMANA TELAH SAYA TETAPKAN MELALUI PERATURAN BUPATI SUMBAWA NOMOR 33 TAHUN 2021, AGAR BENAR-BENAR MENJADI PERHATIAN UNTUK DILAKSANAKAN DENGAN KONSISTEN DAN DENGAN PENUH TANGGUNG JAWAB. DIDIKLAH SISWA KITA AGAR MENJADI INSAN YANG BERIMAN DAN BERTAKWA, JUJUR, AMANAH DAN BERAKHLAK MULIA. KARENA DENGAN MODAL ITULAH MEREKA AKAN MAMPU BERKOMPETISI DENGAN BAIK.
· TERAKHIR, SEBAGAI TUAN RUMAH YANG BAIK, SAYA MENGAJAK KITA SEMUA UNTUK BERSAMA-SAMA MENYUKSESKAN PERHELATAN INTERNASIONAL “MXGP SAMOTA 2022”, YANG INSYA ALLAH AKAN DIGELAR TANGGAL 24-26 JUNI 2022 DAN AKAN DIIKUTI OLEH PEMBALAP DARI 19 NEGARA SERTA DISAKSIKAN OLEH RIBUAN PENONTON DARI BERBAGAI BELAHAN DUNIA.
· SAYA MENGAPRESIASI LANGKAH DINAS DIKBUD SUMBAWA DALAM MENDUKUNG MXGP SAMOTA 2022, YAITU DENGAN MELAKUKAN “TOUR TO SIRCUIT” BERSAMA PARA SISWA AGAR MEREKA MENGENAL LEBIH DEKAT MXGP SAMOTA 2022, SEHINGGA TIMBUL KEBANGGAAN UNTUK BERSAMA-SAMA MENYUKSESKAN EVENT INTERNASIONAL INI DI DAERAH KITA. 
· TENTUNYA KITA BERHARAP “MXGP SAMOTA 2022” INI DAPAT TERSELENGGARA DENGAN LANCAR DAN SUKSES, SERTA MEMBERIKAN MULTIPLIER EFFECT MULAI DARI EKONOMI, PARIWISATA, OLAHRAGA, HINGGA RE-BRANDING KABUPATEN SUMBAWA. PENYELENGGARAAN MXGP SAMOTA 2022 INI JUGA MENJADI ENTRY POINT BAGI KEBANGKITAN PEREKONOMIAN MASYARAKAT KABUPATEN SUMBAWA PASCA PANDEMI. 
· DEMIKIAN BEBERAPA HAL PENTING YANG DAPAT KAMI SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, SELAMAT BEKERJA, SELAMAT MEMBERIKAN PENGABDIAN TERBAIK BAGI DAERAH KITA TERCINTA. SEMOGA SUMBAWA GEMILANG YANG BERKEADABAN BENAR-BENAR MENJADI KOMITMEN KITA BERSAMA UNTUK KITA WUJUDKAN DENGAN SEPENUH HATI. SEMOGA ALLAH SWT SENANTIASA MERAHMATI DAN MERIDHOI SEMUA IKHTIAR, PERJUANGAN, DAN MUNAJAT KITA. SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA.
WALLAHULMUWAFIQ ILAA AQWA MITTHORIQ
WASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB. 


BUPATI SUMBAWA,

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         DRS. H. MAHMUD ABDULLAH
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