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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA
Pada Acara
PELANTIKAN PEJABAT STRUKTURAL DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA
Kamis, 13 Januari 2022
Jam : 14.00 Wita
Di Aula H. Madilaoe ADT Lantai III
Kantor Bupati Sumbawa
-------------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB
SELAMAT SIANG, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· WAKIL BUPATI SUMBAWA, IBU DEWI NOVIANY, S.PD., M.PD;
· PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KABUPATEN SUMBAWA;
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· SEKDA, PARA ASISTEN SEKDA, PARA STAF AHLI BUPATI;
· PARA KEPALA PERANGKAT DAERAH LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA;
· KETUA TIM PENGGERAK PKK KABUPATEN SUMBAWA BESERTA KETUA ORGANISASI WANITA LAINNYA;
· PARA TOKOH AGAMA, TOKOH MASYARAKAT, INSAN PERS;
· SINGKATNYA HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA.

POINTER SAMBUTAN :
· ALHAMDULILLAH WA SYUKRU LILLAH, PUJI DAN SYUKUR MARILAH KITA PANJATKAN KE HADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA ESA, KARENA ATAS LIMPAHAN RAHMAT DAN KARUNIA-NYA, PADA SIANG HARI INI KITA MASIH DIBERIKAN NIKMAT KESEMPATAN DAN KESEHATAN, UNTUK MENGHADIRI ACARA PELANTIKAN PEJABAT STRUKTURAL DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA. INI ADALAH MUTASI PERTAMA YANG KITA GELAR DI AWAL TAHUN 2022, YANG TIDAK LAIN TUJUANNYA ADALAH UNTUK MENINGKATKAN PROFESIONALITAS DAN KINERJA BIROKRASI KITA.
· SHALAWAT DAN SALAM TAK LUPA KITA HATURKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA, NABI BESAR MUHAMMAD SAW, INSAN PALING MULIA YANG MENJADI RAHMATAN LIL ’ALAMIN, MENJADI USWATUN HASANAH (PANUTAN YANG BAIK) BAGI KESELAMATAN DAN KEBAHAGIAAN HIDUP KITA, BAIK DI DUNIA MAUPUN DI AKHIRAT KELAK.
· SELAKU PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA, SAYA MENGUCAPKAN SELAMAT KEPADA SAUDARA-SAUDARA YANG TELAH DILANTIK PADA HARI INI. SELAMAT MENGEMBAN AMANAH, KEWAJIBAN DAN TANGGUNG JAWAB BARU. SAYA YAKIN BAHWA SAUDARA-SAUDARA SEKALIAN MEMILIKI KOMPETENSI, MEMILIKI KEPEDULIAN DAN BERSEDIA BEKERJASAMA UNTUK MENYUKSESKAN BERBAGAI AGENDA, PROGRAM DAN KEGIATAN PEMERINTAHAN KE DEPAN.
· DI DEPAN SUDAH MENUNGGU PEKERJAAN RUMAH YANG MEMERLUKAN KERJA KERAS, KERJA CERDAS DAN KERJA NYATA KITA SEMUA. MASYARAKAT SUDAH MENUNGGU IMPLEMENTASI JANJI-JANJI KAMI SAAT KAMPANYE DULU, YANG SAAT INI ALHAMDULILLAH TELAH TERTUANG DALAM RPJMD KABUPATEN SUMBAWA TAHUN 2021-2026.
· PADA TAHUN 2021, SERAPAN ANGGARAN PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA RELATIF RENDAH, SEHINGGA UNTUK TAHUN 2022 INI, SAYA MINTA SELURUH PIMPINAN OPD UNTUK MENYIAPKAN PERSIAPAN PELAKSANAAN APBD 2022 MELALUI DPA MASING-MASING OPD. SK-SK TIM KERJA, ANGGARAN KAS, RENCANA AKSI PELAKSANAAN PROGRAM/KEGIATAN, RENCANA UMUM PENGADAAN, DOKUMEN LELANG DAN LAIN-LAIN AGAR SEGERA DITUNTASKAN DALAM BULAN JANUARI 2022 INI. 
· DIBANDINGKAN TAHUN 2021, APBD KABUPATEN SUMBAWA TAHUN 2022 INI RELATIF TIDAK MENGALAMI PENINGKATAN SIGNIFIKAN. HAL INI MERUPAKAN KONSEKUENSI DARI KONDISI MAKRO NEGARA KITA YANG MASIH TERDAMPAK PANDEMI COVID-19.
· APBD TAHUN ANGGARAN 2022 MASIH DIWARNAI SUASANA PANDEMI COVID-19, TERMASUK MENURUNNYA FLEKSIBILITAS PENGALOKASIAN ANGGARAN BELANJA DAERAH SERTA KEWAJIBAN PENGALOKASIAN GAJI DAN TUNJANGAN CPNS DAN PPPK YANG CUKUP BESAR. MESKI DEMIKIAN, KITA TETAP BERUPAYA SEMAKSIMAL MUNGKIN UNTUK MENGAWAL TERPENUHINYA BELANJA-BELANJA MANDATORI, TERMASUK PENGALOKASIAN BELANJA-BELANJA PRIORITAS SEPERTI 10 PROGRAM UNGGULAN KEPALA DAERAH DAN WAKIL KEPALA DAERAH, BELANJA POKOK-POKOK PIKIRAN DPRD, SERTA BELANJA-BELANJA URUSAN SKPD.
· SAYA JUGA MINTA KEPADA PIMPINAN OPD TERMASUK CAMAT, AGAR TERUS MENJAGA KONDUSIFITAS DAERAH SESUAI BIDANG TUGAS MASING-MASING. TERMASUK KESIAPSIAGAAN MENGHADAPI ANCAMAN BENCANA, BAIK BENCANA ALAM MAUPUN NON ALAM. 
· BERDASARKAN INSTRUKSI MENDAGRI NOMOR 2 TAHUN 2022 YANG BERLAKU DARI TANGGAL 4 JANUARI S/D 17 JANUARI  2022, KABUPATEN SUMBAWA MASUK DALAM PPKM LEVEL 2. UNTUK ITU, SAYA MINTA KEPADA SELURUH PIMPINAN OPD UNTUK MEMASTIKAN PELAKSANAAN KEGIATAN TETAP MENGACU KEPADA ARAHAN DALAM INSTRUKSI MENDAGRI TERSEBUT.
· SAYA JUGA MINTA AGAR VAKSINASI TERUS DIGALAKKAN SEHINGGA DAPAT SEGERA DITUNTASKAN SESUAI TARGET YANG TELAH DITETAPKAN. TERLEBIH KASUS OMICRON DI INDONESIA SAAT INI MULAI MENINGKAT. KARENA ITU SAYA MENGHIMBAU KITA SEMUA UNTUK TETAP PATUH PROTOKOL KESEHATAN, GALAKKAN VAKSINASI, KARENA MESKIPUN GEJALANYA RINGAN, OMICRON TETAP BERBAHAYA, TERUTAMA BAGI ORANG YANG BELUM DIVAKSINASI COVID-19.     
· MELALUI KESEMPATAN INI PULA, SAYA BERHARAP KEPADA SELURUH ELEMEN MASYARAKAT TERUTAMA PANITIA PENYELENGGARA PERINGATAN HUT KE-63 KABUPATEN SUMBAWA YANG TELAH DITETAPKAN MELALUI SURAT KEPUTUSAN BUPATI SUMBAWA NOMOR 1270 TAHUN 2021, AGAR DAPAT BEKERJA DAN BERSINERGI SEMAKSIMAL MUNGKIN MENYUKSESKAN SELURUH RANGKAIAN KEGIATAN PERINGATAN HUT KABUPATEN SUMBAWA.
· SAYA BERHARAP SEMOGA KE DEPAN, KITA SEMUA DAPAT TERUS MEMPERTAHANKAN SEMANGAT KEBERSAMAAN INI, AGAR KERJA-KERJA PEMBANGUNAN DI SEGALA BIDANG DAPAT KITA SUKSESKAN DAN KITA TUNTASKAN BERSAMA-SAMA. HAL INI PENTING SAYA SAMPAIKAN AGAR TRUST (KEPERCAYAAN) MASYARAKAT TERHADAP PEMERINTAH TETAP TERJAGA. ARTINYA, MASYARAKAT BENAR-BENAR DAPAT MERASAKAN KEHADIRAN PEMERINTAH, MASYARAKAT BENAR-BENAR MENIKMATI BUAH DARI KERJA KERAS, KERJA CERDAS DAN KERJA CEPAT SELURUH APARATUR PEMERINTAH.
· DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG PERLU SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, SEMOGA ALLAH SWT SENANTIASA MEMBERIKAN PETUNJUK DAN BIMBINGAN-NYA KEPADA KITA SEMUA, SEHINGGA KITA DAPAT TERUS MEMBERIKAN PENGABDIAN TERBAIK BAGI TANA’ SAMAWA YANG KITA CINTAI INI. SELAMAT BEKERJA DAN BERKARYA, DEMI MEWUJUDKAN SUMBAWA GEMILANG YANG BERKEADABAN. SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA.
Wabillahittaufiq Wal Hidayah, Wassalamu’alaikum War. Wab.

  BUPATI SUMBAWA

   DRS. H. MAHMUD ABDULLAH
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