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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA
Pada Acara
PEMBUKAAN PAMERAN GEMILANG BONSAI 2022
Selasa, 21 Juni 2022
Jam : 09.00 Wita
Di Makopolsek Lape dan Lopok

BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB
SELAMAT PAGI, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KABUPATEN SUMBAWA;
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· PARA KEPALA PERANGKAT DAERAH LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA;
· CAMAT LAPE, CAMAT LOPOK, BESERTA ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN KECAMATAN; 
· KAPOLSEK LAPE LOPOK BESERTA JAJARAN;
· PARA KEPALA DESA, PARA TOKOH AGAMA, TOKOH MASYARAKAT;
· KETUA BESERTA SEGENAP PENGURUS PERKUMPULAN PENGGEMAR BONSAI INDONESIA (PPBI) CABANG SUMBAWA;
· KETUA BESERTA SEGENAP PENGURUS PERKUMPULAN PENGGEMAR BONSAI INDONESIA (PPBI) RANTING LAPE DAN LOPOK;
· SEGENAP PANITIA PENYELENGGARA DAN PARA PENGUNJUNG YANG SAYA BANGGAKAN;
· SINGKATNYA, HADIRIN SEKALIAN YANG SAMA-SAMA SAYA HORMATI. 

PERTAMA-TAMA, MARILAH SEJENAK KITA MEMANJATKAN RASA SYUKUR KITA ATAS NIKMAT KESEHATAN DAN KE’AFIATAN YANG TELAH DIBERIKAN OLEH ALLAH SWT, SEHINGGA KITA SEMUA DAPAT BERKUMPUL DAN BERSILATURRAHIM DI MAKOPOLSEK LAPE LOPOK INI, DALAM RANGKA MENGHADIRI ACARA PEMBUKAAN PAMERAN GEMILANG BONSAI 2022. KEGIATAN INI DIINISIASI OLEH PPBI RANTING LAPE DAN LOPOK DALAM RANGKA MENDUKUNG EVENT INTERNASIONAL “MXGP SAMOTA 2022” DI DAERAH KITA. 
SHALAWAT DAN SALAM TAK LUPA KITA HATURKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA NABI BESAR  MUHAMMAD SAW, TAULADAN SEPANJANG MASA, SEBAGAI RAHMATAN LIL ‘ALAMIN BAGI SELURUH UMAT MANUSIA. SEMOGA PANCARAN SYAFA’AT BELIAU SENANTIASA TERCURAHKAN BAGI KITA SEMUA HINGGA DI AKHIRAT KELAK. AMIN YA RABBAL ‘ALAMIN.
HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA,
ATAS NAMA PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA, SAYA SANGAT MENGAPRESIASI DAN MENYAMBUT BAIK INISIATIF PPBI RANTING LAPE DAN LOPOK MENGGELAR KEGIATAN PAMERAN GEMILANG BONSAI YANG SANGAT MENARIK SEKALIGUS BERMANFAAT INI. UNTUK ITU, SAYA MENYAMPAIKAN TERIMA KASIH YANG SEBESAR-BESARNYA KEPADA PPBI RANTING LAPE DAN LOPOK DAN SEGENAP PANITIA PENYELENGGARA. MUDAH-MUDAHAN KEGIATAN PAMERAN GEMILANG BONSAI INI MENJADI “PINTU MASUK” BAGI TERSELENGGARANYA EVENT-EVENT LAIN YANG LEBIH BESAR AGAR MASYARAKAT LUAS MENGETAHUI BAHWA SUMBAWA JUGA MERUPAKAN “SURGA” BAGI PARA PECINTA BONSAI.
KEMUDIAN KEPADA MASYARAKAT SEKITAR, SAYA JUGA MENGAJAK AGAR DAPAT MENYUKSESKAN KEGIATAN PAMERAN GEMILANG BONSAI INI, SALAH SATUNYA DENGAN MEMANFAATKAN KEGIATAN INI SEBAGAI AJANG SILATURRAHIM SEKALIGUS SEBAGAI MEDIA PEMBELAJARAN UNTUK KITA SALING BERTUKAR INFORMASI, PENGETAHUAN DAN PENGALAMAN, SEHINGGA TUMBUH KECINTAAN TERHADAP LINGKUNGAN MELALUI TANAMAN BONSAI. SEBAB BONSAI INI MERUPAKAN MINIATUR DARI BENTUK ASLI POHON BESAR YANG SUDAH TUA DI ALAM BEBAS. MELALUI BONSAI YANG DIRAWAT DI DALAM POT, KITA BISA MENGAGUMI KEINDAHAN ALAM YANG TERCERMIN DALAM TANAMAN. LEKUKAN DAHAN DAN BATANGNYA SERTA KESEIMBANGAN POTONGAN DAUNNYA TERLIHAT BEGITU INDAH BAGAIKAN KARYA SENI. BONSAI ADALAH TANAMAN YANG DIBENTUK DENGAN PROFESIONAL DALAM WAKTU PULUHAN BAHKAN RATUSAN TAHUN. OLEH KARENA ITU, BONSAI DIIBARATKAN SEPERTI TANAMAN HIAS LEGENDARIS.
DI DUNIA INTERNASIONAL, BERBAGAI JENIS TANAMAN BONSAI INDONESIA BAHKAN SANGAT DIKENAL DAN MENDAPAT APRESIASI YANG LUAR BIASA. PARA SENIMAN BONSAI INDONESIA MENDAPAT TEMPAT DI KALANGAN PECINTA BONSAI MANCANEGARA UNTUK MELAKUKAN TRAINING DAN WORKSHOP BAIK DI ASIA PASIFIK, EROPA MAUPUN AMERIKA. UNTUK ITU, SAYA SANGAT BERHARAP, KE DEPAN, SELAIN MENYELENGGARAKAN KEGIATAN-KEGIATAN PAMERAN DAN KONTES SENI BONSAI, PPBI CABANG SUMBAWA BESERTA PPBI RANTING JUGA MELAKUKAN KEGIATAN PEMBINAAN, PELATIHAN/WORKSHOP KEPADA PARA PECINTA BONSAI PEMULA, AGAR MEREKA MEMILIKI SKILL YANG MEMADAI DALAM MEMBUAT DAN MERAWAT BONSAI. KARENA UNTUK MENDAPATKAN BONSAI YANG IDEAL, SAAT MERAWATNYA DIBUTUHKAN ILMU YANG TINGGI, PENGALAMAN, DAN KEAHLIAN KHUSUS. BANYAK KASUS, BAKALAN (BAHAN DASAR) BONSAI YANG SEBENARNYA MEMILIKI POTENSI YANG BAGUS, NAMUN MENJADI KURANG BERNILAI SENI KARENA PERLAKUAN DAN PERAWATANNYA TERLANJUR SALAH. OLEH KARENA ITU, KEGIATAN PELATIHAN/WORKSHOP PEMBUATAN BONSAI SAYA PANDANG PERLU DAN PENTING SEBAGAI IKHTIAR KITA UNTUK MENGGERAKKAN MASYARAKAT AGAR MENCINTAI LINGKUNGAN, MENCINTAI KARYA SENI BONSAI SEKALIGUS SEBAGAI IKHTIAR MEMANDIRIKAN MASYARAKAT SECARA EKONOMI, SEBAB TANAMAN BONSAI ADALAH SALAH SATU TANAMAN BERNILAI EKONOMI TINGGI.  
HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA,
SAYA PERCAYA, DENGAN TERSELENGGARANYA PAMERAN GEMILANG BONSAI PADA HARI INI, MASYARAKAT KABUPATEN SUMBAWA DAN MASYARAKAT LAPE LOPOK KHUSUSNYA, AKAN MENGAPRESIASI DAN BISA BELAJAR MEMBANGUN IMAJINASI TENTANG NILAI KEINDAHAN DAN KEUNIKAN DARI PROSES PEMBUATAN BONSAI.
DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG PERLU SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, SEMOGA BERMANFAAT. AKHIRNYA, SERAYA MEMOHON RAHMAT DAN PERLINDUNGAN ALLAH SWT, DAN DENGAN MENGUCAPKAN BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM, PAMERAN GEMILANG BONSAI 2022 PADA HARI INI SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA.
SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA.
Wabillahittaufiq Wal Hidayah, Wassalamu’alaikum War.Wab.


    BUPATI SUMBAWA,
         
                         
                            DRS. H. MAHMUD ABDULLAH
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