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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA
Pada Acara
PEMBUKAAN SEMINAR LITERASI KEUANGAN DIGITAL 
Rabu, 30 Maret 2022
Jam : 14.00 Wita
Di Aula H. Madilaoe ADT Lantai III
Kantor Bupati Sumbawa
---------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB
SELAMAT PAGI, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· KEPALA DINAS KOMINFOTIK PROVINSI NUSA TENGGARA BARAT BESERTA JAJARAN;
· PARA KEPALA PERANGKAT DAERAH LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA;
· KEPALA OJK PERWAKILAN PROVINSI NUSA TENGGARA BARAT;
· PIMPINAN BANK NTB SYARIAH NUSA TENGGARA BARAT;
· REKTOR UNIVERSITAS TEKNOLOGI SUMBAWA;
· PARA MAHASISWA PERGURUAN TINGGI SE-KABUPATEN SUMBAWA;
· PARA SISWA-SISWI PELAJAR SMA SE-KABUPATEN SUMBAWA;

POINTER SAMBUTAN :
· PERTAMA-TAMA KITA SEMUA PANTAS DAN PATUT UNTUK BERSYUKUR KE HADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA KUASA, KARENA KITA TELAH DILIMPAHKAN NIKMAT SEHAT DAN KESEMPATAN SEHINGGA DAPAT MENGHADIRI SEMINAR DENGAN TEMA LITERASI KEUANGAN DIGITAL PADA HARI INI. SEBUAH TEMA YANG SANGAT PENTING DAN KEKINIAN, KARENA INI MENYANGKUT TUGAS KITA BERSAMA SEBAGAI INSTITUSI PEMERINTAH, INSTITUSI PENDIDIKAN, INSTITUSI LEMBAGA KEUANGAN, BAHKAN SEBAGAI MASYARAKAT.
· DENGAN SEMAKIN BESARNYA TANTANGAN DI ERA DIGITAL SAAT INI, LITERASI HARUS TERUS DILAKUKAN DEMI MENINGKATKAN KECAKAPAN DIGITAL MASYARAKAT. TANTANGAN DI ERA DIGITAL SEMAKIN BESAR, KONTEN-KONTEN NEGATIF TERUS BERMUNCULAN DAN KEJAHATAN DI RUANG DIGITAL TERUS MENINGKAT. MENJADI KEWAJIBAN KITA BERSAMA UNTUK MENINGKATKAN KECAKAPAN DIGITAL MASYARAKAT MELALUI LITERASI DIGITAL. KONTEN-KONTEN NEGATIF YANG MARAK MUNCUL DI RUANG DIGITAL SEPERTI HOAKS, PENIPUAN  DARING, PERJUDIAN DARING, EKSPLOITASI SEKSUAL PADA ANAK, PERUNDUNGAN SIBER, UJARAN KEBENCIAN, HINGGA RADIKALISME BERBASIS DIGITAL. HAL-HAL ITU PERLU DIWASPADAI KARENA MENGANCAM KETAHANAN SOSIAL BAHKAN PERSATUAN DAN KESATUAN BANGSA. DENGAN LITERASI DIGITAL, KITA MINIMALKAN KONTEN NEGATIF DAN MEMBANJIRI RUANG DIGITAL DENGAN KONTEN-KONTEN POSITIF.
· LITERASI DIGITAL MERUPAKAN PEKERJAAN BESAR, SEHINGGA PEMERINTAH TIDAK BISA BEKERJA SENDIRI. PEMERINTAH PERLU MENDAPATKAN DUKUNGAN SELURUH KOMPONEN AGAR SEMAKIN BANYAK MASYARAKAT MELEK DIGITAL. SAYA MEMBERIKAN APRESIASI KEPADA SEMUA PIHAK YANG TERLIBAT DALAM GERAKAN LITERASI DIGITAL. KITA BERHARAP GERAKAN LITERASI DIGITAL AKAN TERUS MEMBESAR DAN BISA MENDORONG BERBAGAI INISIATIF LAIN UNTUK MELAKUKAN KERJA-KERJA KONKRET. MASYARAKAT PUN SEMAKIN CAKAP MEMANFAATKAN INTERNET UNTUK BERBAGAI KEGIATAN EDUKATIF DAN PRODUKTIF.
· LITERASI DIGITAL MENJADI SEBUAH KEHARUSAN DI TENGAH SEMAKIN INTENSIFNYA PENGGUNAAN INTERNET OLEH MASYARAKAT INDONESIA, DIMANA SAAT INI TERDAPAT RATUSAN JUTA PENGGUNA INTERNET DI INDONESIA DAN MENJADI BAGIAN DI DALAMNYA KABUPATEN SUMBAWA. TUGAS KITA BERSAMA UNTUK MEMASTIKAN SETIAP ANAK BANGSA MAMPU MENGOPTIMALKAN INTERNET, DENGAN KEMAMPUAN SETIDAKNYA PADA EMPAT PILAR LITERASI DIGITAL, YAITU DIGITAL ETHICS, DIGITAL SKILL, DIGITAL SOCIETY, DAN DIGITAL CULTURE. KAMI MEMINTA PARTISIPASI AKTIF SEGENAP KOMPONEN UNTUK IKUT MENYUKSESKAN LITERASI DIGITAL, DAN MEMASTIKAN KEBERLANJUTAN PROGRAM-PROGRAM PENGEMBANGAN SDM DIGITAL.
· DUNIA DIGITAL HARUS SEMAKIN BISA DIMANFAATKAN UNTUK KEPENTINGAN EKONOMI, SERTA HARUS MAMPU MENINGKATKAN PRODUKTIVITAS MASYARAKAT. MELALUI KELAS-KELAS PELATIHAN, MASYARAKAT DAPAT MENGEMBANGKAN LITERASI DAN KECAKAPAN DIGITAL DALAM BERBAGAI BIDANG DIGITAL. SEPERTI MISALNYA MATERI DIGITAL MARKETING, FOTOGRAFI DAN VIDEOGRAFI, MEDIA SOSIAL, PUBLIC SPEAKING, COPYWRITING, PRIVASI DIGITAL DAN KEAMANAN SIBER, SERTA MATERI LAINNYA.
· LITERASI DIGITAL AKAN MENCIPTAKAN TATANAN MASYARAKAT DENGAN POLA PIKIR DAN PANDANGAN YANG KRITIS-KREATIF. MEREKA TIDAK AKAN MUDAH TERMAKAN OLEH ISU YANG PROVOKATIF, JADI KORBAN INFORMASI HOAX ATAU PENIPUAN YANG BERBASIS DIGITAL. DENGAN DEMIKIAN, KEHIDUPAN SOSIAL DAN BUDAYA MASYARAKAT AKAN CENDERUNG AMAN DAN KONDUSIF.
· MEMBANGUN BUDAYA LITERASI DIGITAL PERLU MELIBATKAN PERAN AKTIF MASYARAKAT SECARA BERSAMA-SAMA. KEBERHASILAN MEMBANGUN LITERASI DIGITAL MERUPAKAN SALAH SATU INDIKATOR PENCAPAIAN DALAM BIDANG PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN. KEBERHASILAN LITERASI DIGITAL YANG SESUNGGUHNYA, SALAH SATUNYA TERWUJUD DENGAN TUMBUHNYA KESADARAN MASYARAKAT UNTUK MENGGUNAKAN INTERNET SECARA CERDAS DAN POSITIF. DENGAN DEMIKIAN, KEMAMPUAN MEMBACA MASYARAKAT, TERUTAMA GENERASI MUDA PERLU DIARAHKAN DENGAN KECERDASAN MEMAHAMI ARUS INFORMASI DIGITAL DAN KEADABAN BERMEDIA SOSIAL. KECERDASAN MENGGUNAKAN PLATFORM MEDIA DIGITAL, KETEPATAN MENYEBARKAN GAGASAN, SEKALIGUS KEJELIAN MENGAKSES INFORMASI MERUPAKAN KECAKAPAN PENTING PADA LINI TRANSFORMASI MEDIA SOSIAL KINI.
· TERDAPAT BERBAGAI INISIATIF YANG TELAH MENUNJANG LITERASI DIGITAL, TERMASUK SEMINAR YANG KITA HADIRI HARI INI SEBAGAI INISIATIF YANG MERANGKUL BERBAGAI ELEMEN DAN JUGA STAKEHOLDERS DALAM MENGAKSELERASI KEGIATAN LITERASI KEPADA MASYARAKAT. KITA BERHARAP SEMINAR INI AKAN MENGHASILKAN BERBAGAI PEMAHAMAN PENTING  DAN STRATEGIS YANG  DAPAT  MEMBERIKAN  DAMPAK  POSITIF  UNTUK KEMAJUAN KITA BERSAMA. 
· DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG PERLU SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, AKHIRNYA, SERAYA MEMOHON RAHMAT DAN PERLINDUNGAN ALLAH SWT, DAN   DENGAN  MENGUCAPKAN BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM, SEMINAR LITERASI KEUANGAN DIGITAL PADA HARI INI SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA. SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA.
Wabillahittaufiq Wal Hidayah, Wassalamu’alaikum War. Wab.

         BUPATI SUMBAWA,

         DRS. H. MAHMUD ABDULLAH
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