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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA
Pada Acara
PEMBUKAAN UJIAN KOMPETENSI WARTAWAN (UKW) ANGGOTA PWI SE-PROVINSI NUSA TENGGARA BARAT
Jum’at, 15 Juli 2022
Jam : 08.00 Wita
Di Aula Sumbawa Grand Hotel
------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB
SELAMAT PAGI, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· GUBERNUR NUSA TENGGARA BARAT ATAU PEJABAT YANG MEWAKILI;
· PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KABUPATEN SUMBAWA;
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· PARA KEPALA PERANGKAT DAERAH LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA;
· KETUA PWI PROVINSI NUSA TENGGARA BARAT;
· KETUA DEWAN PERS PROVINSI NUSA TENGGARA BARAT;
· KETUA BESERTA SEGENAP PENGURUS PWI KABUPATEN SUMBAWA;
· PARA PESERTA UKW SE-PROVINSI NTB YANG SAYA BANGGAKAN;
· SINGKATNYA, HADIRIN SEKALIAN PARA TAMU UNDANGAN YANG BERBAHAGIA.

SELAKU INSAN YANG BERIMAN DAN BERTAQWA KEPADA ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA ESA, MARILAH SEJENAK KITA TUNDUKKAN HATI KITA UNTUK MEMANJATKAN PUJI DAN SYUKUR KE HADIRAT ALLAH SWT, KARENA ATAS LIMPAHAN RAHMAT, TAUFIQ DAN HIDAYAH-NYA, KITA SEMUA BERKESEMPATAN HADIR DI TEMPAT INI UNTUK MENGIKUTI ACARA PEMBUKAAN UJIAN KOMPETENSI WARTAWAN (UKW) ANGGOTA PWI SE-PROVINSI NUSA TENGGARA BARAT YANG DISELENGGARAKAN OLEH PENGURUS PERSATUAN WARTAWAN INDONESIA (PWI) KABUPATEN SUMBAWA BEKERJASAMA DENGAN PWI PROVINSI NTB DAN DEWAN PERS. 
SHALAWAT DAN SALAM SEMOGA SELALU TERCURAH KEPADA JUNJUNGAN KITA, RASULULLAH MUHAMMAD SAW, YANG TELAH MENUNTUN KITA SEMUA SEBAGAI INSAN YANG BERPENGETAHUAN DAN BERKEADABAN DENGAN RISALAH ISLAM YANG RAHMATAN LIL ’ALAMIN.
ATAS NAMA PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA, KAMI MENYAMPAIKAN SELAMAT ATAS PELAKSANAAN UKW INI, SEMOGA DENGAN UKW INI DAPAT MENJADIKAN REKAN-REKAN WARTAWAN SEMAKIN PROFESIONAL DALAM MENYAJIKAN BERITA YANG BERKUALITAS DAN TERPERCAYA BAGI MASYARAKAT. TENTU SAJA PROFESIONAL YANG SAYA MAKSUDKAN DI SINI TIDAK HANYA DIMAKNAI DARI SATU KEPING PEMAHAMAN TENTANG KOMPETENSI TEKNIS SEMATA, NAMUN JUGA DILENGKAPI DENGAN KEPING YANG LAIN YANG JUGA TIDAK KALAH PENTINGNYA, YAITU KOMPETENSI ETIS.
INSYA ALLAH DENGAN LULUSNYA  SAUDARA-SAUDARA PADA UKW INI, MAKA TIDAK ADA LAGI  ISTILAH WARTAWAN “BODREK”, KARENA SAUDARA-SAUDARA SEKALIAN SUDAH TERUJI DAN PASTINYA MEMEGANG PRINSIP-PRINSIP SERTA ETIKA JURNALISTIK YANG TELAH DIATUR DALAM UNDANG-UNDANG. 

HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA,
DI ERA DEMOKRASI SAAT INI, KITA KETAHUI BAHWA PERS MERUPAKAN SALAH SATU POWER HOLDER (PEMEGANG KEKUASAAN). MESKI EKSISTENSINYA TIDAK BERADA DALAM STRUKTUR PEMERINTAHAN, NAMUN SUMBANGSIH DAN PENGARUHNYA DALAM DINAMIKA KEHIDUPAN BERBANGSA DAN BERNEGARA SANGAT SIGNIFIKAN. PERAN PERS TIDAK HANYA SEKEDAR MENYAMPAIKAN INFORMASI, TETAPI JUGA SEBAGAI PENYALUR ASPIRASI RAKYAT DAN ALAT KONTROL BAGI PEMERINTAH. ALAT KONTROL YANG DIMAKSUD ADALAH BAHWA PERS MEMILIKI HAK UNTUK MENGKRITIK BERBAGAI KEBIJAKAN YANG DIKELUARKAN OLEH LEGISLATIF, EKSEKUTIF, MAUPUN YUDIKATIF. KRITIK TERSEBUT TERTUANG DALAM BENTUK PEMBERITAAN ATAU INFORMASI YANG DISAJIKAN OLEH PERS.
DALAM KAITAN INI, SAYA SANGAT MENGAPRESIASI PERAN PERS SELAMA INI YANG SAYA NILAI SANGAT STRATEGIS DALAM MENDUKUNG PEMBANGUNAN DAERAH. KE DEPAN, SAYA BERHARAP AGAR PERS MELALUI ORGANISASI PWI DAPAT TERUS MENDUKUNG PEMERINTAH DAERAH DAN MENJADI CORONG PERUBAHAN PEMBANGUNAN KHUSUSNYA DI KABUPATEN SUMBAWA TERCINTA INI. DENGAN KATA LAIN, PERS HARUS BISA MENJAGA RASA OPTIMISME MASYARAKAT AKAN PERUBAHAN YANG LEBIH BAIK.
SUMBANG SARAN DARI PARA TOKOH DAN INSAN PERS TERHADAP KEBIJAKAN PEMERINTAH DAERAH, SANGAT KAMI HARAPKAN SEBAGAI MODAL PEMBANGUNAN KABUPATEN SUMBAWA KE DEPAN. BUDAYA SUMBANG SARAN TERSEBUT DIHARAPKAN MAMPU TERUS DITUMBUHKEMBANGKAN SECARA SANTUN DAN BIJAK DEMI ASA KITA BERSAMA, YAKNI MEWUJUDKAN SUMBAWA GEMILANG YANG BERKEADABAN.
HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA,
SAYA SANGAT MENGAPRESIASI LANGKAH PWI KABUPATEN SUMBAWA MELALUI PELAKSANAAN UKW INI, SEBAGAI SALAH SATU IKHTIAR MENINGKATKAN KOMPETENSI ANGGOTA, TERMASUK MENINGKATKAN PENGETAHUAN DAN KESADARAN UNTUK MEMENUHI KODE ETIK JURNALISTIK SERTA MELAKSANAKAN SEBAIK-BAIKNYA UU PERS, AGAR TUGAS JURNALISTIK YANG DILAKSANAKAN ANGGOTANYA SEMAKIN AKURAT, TAJAM DAN DAPAT DIPERCAYA. DAN YANG TIDAK KALAH PENTINGNYA UNTUK SELALU DITANAMKAN OLEH PARA WARTAWAN SAAT MELAKSANAKAN TUGAS ADALAH BAHWA “PENA” WARTAWAN HARUS SELALU DITUJUKAN UNTUK BER-AMAR MA’RUF NAHI MUNKAR.
AKHIRNYA KEPADA REKAN-REKAN WARTAWAN SAYA UCAPKAN SELAMAT MENGIKUTI UKW, SEMOGA SAUDARA-SAUDARA SEKALIAN DINYATAKAN LULUS PADA UKW INI,  TERIRING UCAPAN TERIMAKASIH ATAS TULISAN YANG MENCERAHKAN, DEDIKASI YANG TELAH DIBERIKAN, DAN PIKIRAN YANG TELAH TERCURAHKAN DALAM MEMBANGUN DAERAH DAN BANGSA INI, SEMOGA MENJADI AMAL JARIYAH DAN BERNILAI IBADAH DI SISI ALLAH SWT.
DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, SEMOGA ALLAH SWT SENANTIASA MELIMPAHKAN PETUNJUK-NYA BAGI KITA SEMUA DALAM MEWUJUDKAN KARYA YANG BERMANFAAT BAGI DAERAH DAN BANGSA KITA TERCINTA. SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA.
Wabillahittaufiq Wal Hidayah, Wassalamu’alaikum War. Wab.
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