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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA 
Pada Acara
PENANDATANGANAN NASKAH PERJANJIAN HIBAH DAERAH (NPHD) DAN PENYALURAN DANA HIBAH UANG KEPADA MAJELIS TAKLIM SE-KABUPATEN SUMBAWA
TAHUN ANGGARAN 2022   
Kamis, 16 Juni 2022
Jam : 09.00 Wita
Di Aula H. Madilaoe ADT Lantai III
Kantor Bupati Sumbawa
---------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB
SELAMAT PAGI, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA 
YANG SAYA HORMATI :
· WAKIL BUPATI SUMBAWA, IBU DEWI NOVIANY, S.PD., M.PD;
· SEKRETARIS DAERAH KABUPATEN SUMBAWA, PARA ASISTEN SEKRETARIS DAERAH, PARA STAF AHLI BUPATI;  
· PARA KEPALA PERANGKAT DAERAH, PARA CAMAT DAN KEPALA BAGIAN LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA;
· PARA PIMPINAN MAJELIS TAKLIM SE-KABUPATEN SUMBAWA;
· SINGKATNYA HADIRIN SEKALIAN YANG SAMA-SAMA SAYA HORMATI.

POINTER SAMBUTAN :
· MENGAWALI SAMBUTAN INI, SAYA MENGAJAK KITA SEMUA UNTUK SENANTIASA MEMANJATKAN RASA SYUKUR KE HADIRAT ALLAH SWT, ATAS LIMPAHAN RAHMAT DAN KARUNIA-NYA, SEHINGGA ALHAMDULILLAH KITA DAPAT HADIR DI TEMPAT INI DALAM KEADAAN SEHAT WAL ‘AFIAT, PADA KEGIATAN PENANDATANGANAN NASKAH PERJANJIAN HIBAH DAERAH (NPHD) DAN PENYALURAN DANA HIBAH UANG KEPADA MAJELIS TAKLIM SE-KABUPATEN SUMBAWA. 
· SHALAWAT DAN SALAM TAK LUPA KITA HATURKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA, NABI BESAR MUHAMMAD SAW, KARENA ATAS PERJUANGAN DAN IKHTIAR BELIAU-LAH, KITA MASIH BISA MERASAKAN NIKMATNYA IMAN DAN ISLAM. SEMOGA KELAK KITA DAPAT MEMPEROLEH SYAFA’AT BELIAU DI YAUMIL QIYAMAH. AMIN YA RABBAL ‘ALAMIN.
· TELAH KITA SAKSIKAN BERSAMA, PERWAKILAN DARI 89 MAJELIS TAKLIM YANG TERSEBAR DI 19 KECAMATAN TELAH MENANDATANGANI NASKAH PERJANJIAN HIBAH BERUPA UANG DARI APBD KABUPATEN SUMBAWA TAHUN ANGGARAN 2022. ALHAMDULILLAH, TENTUNYA HAL INI PATUT KITA SYUKURI BERSAMA SEBAGAI BENTUK KOMITMEN DAN KEBERPIHAKAN PEMERINTAH DAERAH DALAM MENDORONG PEMBANGUNAN BIDANG KEAGAMAAN DI KABUPATEN SUMBAWA.
· HAL INI JUGA MERUPAKAN BAGIAN DARI IKHTIAR PEMERINTAH DAERAH DALAM MEWUJUDKAN MASYARAKAT KABUPATEN SUMBAWA YANG BERKEADABAN, YAKNI MASYARAKAT YANG RELIGIUS, BERKEPRIBADIAN LUHUR, SERTA SENANTIASA MEMEGANG TEGUH NILAI-NILAI AGAMA DALAM SETIAP SENDI KEHIDUPAN, SEBAGAIMANA FALSAFAH HIDUP TAU SAMAWA, YAKNI : “ADAT BARENTI KO SYARA’, SYARA’ BARENTI KO KITABULLAH” (ADAT BERSENDIKAN SYARIAT, SYARIAT BERSENDIKAN KITABULLAH), YANG BERLANDASKAN KAIDAH : “TAKIT KO NENE KANGILA BOAT LENGE” (TAAT KEPADA ALLAH DAN MALU BERBUAT TERCELA).  
· KITA KETAHUI BAHWA MAJELIS TAKLIM TELAH MENJADI SARANA KAUM PEREMPUAN UNTUK BERPERAN AKTIF DALAM GERAKAN DAKWAH DAN MENJADI WADAH SALING BERBAGI PENGALAMAN, PENGETAHUAN DAN WAWASAN AGAMA, BERBAGI AKSES TERHADAP KEMAJUAN DAN KEMANDIRIAN EKONOMI, SERTA PENINGKATAN KUALITAS KEHIDUPAN TANPA MENGABAIKAN PERAN DAN KEDUDUKAN SEBAGAI ISTRI, IBU DAN WARGA MASYARAKAT. SAYA YAKIN DENGAN PERAN AKTIF YANG SELAMA INI DITUNJUKKAN, MAJELIS TAKLIM MAMPU MENJADI SARANA SYI’AR ISLAM DAN PENINGKATAN KECERDASAN UMAT YANG EFEKTIF. 
· SELAIN ITU, MAJELIS TAKLIM JUGA MERUPAKAN MITRA PEMERINTAH DAERAH DALAM UPAYA PENCERDASAN DAN PENYADARAN MASYARAKAT TERHADAP BERBAGAI PERMASALAHAN SOSIAL, KHUSUSNYA YANG BERKAITAN DENGAN KAUM PEREMPUAN.
· MELALUI KESEMPATAN BERHARGA INI, SAYA MINTA KEPADA MAJELIS TAKLIM YANG MENDAPATKAN DANA HIBAH DARI APBD KABUPATEN SUMBAWA TAHUN ANGGARAN 2022 INI, UNTUK MEMBELANJAKAN UANGNYA SESUAI DENGAN NASKAH PERJANJIAN HIBAH DAERAH YANG SUDAH DITANDATANGANI BERSAMA. SEBAB JIKA PENGGUNAAN DANA HIBAH TIDAK SESUAI NPHD, MAKA TENTU AKAN MENJADI CATATAN ATAU TEMUAN AUDIT DI KEMUDIAN HARI. OLEH KARENA ITU, SAYA BERHARAP AGAR PENGELOLAAN DANA HIBAH INI SELALU MEMPEDOMANI PERATURAN YANG BERLAKU, BAIK DALAM PERTANGGUNGJAWABAN, PELAPORAN MAUPUN MONITORING DAN EVALUASINYA.
· TERAKHIR, SEBELUM MENGAKHIRI SAMBUTAN INI, TIDAK LUPA SAYA MENGAJAK SELURUH KELUARGA BESAR MAJELIS TAKLIM SE-KABUPATEN SUMBAWA UNTUK BERSAMA-SAMA MENYUKSESKAN PERHELATAN INTERNASIONAL “MXGP SAMOTA 2022”, YANG INSYA ALLAH AKAN DIGELAR TANGGAL 24-26 JUNI 2022 DI DAERAH KITA. EVENT INI AKAN DIIKUTI OLEH PARA PEMBALAP DARI 19 NEGARA SERTA DISAKSIKAN OLEH RIBUAN PENONTON DARI BERBAGAI BELAHAN DUNIA.
· TENTUNYA KITA BERHARAP “MXGP SAMOTA 2022” INI DAPAT TERSELENGGARA DENGAN LANCAR DAN SUKSES, SERTA MEMBERIKAN MULTIPLIER EFFECT MULAI DARI EKONOMI, PARIWISATA, OLAHRAGA, HINGGA RE-BRANDING KABUPATEN SUMBAWA. PENYELENGGARAAN MXGP SAMOTA 2022 INI JUGA MENJADI ENTRY POINT BAGI KEBANGKITAN PEREKONOMIAN MASYARAKAT KABUPATEN SUMBAWA PASCA PANDEMI. 
· DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG PERLU SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, SEMOGA ALLAH SWT SENANTIASA MERAHMATI DAN MERIDHOI SEMUA IKHTIAR, PERJUANGAN, DAN MUNAJAT KITA. SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA.
Wabillahittaufiq Wal Hidayah, Wassalamu’alaikum War. Wab.
       
    BUPATI SUMBAWA,

                                         
                                      DRS. H. MAHMUD ABDULLAH
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