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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA 
Pada Acara
PENGIBARAN BENDERA 19 NEGARA PESERTA
MXGP SAMOTA TAHUN 2022
Jum’at, 18 Maret 2022
Jam : 08.00 Wita
Di Halaman Kantor Bupati Sumbawa
---------------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB.
SELAMAT PAGI, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· WAKIL BUPATI SUMBAWA;
· PIMPINAN DPRD KABUPATEN SUMBAWA;
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· SEKRETARIS DAERAH, PARA ASISTEN SEKRETARIS DAERAH, PARA STAF AHLI BUPATI;
· PARA KEPALA PERANGKAT DAERAH DAN KEPALA BAGIAN LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA;
· PARA PIMPINAN MEDIA MASSA DAN INSAN PERS; 
· SINGKATNYA HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA.

POINTER SAMBUTAN :
· MENGAWALI SAMBUTAN INI, PERKENANKAN SAYA MENGAJAK KITA SEMUA UNTUK DENGAN TULUS DAN IKHLAS MEMANJATKAN PUJI DAN SYUKUR KE HADIRAT ALLAH SWT, YANG SENANTIASA MELIMPAHKAN RAHMAT DAN KARUNIA-NYA KEPADA KITA SEMUA, SEHINGGA KITA DAPAT BERSAMA-SAMA HADIR UNTUK MENYAKSIKAN PENGIBARAN BENDERA 19 NEGARA PESERTA MXGP SAMOTA 2022, SEBAGAI TANDA DIMULAINYA SELURUH RANGKAIAN PERHELATAN MXGP SAMOTA 2022 PADA BULAN JUNI MENDATANG.
· SEGALA PERSIAPAN TEKNIS UNTUK PELAKSANAAN EVENT INI TELAH KITA LAKUKAN BERSAMA, BAIK OLEH PEMERINTAH DAERAH MELALUI TIM KECIL YANG SAYA BENTUK, MAUPUN OLEH EVENT ORGANIZER (EO) YANG DITUNJUK OLEH INFRONT SELAKU PIHAK YANG BERWENANG ATAS PENYELENGGARAN MXGP.
· PEMBANGUNAN SIRKUIT INSYA ALLAH AKAN DIMULAI DALAM BEBERAPA HARI KE DEPAN, DAN DIPERKIRAKAN HANYA MEMBUTUHKAN WAKTU SEKITAR SATU BULAN. BEGITU JUGA PERSIAPAN UNTUK MEDICAL CENTER DI LAPANGAN MAUPUN DI RSUD SUMBAWA DAN RSUP MANAMBAI, SUDAH MEMENUHI SYARAT UNTUK EVENT BERSKALA INTERNASIONAL.
· TERKAIT LOGISTIK MXGP, AKAN DIANGKUT MENGGUNAKAN TIGA JALUR YAKNI DARAT, LAUT, UDARA. KEMARIN SAYA SUDAH MELAKUKAN RAPAT KOORDINASI DI KSOP BADAS UNTUK MEMASTIKAN KESIAPAN PELABUHAN BADAS SEBAGAI PINTU UTAMA MASUKNYA PESERTA DAN JUGA LOGISTIK MXGP. 
· SAYA BERHARAP MXGP SAMOTA 2022 DAPAT TERSELENGGARA DENGAN SUKSES DAN MEMBERIKAN MULTIPLIER EFFECT MULAI DARI EKONOMI, PARIWISATA, OLAHRAGA, HINGGA RE-BRANDING KABUPATEN SUMBAWA. 
· TIDAK ADA ALASAN BAGI KITA UNTUK TIDAK MENYUKSESKAN MXGP INI. APABILA INI BERHASIL KITA LAKSANAKAN, INSYA ALLAH KEDEPANNYA SUMBAWA AKAN MENJADI PERHATIAN DUNIA.
· MARI BERSAMA-SAMA KITA SUKSESKAN MXGP SAMOTA 2022 INI. MARI KITA MEMPERSIAPKAN BERSAMA-SAMA, BERGOTONG ROYONG SEBAGAI TUAN RUMAH YANG BAIK, DEMI SUKSESNYA PERHELATAN YANG AKAN DILIHAT OLEH SELURUH PENJURU DUNIA INI, DAN INSYA ALLAH TENTU AKAN MEMBAWA DAMPAK YANG BESAR BAGI PERKEMBANGAN EKONOMI MAUPUN KEMAJUAN KABUPATEN SUMBAWA.
· DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG PERLU SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, SEMOGA ALLAH SWT SENANTIASA MERIDHOI SEGALA HAL-HAL BAIK YANG TELAH KITA IKHTIARKAN BERSAMA DALAM RANGKA MENJAGA, MEMBANGUN DAN MEMAJUKAN DAERAH DAN BANGSA YANG KITA CINTAI INI. SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA. 
Wabillahittaufiq Wal Hidayah, Wassalamu’alaikum War. Wab.


                     BUPATI SUMBAWA,


                                                                          DRS. H. MAHMUD ABDULLAH
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