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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA 
Pada Acara
PENGUKUHAN TIM PENDAMPING PROFESIONAL KEMENDES PDTT DAN TIM TEKNIS MANAJEMEN BUMDES TAHUN 2022
Senin, 31 Januari 2022
Jam : 10.00 Wita
Di Aula H. Madilaoe ADT Lantai III
Kantor Bupati Sumbawa 
-------------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB.
SELAMAT PAGI, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· WAKIL BUPATI SUMBAWA;
· PIMPINAN DPRD KABUPATEN SUMBAWA;
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· KOORDINATOR TENAGA PENDAMPING PROFESIONAL KEMENDESA PDTT DI PROVINSI NUSA TENGGARA BARAT;
· PARA ASISTEN, PIMPINAN OPD DAN CAMAT;
· PARA PENGURUS FORUM CAMAT KABUPATEN SUMBAWA, FORUM KOMUNIKASI KEPALA DESA (FK2D) DAN FORUM KOMUNIKASI – BPD (FKBPD) KABUPATEN SUMBAWA;  
· PARA TENAGA PENDAMPING PROFESIONAL KEMENDESA PDTT DAN TIM TEKNIS MANAJEMEN BUMDESA YANG SAYA BANGGAKAN;
· SINGKATNYA, HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA.

POINTER SAMBUTAN :
· ALHAMDULILLAH PUJI SYUKUR KE HADIRAT ALLAH SWT, ATAS LIMPAHAN RAHMAT, TAUFIQ DAN HIDAYAH-NYA, SEHINGGA KITA DAPAT MENGHADIRI AGENDA PENGUKUHAN TENAGA PENDAMPING PROFESIONAL KEMENTERIAN DESA PEMBANGUNAN DAERAH TERTINGGAL DAN TRANSMIGRASI, DAN TIM TEKNIS MANAJEMEN BADAN USAHA MILIK DESA KABUPATEN SUMBAWA TAHUN 2022.
· SHALAWAT DAN SALAM, MARILAH KITA HATURKAN KEPADA INSAN YANG PALING MULIA NABI BESAR MUHAMMAD SAW, ALLAHUMMA SHOLLI ‘ALA SAYYIDINA MUHAMMAD WA ’ALA ALIHI WASHOHBIHI WASALLIM AJMA’IN , SEMOGA KITA SEMUA SELALU DALAM NAUNGAN SYAFA’AT BELIAU HINGGA DI YAUMIL AKHIRAT KELAK. AMIN YA RABBAL ‘ALAMIN.
· ATAS NAMA PEMERINTAH DAERAH, KEPADA PARA PENDAMPING DESA YANG BARU DIKUKUHKAN – KAMI MENYAMPAIKAN SELAMAT BERTUGAS DAN MENGABDI, SEMOGA SENANTIASA DALAM NAUNGAN RIDHO ALLAH SWT, SEHINGGA TUGAS-TUGAS PENDAMPINGAN DAPAT MENGANTARKAN DESA-DESA DI KABUPATEN SUMBAWA KE ARAH KEMAJUAN, KEMANDIRIAN DAN KESEJAHTERAAN, GUNA MEWUJUDKAN SUMBAWA GEMILANG YANG BERKEADABAN UNTUK INDONESIA MAJU.
· PADA KESEMPATAN INI, INGIN KAMI SAMPAIKAN BAHWA SESUAI DATA KEMENDESA DAN PDTT RI BAHWA SAMPAI DENGAN AKHIR 2021, PERKEMBANGAN INDEKS DESA MEMBANGUN (IDM) DI KABUPATEN SUMBAWA TERUS MENGALAMI KEMAJUAN YANG SIGNIFIKAN. PADA TAHUN 2019, MASIH TERDAPAT 1 DESA SANGAT TERTINGGAL DAN 23 DESA TERTINGGAL, DAN PADA TAHUN 2021 DESA TERTINGGAL TINGGAL 10 DESA. SEDANGKAN DESA MAJU DI KABUPATEN SUMBAWA PADA TAHUN 2019 SEBANYAK 29 DESA, MENINGKAT MENJADI 49 DESA PADA TAHUN 2021.
· HAL INI TENTU MENJADI SALAH SATU CAPAIAN YANG MEMBANGGAKAN KITA SEMUA, KHUSUSNYA ATAS KINERJA PEMERINTAH DESA DENGAN DUKUNGAN PARA PENDAMPING DESA SERTA PARTISIPASI MASYARAKAT DESA DI KABUPATEN SUMBAWA YANG SELALU INGIN MAJU, MANDIRI DAN SEJAHTERA, SEBAGAI BAGIAN YANG TAK TERPISAHKAN DARI DINAMIKA KINERJA PEMERINTAH DAERAH UNTUK TERUS MENGIKHTIARKAN DAERAH INI SEBAGAI DAERAH YANG DIPERHITUNGKAN DI KANCAH REGIONAL, NASIONAL MAUPUN INTERNASIONAL.
· KE DEPAN, KAMI BERHARAP KEPADA PARA TENAGA PENDAMPING PROFESIONAL (TPP) YANG MERUPAKAN PERPANJANGAN TANGAN KEMENDES PDTT RI, DAPAT LEBIH MENINGKATKAN ETOS KERJANYA DALAM MENDAMPINGI PEMERINTAH DESA BERDASARKAN KAIDAH DAN ATURAN YANG BERLAKU, SEHINGGA NANTINYA DI KABUPATEN SUMBAWA TIDAK ADA LAGI DESA TERTINGGAL SERTA DAPAT MENDORONG TRANSFORMASI DESA MAJU MENJADI DESA MANDIRI.
· SELAIN ITU, KAMI JUGA MENGHARAPKAN PARA PENDAMPING DESA DAPAT MENJADI PENYELARAS BERBAGAI PROGRAM PUSAT YANG DIALOKASIKAN MELALUI DANA DESA MAUPUN PROGRAM LAINNYA DI DESA, DENGAN PROGRAM-PROGRAM SEKTORAL KABUPATEN SUMBAWA YANG TELAH TERTUANG DALAM RPJMD 2021-2026, ANTARA LAIN 10 PROGRAM UNGGULAN PEMERINTAH MELALUI INISIASI FASILITASI PENDAMPINGAN SERTA PENDAYAGUNAAN TEKNOLOGI DIGITAL DALAM PERENCANAAN, PELAKSANAAN, PENGAWASAN, DAN PELAPORAN PEMBANGUNAN DESA.
· KEPADA PARA TIM TEKNIS MANAJEMEN BUMDES KABUPATEN SUMBAWA, KAMI MENGHARAPKAN AGAR TERUS MENDORONG TERTIB ADMINISTRASI, BADAN HUKUM, LEGALITAS PRODUK DAN AKUNTANSI BUMDES SERTA MENGINISIASI PENINGKATAN KUALITAS PRODUK-PRODUK UNGGULAN DESA. KE DEPAN, BUMDES, UMKM, KOPERASI MAUPUN KREATIVITAS EKONOMI MASYARAKAT LAINNYA, AKAN MENJADI PONDASI BAGI PEMULIHAN EKONOMI PASCA PANDEMI COVID-19.
· YANG TAK KALAH PENTINGNYA KAMI SAMPAIKAN, BAHWA ALHAMDULILLAH KABUPATEN SUMBAWA TELAH DITETAPKAN SEBAGAI SALAH SATU LOKASI EVEN INTERNASIONAL MXGP 2022 PADA BULAN JUNI 2022 MENDATANG. OLEH KARENA ITU, KITA HARUS MEMPERSIAPKAN BERSAMA-SAMA DENGAN BAIK, BERGOTONG ROYONG SEBAGAI TUAN RUMAH, MENYUKSESKAN PERHELATAN YANG AKAN DILIHAT OLEH SELURUH PENJURU DUNIA, DAN INSYA ALLAH TENTU AKAN MEMBAWA DAMPAK YANG BESAR BAGI PERKEMBANGAN EKONOMI MAUPUN KEMAJUAN KABUPATEN SUMBAWA.
· SELAIN ITU, SAYA MENGAJAK KITA SEMUA, MARI KITA SUKSESKAN VAKSINASI COVID-19, YAITU 100% UNTUK DOSIS PERTAMA, MINIMAL 70% DOSIS KEDUA DAN 70% VAKSINASI BOOSTER. INI JUGA MERUPAKAN SALAH SATU PRASYARAT DIGELARNYA MXGP DI SUMBAWA, DISAMPING SEBAGAI UPAYA UNTUK MEMPERCEPAT TERBENTUKNYA HERD IMMUNITY MASYARAKAT KITA.  
· SAYA JUGA MENGAJAK KITA SEMUA UNTUK TERUS MENJAGA KONDUSIFITAS WILAYAH SERTA KEBERSIHAN LINGKUNGAN MASING-MASING SEBAGAI CERMINAN SUMBAWA YANG TELAH MENDAPAT PREDIKAT KABUPATEN BEBAS ODF.
· [bookmark: _GoBack]SEKALI LAGI KAMI SAMPAIKAN SELAMAT BERKARYA KEPADA PARA TENAGA PENDAMPING PROFESIONAL MAUPUN TIM TEKNIS MANAJEMEN BUMDES, SEMOGA TUGAS-TUGAS DAN PENGABDIAN INI DICATAT SEBAGAI AMAL IBADAH DI SISI ALLAH SWT DALAM MENDUKUNG TERWUJUDNYA SUMBAWA GEMILANG YANG BERKEADABAN. TERUS TINGKATKAN KOORDINASI DAN KOLABORASI DENGAN PEMERINTAH DESA, BPD, KECAMATAN, MAUPUN PERANGKAT DAERAH TERKAIT. 
· DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG PERLU SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, SEMOGA BERMANFAAT. SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA.
Wabillahittaufiq Wal Hidayah, Wassalamu’alaikum War. Wab.

                           BUPATI SUMBAWA,

  DRS. H. MAHMUD ABDULLAH 
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