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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA 
Pada Acara
PENUTUPAN KEGIATAN TEACHER VOICE LSB PGRI KABUPATEN SUMBAWA TAHUN 2022
Minggu, 6 Maret 2022
Jam : 20.00 Wita
Di Gedung Kebudayaan Dikbud NTB, Sumbawa Besar
------------------------------------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB.
SELAMAT MALAM, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KABUPATEN SUMBAWA;
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· PARA KEPALA PERANGKAT DAERAH LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA;
· KETUA PGRI KABUPATEN SUMBAWA BESERTA SEGENAP JAJARAN PENGURUS PGRI SE-KABUPATEN SUMBAWA;
· SEGENAP PANITIA PENYELENGGARA, PARA DEWAN JURI DAN PESERTA TEACHER VOICE YANG SAYA BANGGAKAN;
· SINGKATNYA, HADIRIN SEKALIAN YANG SAMA-SAMA SAYA HORMATI.

POINTER SAMBUTAN :

· PERTAMA-TAMA, PERKENANKAN SAYA MENGAJAK KITA SEMUA UNTUK MEMANJATKAN PUJI DAN SYUKUR KE HADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA ESA, KARENA ATAS LIMPAHAN RAHMAT DAN KARUNIA-NYA, PADA MALAM HARI INI, KITA DAPAT BERSAMA-SAMA HADIR PADA ACARA PENUTUPAN TEACHER VOICE LSB PGRI KABUPATEN SUMBAWA, YANG TELAH DILAKSANAKAN SEJAK TANGGAL 4 MARET LALU.
· SHALAWAT DAN SALAM MARILAH SENANTIASA KITA PERSEMBAHKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA NABI BESAR MUHAMMAD SAW YANG TELAH MEMBAWA UMAT MANUSIA DARI ALAM KEGELAPAN MENUJU ALAM YANG TERANG BENDERANG, PENUH DENGAN CAHAYA KEIMANAN SEBAGAIMANA YANG KITA RASAKAN SAAT INI.
· SAYA SELAKU PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA, SANGAT MENGAPRESIASI DAN MENYAMBUT BAIK KEGIATAN TEACHER VOICE ATAU LOMBA MENYANYI BAGI PARA GURU SE-KABUPATEN SUMBAWA INI, YANG TENTUNYA DIHAJATKAN UNTUK MENGGALI POTENSI SENI, MELESTARIKAN LAGU-LAGU DAERAH SUMBAWA, MELESTARIKAN TRADISI BALAWAS, SERTA MENYALURKAN BAKAT DAN MINAT PARA ANGGOTA PGRI KABUPATEN SUMBAWA DALAM BIDANG TARIK SUARA.
· SAYA MERASA BANGGA ATAS TEROBOSAN PGRI KABUPATEN SUMBAWA MELALUI PENYELENGGARAAN TEACHER VOICE INI, YANG TERNYATA ANIMO DAN ANTUSIAS PARA GURU SANGAT BESAR, BAHKAN MASYARAKAT UMUM PUN SAYA DENGAR IKUT MERASAKAN “DEMAM TAECHER VOICE” KARENA SANGAT MENARIK DAN MENGHIBURNYA KEGIATAN INI.
· SAYA BERHARAP MELALUI KEGIATAN INI DAPAT TERJALIN SILATURAHMI YANG ERAT ANTAR PARA GURU, SEHINGGA MAMPU BERKOLABORASI SERTA SALING BERJEJARING MEMBENTUK SIMPULAN, UNTUK TERUS  MENGEMBANGKAN KREATIVITAS DAN INOVASI, AGAR SENI DAN TRADISI DAERAH SUMBAWA TETAP LESTARI DI TENGAH-TENGAH MASYARAKAT.
· KITA SUDAH SAMA-SAMA MENDENGAR, DEWAN JURI TELAH MENGUMUMKAN JUARA PADA LOMBA TEACHER VOICE SUMBAWA 2022 INI. APA YANG DIPUTUSKAN DAN DIUMUMKAN OLEH PARA DEWAN JURI TADI, SAYA YAKIN MERUPAKAN HASIL PENILAIAN YANG OBYEKTIF, DENGAN MEMPERHATIKAN SEMUA ASPEK YANG MENJADI UNSUR PENILAIAN. UNTUK ITU, KEPADA BAPAK/IBU GURU YANG BERHASIL MENJADI JUARA, SAYA UCAPKAN SELAMAT ATAS KEBERHASILANNYA. SAYA YAKIN, PRESTASI INI TIDAKLAH DIRAIH DENGAN MUDAH, TETAPI MERUPAKAN BUAH DARI PERSIAPAN MATANG, KESUNGGUHAN DAN KREATIVITAS. KARENA ITU, BAPAK/IBU GURU SEKALIAN PATUT BERBAHAGIA SEKALIGUS BERSYUKUR ATAS PRESTASI YANG TELAH DIRAIH. MUDAH-MUDAHAN INI MENJADI MOTIVASI AGAR KE DEPAN BISA MENINGKATKAN KEMAMPUANNYA MENJADI LEBIH BAIK LAGI.
· SEMENTARA BAGI BAPAK/IBU GURU YANG BELUM BERHASIL MERAIH JUARA PADA AJANG TEACHER VOICE KALI INI, SAYA MINTA UNTUK TIDAK BERKECIL HATI ATAU PATAH SEMANGAT. SEBALIKNYA, HARUS DAPAT MENGAMBIL HIKMAH UNTUK TERUS BELAJAR DAN BELAJAR LAGI.
· MENGAKHIRI SAMBUTAN INI, SEKALI LAGI SAYA MENGUCAPKAN TERIMA KASIH DAN APRESIASI YANG TINGGI KEPADA PGRI KABUPATEN SUMBAWA YANG TERUS BERUPAYA MENINGKATKAN KUALITAS SDM-NYA, SALAH SATUNYA MELALUI PENYELENGGARAAN KEGIATAN TEACHER VOICE INI. MUDAH-MUDAHAN KEGIATAN INI DAPAT MENGHASILKAN OUTPUT SEBAGAIMANA YANG KITA HARAPKAN BERSAMA.

MARAS SENDA DEA GURU
SIER LAWAS DALAM LAGU
PANG SEMARAK TEACHER VOICE


TEACHER VOICE TA SIA E
BOAT MARAS PGRI
MARIS TU SAMPANANG ADAT

ADAT BARENTI KO SYARA’
SYARA’ BARENTI KO KITABULLAH
GAMA DADI URAT ISI

LAMIN DADI URAT ISI
NAN PO NYATA TU GITA
SUMBAWA GEMILANG BERKEADABAN

DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG PERLU SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, SEMOGA BERMANFAAT. AKHIRNYA, SERAYA MEMOHON RAHMAT DAN PERLINDUNGAN ALLAH SWT, DAN DENGAN MENGUCAPKAN ALHAMDULILLAHIRABBIL’ALAMIN, TEACHER VOICE LSB PGRI KABUPATEN SUMBAWA PADA MALAM HARI INI SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DITUTUP.
SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA. 
Wabillahittaufiq Walhidayah, Wassalamu’alaikum War. Wab. 
    
     WAKIL BUPATI SUMBAWA,

           DEWI NOVIANY, S.PD., M.PD.
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