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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA 
Pada Acara 
PENYERAHAN SK PENGANGKATAN CPNS TAHUN 2022
Rabu, 20 April 2022
Jam : 08.00 Wita
Di Halaman Kantor Bupati Sumbawa

BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB.
SELAMAT PAGI, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI : 
· SEKRETARIS DAERAH KABUPATEN SUMBAWA; 
· PARA ASISTEN SEKRETARIS DAERAH, PARA STAF AHLI BUPATI;
· PARA KEPALA PERANGKAT DAERAH DAN KEPALA BAGIAN LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA;
· ADIK-ADIK SEKALIAN PARA CALON PEGAWAI NEGERI SIPIL PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA YANG SAYA BANGGAKAN;
· SINGKATNYA HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA.
MENGAWALI SAMBUTAN INI, PERKENANKAN SAYA MENGAJAK KITA SEMUA UNTUK BERSAMA-SAMA MEMANJATKAN PUJI DAN SYUKUR KE HADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA ESA, KARENA ATAS LIMPAHAN RAHMAT, NIKMAT DAN KARUNIA-NYA, ALHAMDULILLAH DI BULAN SUCI RAMADHAN INI, KITA MASIH DIBERIKAN KESEHATAN DAN KESEMPATAN UNTUK HADIR PADA ACARA PENYERAHAN SURAT KEPUTUSAN BUPATI SUMBAWA TENTANG PENGANGKATAN CPNS DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA TAHUN 2022.
SHALAWAT DAN SALAM MARILAH SENANTIASA KITA HATURKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA, NABI BESAR MUHAMMAD SAW, KARENA ATAS PERJUANGAN DAN IKHTIAR BELIAU-LAH, KITA MASIH BISA MERASAKAN NIKMATNYA IMAN DAN NIKMATNYA ISLAM. SEMOGA PANCARAN SYAFA’AT BELIAU SENANTIASA TERCURAHKAN BAGI KITA SEMUA HINGGA DI AKHIRAT KELAK. AMIN YA RABBAL ‘ALAMIN.
SELANJUTNYA ATAS NAMA PRIBADI, KELUARGA DAN JAJARAN PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA, SAYA MENGUCAPKAN SELAMAT MENUNAIKAN IBADAH PUASA RAMADHAN 1443 HIJRIYAH BAGI YANG MENJALANKAN, SEMOGA IBADAH KITA DI BULAN SUCI INI MEMBAWA BERKAH SERTA KEBAHAGIAAN DUNIA DAN AKHIRAT.
HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA,
SAMPAI DENGAN SAAT INI, PROFESI SEBAGAI PEGAWAI NEGERI SIPIL TETAP MENJADI PILIHAN UTAMA SEBAGIAN BESAR MASYARAKAT. TINGGINYA ANIMO MASYARAKAT UNTUK MENGIKUTI SELEKSI CPNS MENUNJUKKAN PEKERJAAN SEBAGAI ABDI NEGARA MASIH MENJADI IDOLA MASYARAKAT INDONESIA. SALAH SATU ALASANNYA, KARENA PEKERJAAAN SEBAGAI PEGAWAI NEGERI SIPIL MEMBERIKAN KEPASTIAN KESEJAHTERAAN, DENGAN MENDAPAT PENGHASILAN YANG KONTINYU SETIAP BULAN. 
KARENANYA, SAUDARA-SAUDARA YANG DITERIMA SEBAGAI CPNS PATUT BERSYUKUR, TENTUNYA DENGAN DIBARENGI KOMITMEN UNTUK TERUS MENANAMKAN SIKAP MENTAL DAN PERILAKU YANG PENUH LOYALITAS KEPADA BANGSA DAN NEGARA, BERMORAL BAIK DAN TERPUJI, SADAR AKAN TANGGUNG JAWAB SEBAGAI ABDI NEGARA DAN ABDI MASYARAKAT, SENANTIASA MENINGKATKAN PENGETAHUAN DAN WAWASAN, MEMILIKI DISIPLIN DAN ETOS KERJA YANG TINGGI, SERTA MAMPU MENJADI PEREKAT PERSATUAN DAN KESATUAN BANGSA. 
SEBAGAI ABDI NEGARA, TUGAS DAN TANGGUNG JAWAB APARATUR PEMERINTAH DEWASA INI JUGA TIDAK BISA TERLEPAS DARI PERKEMBANGAN DAN KEMAJUAN ZAMAN. TUNTUTAN TRANSPARANSI DAN AKUNTABILITAS MERUPAKAN ISU YANG SERING DIKAITKAN DENGAN PELAKSANAAN TUGAS PEGAWAI NEGERI SIPIL. DEMOKRATISASI DAN KEBEBASAN BERBICARA SERTA BERPENDAPAT MEMBAWA KONSEKUENSI KEBEBASAN MASYARAKAT UNTUK MENUNTUT LAYANAN TERBAIK DARI APARATUR PEMERINTAH.
ADA BEBERAPA TUNTUTAN MASYARAKAT YANG HARUS MAMPU DIPENUHI OLEH SETIAP APARATUR PEMERINTAH. YAITU BEKERJA DENGAN JUJUR, TRANSPARAN, DEMOKRATIS, PENUH PERHATIAN KEPADA MASYARAKAT, SERTA TERBEBAS DARI SEGALA BENTUK KKN. DENGAN KATA LAIN, APARATUR PEMERINTAH HARUS MAMPU MEMBERIKAN PELAYANAN PRIMA KEPADA MASYARAKAT, TANPA PILIH KASIH.
TAK HANYA ITU, APARATUR PEMERINTAH JUGA DITUNTUT UNTUK SENANTIASA MENJUNJUNG TINGGI NETRALITAS DALAM SETIAP AGENDA POLITIK. SEBAB DENGAN SIKAP NETRAL TERSEBUT, PNS DAPAT BEKERJA SECARA PROFESIONAL, TANPA ADA BEBAN KEPENTINGAN POLITIK PRAKTIS. HAL INI SECARA TEGAS DISEBUTKAN DALAM PASAL 9 AYAT (2) UU NOMOR 5 TAHUN 2014 TENTANG APARATUR SIPIL NEGARA, BAHWA PEGAWAI APARATUR SIPIL NEGARA HARUS BEBAS DARI PENGARUH SERTA INTERVENSI SEMUA GOLONGAN MAUPUN PARTAI POLITIK.
HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA,
HAL LAIN YANG INGIN SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, BAHWA DI BULAN JUNI MENDATANG KABUPATEN SUMBAWA AKAN MENJADI TUAN RUMAH PERHELATAN INTERNASIONAL MXGP SAMOTA 2022. SAYA MENGAJAK KITA SEMUA UNTUK BERSAMA-SAMA MENYUKSESKAN PERHELATAN TERSEBUT, YANG INSYA ALLAH AKAN DIGELAR TANGGAL 24-26 JUNI.
TENTUNYA KITA BERHARAP MXGP SAMOTA 2022 INI DAPAT TERSELENGGARA DENGAN SUKSES DAN MEMBERIKAN MULTIPLIER EFFECT MULAI DARI EKONOMI, PARIWISATA, OLAHRAGA, HINGGA RE-BRANDING KABUPATEN SUMBAWA. PENYELENGGARAAN MXGP SAMOTA 2022 INI AKAN MENJADI ENTRY POINT BAGI KEBANGKITAN PEREKONOMIAN MASYARAKAT KABUPATEN SUMBAWA PASCA PANDEMI.
SELAIN ITU, SAYA JUGA MENGAJAK SAUDARA-SAUDARA SEKALIAN UNTUK MENYUKSESKAN VAKSINASI COVID-19, YANG JUGA MERUPAKAN SALAH SATU PRASYARAT DIGELARNYA MXGP DI SUMBAWA, DISAMPING SEBAGAI UPAYA UNTUK MEMPERCEPAT TERBENTUKNYA HERD IMMUNITY MASYARAKAT KITA.   
DEMIKIAN YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, KEPADA SELURUH CALON PEGAWAI NEGERI SIPIL DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA, SAYA UCAPKAN “SELAMAT BEKERJA“ DAN HENDAKNYA DAPAT MEMFOKUSKAN TENAGA, PERHATIAN DAN PIKIRAN PADA TUNTUTAN TUGAS POKOK DAN FUNGSI DI UNIT KERJA MASING-MASING, AGAR BENAR-BENAR DAPAT BERJALAN SECARA OPTIMAL. SEMOGA ALLAH SWT SENANTIASA MEMBERIKAN KEKUATAN LAHIR DAN BATHIN KEPADA KITA SEMUA DALAM MENGEMBAN TUGAS YANG MULIA INI.
SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA.
Wabillahittaufiq Wal Hidayah, Wassalamu’alaikum War. Wab. 


                     BUPATI SUMBAWA,



                                      DRS. H. MAHMUD ABDULLAH
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