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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA
Pada Acara 
PISAH SAMBUT DANDIM 1607 SUMBAWA
Jum’at, 14 Januari 2022
Jam : 19.30 Wita
Di Aula H. Madilaoe ADT Lantai III
Kantor Bupati Sumbawa
------------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB
SELAMAT MALAM, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA 
YANG SAYA HORMATI :
· PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KABUPATEN SUMBAWA; 
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· SEKDA, PARA ASISTEN SEKDA, PARA STAF AHLI BUPATI;
· PARA KEPALA PERANGKAT DAERAH, DAN KEPALA BAGIAN LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA;
· SEGENAP KELUARGA BESAR MAKODIM 1607 SUMBAWA;
· PARA SESEPUH MASYARAKAT, TOKOH AGAMA, PIMPINAN ORSOS/ORMAS, PARA INSAN PERS;
· SINGKATNYA HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA.

SYUKUR ALHAMDULILLAH, ATAS BERKAT RAHMAT DAN KASIH SAYANG ALLAH SWT, PADA MALAM YANG BERBAHAGIA INI KITA BERKESEMPATAN HADIR DAN BERSILATURRAHIM DALAM KEADAAN SEHAT WAL ‘AFIAT PADA ACARA PISAH SAMBUT DANDIM 1607 SUMBAWA, DARI BAPAK LETKOL KAV. RUDI KURNIAWAN, S.SOS., M.Tr(Han) KEPADA BAPAK LETKOL ARH. HARIS ATMAJA ADINATA, SE. 
SHALAWAT DAN SALAM SEMOGA SELALU TERCURAHKAN KEPADA NABI BESAR MUHAMMAD SAW YANG TELAH DIUTUS OLEH ALLAH SWT UNTUK MEMBAWA RAHMAT BAGI SELURUH ALAM. SEMOGA RAHMAT ALLAH ITU SENANTIASA MAMPU KITA SYUKURI, ANTARA LAIN DENGAN TETAP MENJALIN SILATURRAHIM DI ANTARA SESAMA.


HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA,
RASANYA BELUM LAMA SAYA HADIR DALAM ACARA YANG SAMA, KINI SAUDARA KITA, LETKOL KAV. RUDI KURNIAWAN, S.SOS., M.Tr(Han) MENGAKHIRI TUGASNYA SEBAGAI KOMANDAN KODIM 1607 SUMBAWA. SOSOK YANG KITA KENAL SEBAGAI PRAJURIT YANG TEGAS DAN KHARISMATIK, SERTA SELALU INTENS MENJALIN KOORDINASI DAN KOMUNIKASI YANG BAIK, KHUSUSNYA DENGAN PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA, SEHINGGA ALHAMDULILLAH SITUASI KEAMANAN DI KABUPATEN SUMBAWA SAMPAI SAAT INI TETAP KONDUSIF.
MASIH SEGAR DALAM INGATAN SAYA, TATKALA BELIAU BARU DILANTIK SEBAGAI KOMANDAN KODIM 1607 SUMBAWA SEKITAR PERTENGAHAN TAHUN 2020 LALU, BELIAU LANGSUNG DIHADAPKAN PADA PANDEMI COVID-19 YANG PADA SAAT ITU BARU MELANDA KABUPATEN SUMBAWA. SAMPAI SAAT INI PUN BELIAU BESERTA JAJARAN MASIH TURUN KE LAPANGAN, SIANG DAN MALAM TAK KENAL LELAH MENGECEK PELAYANAN VAKSINASI DI BEBERAPA WILAYAH. HAL INI BELIAU LAKUKAN SEMATA-MATA DEMI MEMPERCEPAT PEMENUHAN TARGET VAKSINASI DI KABUPATEN SUMBAWA, AGAR KITA SEMUA SEGERA TERBEBAS DARI PANDEMI COVID-19 INI. TAK HANYA ITU, PADA GELARAN PILKADA SUMBAWA TAHUN 2020 LALU, BELIAU BESERTA JAJARAN JUGA TURUT AKTIF MENGAMANKAN TERSELENGGARANYA TAHAPAN PILKADA, SEHINGGA KAMI MERASA SANGAT BERSYUKUR, KARENA SELURUH TAHAPAN PENYELENGGARAAN PILKADA SUMBAWA PADA WAKTU ITU BERJALAN DENGAN AMAN DAN DAMAI. BEGITU BANYAK KESAN BAIK YANG KAMI RASAKAN SELAMA BELIAU MENJABAT SEBAGAI DANDIM 1607 SUMBAWA, TERMASUK SINERGITAS YANG TERBANGUN BEGITU HARMONIS BERSAMA PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA.
UNTUK ITU, PADA KESEMPATAN YANG BAIK INI, KAMI ATAS NAMA SELURUH MASYARAKAT KABUPATEN SUMBAWA  MENYAMPAIKAN TERIMA KASIH YANG SETINGGI-TINGGINYA KEPADA LETKOL KAV. RUDI KURNIAWAN, S.SOS., M.Tr(Han) YANG TELAH BERHASIL MENJAGA KEAMANAN DI KABUPATEN SUMBAWA, DAN SEMOGA BELIAU LEBIH SUKSES DALAM MENGEMBAN TUGAS DAN AMANAH DI TEMPAT YANG BARU.
ATAS SEGALA SESUATU YANG KURANG BERKENAN SELAMA MENJABAT SEBAGAI DANDIM 1607 SUMBAWA, KAMI DAN SEGENAP MASYARAKAT TANA’ SAMAWA MENYAMPAIKAN PERMOHONAN MAAF YANG SEBESAR-BESARNYA. KAMI JUGA SENANTIASA BERDO’A SEMOGA SEMUA DHARMA BHAKTI DAN PENGABDIAN BAPAK SELAMA INI, MENDAPAT BALASAN BERUPA KEBAIKAN DARI ALLAH SWT. 
BASALAMAN TU BASEKA
IMA NO ROA KALEPAS
NGASI ATE TU BADADA
(BERSALAMAN KITA BERPISAH, TANGAN TAK INGIN TERLEPAS, SEDIH HATI KU LAMBAIKAN TANGAN).
LAMIN SIA DUNUNG NOTANG 
SOWE SANTEK BONGA BINTANG
PANG BULAN BATEMUNG MATA
(JIKA ENGKAU DULUAN MERINDU, BUKALAH ATAP DAN TATAPLAH BINTANG, DI INDAHNYA REMBULAN KITA BERADU PANDANG).
HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA,
KEPADA DANDIM 1607 SUMBAWA YANG BARU, BAPAK  LETKOL ARH. HARIS ATMAJA ADINATA, SE, SAYA UCAPKAN SELAMAT DATANG DI KABUPATEN SUMBAWA, MUDAH-MUDAHAN DAPAT SEGERA MENYESUAIKAN DIRI DENGAN ADAT ISTIADAT DI DAERAH KAMI. PENDUDUK KAMI MERUPAKAN MASYARAKAT YANG HETEROGEN. NAMUN DEMIKIAN, MASYARAKAT SUMBAWA MERUPAKAN MASYARAKAT YANG SANGAT EGALITER. MESKI BERAGAM, WARGA KABUPATEN SUMBAWA SENANTIASA KOKOH DALAM SEMANGAT KEBERSAMAAN DAN SALING MENGHARGAI DALAM PAYUNG NEGARA KESATUAN REPUBLIK INDONESIA. AKULTURASI BUDAYA YANG TERJADI ANTAR PENDUDUK DI DAERAH INI JUGA MAMPU MENJADI PEREKAT YANG MENGUATKAN PERSAUDARAAN DAN SEMANGAT KEBERSAMAAN.
HARAPAN SAYA, SEMOGA BAPAK DANDIM DAPAT MELANJUTKAN PROGRAM KERJA YANG TELAH ADA SERTA MAMPU MENINGKATKAN KINERJANYA DI MASA-MASA MENDATANG. HAL-HAL POSITIF YANG TELAH DILAKUKAN PADA MASA KEPEMIMPINAN DANDIM SEBELUMNYA HENDAKNYA DAPAT DIPELIHARA DAN DITINGKATKAN, DAN KEKURANGAN-KEKURANGAN YANG ADA AGAR DAPAT DIPERBAIKI DAN DISEMPURNAKAN KEMBALI. 
KAMI JUGA MANGAJAK BAPAK LETKOL ARH. HARIS ATMAJA ADINATA, SE UNTUK MELANJUTKAN KEBERSAMAAN YANG SUDAH TERJALIN BAIK SELAMA INI. TUJUAN TERPENTING KITA SAAT INI ADALAH BAGAIMAMA MEMBAWA KABUPATEN SUMBAWA MENJADI GEMILANG DAN BERKEADABAN, SEHINGGA BISA SEJAJAR DENGAN KABUPATEN/KOTA LAINNYA YANG ADA DI PROVINSI NUSA TENGGARA BARAT. UNTUK MEWUJUDKAN ITU SEMUA, KAMI TIDAK BISA BEKERJA SENDIRI, PERLU DUKUNGAN DAN KERJASAMA YANG BAIK DARI SEMUA PIHAK, TERMASUK DARI UNSUR TNI/POLRI.
DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, TERIMA KASIH ATAS SEGALA PERHATIAN DAN MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA. SEMOGA ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA KUASA, SENANTIASA MEMBERIKAN KEKUATAN DAN PERLINDUNGAN-NYA KEPADA KITA SEMUA DALAM MENGABDI KEPADA MASYARAKAT, BANGSA DAN NEGARA TERCINTA.
Wabillahittaufiq Wal Hidayah, Wassalamu’alaikum War. Wab.


  BUPATI SUMBAWA,

   DRS. H. MAHMUD ABDULLAH
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