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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA
Pada Acara 
PISAH SAMBUT KAPOLRES SUMBAWA
Selasa, 12 Juli 2022
Jam : 20.00 Wita
Di Aula H. Madilaoe ADT Lantai III
Kantor Bupati Sumbawa
-------------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB
SELAMAT MALAM, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA 
YANG SAYA HORMATI :
· PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KABUPATEN SUMBAWA; 
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· SEKRETARIS DAERAH BESERTA KEPALA PERANGKAT DAERAH LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA;
· SEGENAP JAJARAN DAN KELUARGA BESAR POLRES SUMBAWA;
· PARA TOKOH AGAMA, TOKOH MASYARAKAT, INSAN PERS;
· SINGKATNYA HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA.

SYUKUR ALHAMDULILLAH, ATAS BERKAT KARUNIA DAN KASIH SAYANG ALLAH SWT, PADA SORE YANG BERBAHAGIA INI KITA BERKESEMPATAN HADIR DAN BERSILATURRAHIM DALAM KEADAAN SEHAT WAL ‘AFIAT PADA ACARA PISAH SAMBUT KAPOLRES SUMBAWA, DARI AKBP. ESTY SETYO NUGROHO, S.IK KEPADA AKBP HENRY NOVIKA CHANDRA, S.IK, MH. 
SHALAWAT DAN SALAM SEMOGA SELALU TERCURAHKAN KEPADA NABI BESAR MUHAMMAD SAW YANG TELAH DIUTUS OLEH ALLAH SWT UNTUK MEMBAWA RAHMAT BAGI SELURUH ALAM. SEMOGA RAHMAT ALLAH ITU SENANTIASA MAMPU KITA SYUKURI, ANTARA LAIN DENGAN TETAP MENJALIN SILATURRAHIM DI ANTARA SESAMA. 
RASANYA BELUM LAMA SAYA HADIR DALAM ACARA YANG SAMA, KINI SAUDARA KITA, AKBP. ESTY SETYO NUGROHO, S.IK MENGAKHIRI TUGASNYA SELAKU KAPOLRES SUMBAWA. SOSOK YANG KITA KENAL SEBAGAI PRIBADI YANG RAMAH, BERSAHAJA SERTA TEGAS INI, SELALU INTENS MENJALIN KOORDINASI DAN KOMUNIKASI YANG BAIK, KHUSUSNYA DENGAN PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA, SEHINGGA SITUASI KAMTIBMAS DI KABUPATEN SUMBAWA SAMPAI SAAT INI TETAP KONDUSIF. TATKALA BELIAU BARU DILANTIK SEBAGAI KAPOLRES SUMBAWA SEKITAR BULAN AGUSTUS TAHUN 2021 LALU, BELIAU LANGSUNG DIHADAPKAN PADA TUGAS BERAT, YAKNI MEMBANTU PEMERINTAH DAERAH DALAM MENANGGULANGI PANDEMI COVID-19 DI KABUPATEN SUMBAWA, YANG PADA SAAT ITU TENGAH BERADA PADA MASA PUNCAKNYA. KAMI SANGAT BERSYUKUR, DALAM BERBAGAI IKHTIAR PENANGGULANGAN COVID-19 DI KABUPATEN SUMBAWA, BAIK DALAM HAL SOSIALISASI/EDUKASI GERAKAN 5-M, OPERASI KEPATUHAN, GERAKAN KAMPUNG SEHAT, MAUPUN KEGIATAN VAKSINASI, BELIAU SELALU TERLIBAT AKTIF, BAHU-MEMBAHU BERSAMA JAJARAN POLRES SUMBAWA, UNTUK MEMBANTU PEMERINTAH DAERAH MENGATASI PANDEMI INI.
BUKAN HANYA ITU, PADA GELARAN KEJUARAAN MOTOCROSS INTERNASIONAL, MXGP OF INDONESIA SAMOTA SUMBAWA 2022 YANG DILAKSANAKAN DI KABUPATEN SUMBAWA PADA BULAN JUNI LALU, BELIAU JUGA BERADA DI GARDA TERDEPAN, BAHU-MEMBAHU BERSAMA PANITIA DAERAH GUNA MENYUKSESKAN EVENT BERGENGSI TERSEBUT, MESKI BELIAU HARUS MENGALAMI CIDERA SAAT MENCOBA LINTASAN SIRKUIT GUNA MEMASTIKAN SIRKUIT BERADA DALAM KONDISI LAYAK SERTA AMAN BAGI PARA PEMBALAP. 
ALHAMDULILLAH, BERBAGAI RINTANGAN YANG KITA HADAPI SAAT MEMPERSIAPKAN PELAKSANAAN MXGP SAMOTA, SEOLAH TERBAYAR DENGAN SUKSESNYA DAERAH KITA MENJADI TUAN RUMAH EVENT KELAS DUNIA TERSEBUT. UNTUK ITU, SAYA INGIN MENGUCAP SYUKUR DAN BERTERIMA KASIH KEPADA SELURUH ELEMEN MASYARAKAT KABUPATEN SUMBAWA ATAS SUKSESNYA PENYELENGGARAAN “MXGP OF INDONESIA SAMOTA SUMBAWA 2022” PADA TANGGAL 24-26 JUNI LALU. KEHADIRAN MXGP SAMOTA 2022 TELAH MEMBERIKAN MULTIPLIER EFFECT MULAI DARI EKONOMI, PARIWISATA, OLAHRAGA, HINGGA RE-BRANDING KABUPATEN SUMBAWA. BAHKAN MXGP SAMOTA 2022 INI JUGA TELAH MENJADI ENTRY POINT BAGI KEBANGKITAN PEREKONOMIAN MASYARAKAT KABUPATEN SUMBAWA PASCA PANDEMI. EVENT YANG UNTUK PERTAMA KALINYA DISELENGGARAKAN DI SUMBAWA DAN NTB INI BERLANGSUNG DENGAN MERIAH DAN SUKSES, SERTA MENDAPATKAN PENILAIAN YANG SANGAT BAIK DARI MEDIA-MEDIA NASIONAL MAUPUN INTERNASIONAL. SEMOGA DENGAN SUKSESNYA PENYELENGGARAAN MXGP SAMOTA 2022 INI, KE DEPAN, DAERAH KITA AKAN KEMBALI DIPERHITUNGKAN SEBAGAI LOKASI PENYELENGGARAAN EVENT-EVENT KELAS DUNIA LAINNYA.
BAPAK/IBU, HADIRIN TAMU UNDANGAN YANG BERBAHAGIA,
BEGITU BANYAK KESAN BAIK YANG KAMI RASAKAN SELAMA AKBP. ESTY SETYO NUGROHO, S.IK MENJABAT SEBAGAI KAPOLRES SUMBAWA, TERMASUK SINERGITAS YANG TERBANGUN BEGITU HARMONIS BERSAMA PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA.
UNTUK ITU, PADA KESEMPATAN YANG BAIK INI, SAYA ATAS NAMA PRIBADI, PEMERINTAH DAN MASYARAKAT KABUPATEN SUMBAWA, MENYAMPAIKAN TERIMA KASIH DAN PENGHARGAAN YANG SETINGGI-TINGGINYA KEPADA AKBP. ESTY SETYO NUGROHO, S.IK ATAS DUKUNGAN DAN PENGABDIAN YANG TULUS IKHLAS TERHADAP DAERAH INI, SEHINGGA MAMPU MEMBANGUN SITUASI DAN KONDISI KAMTIBMAS YANG BEGITU KONDUSIF DI TANA’ SAMAWA. KAMI BERDO’A SEMOGA BAPAK LEBIH SUKSES LAGI DALAM MENGEMBAN TUGAS DAN AMANAH DI TEMPAT YANG BARU, YAKNI SEBAGAI WADANMEN III PASPELOPOR KORBRIMOB POLRI. 
ATAS SEGALA SESUATU YANG KURANG BERKENAN SELAMA MENJABAT SEBAGAI KAPOLRES SUMBAWA, KAMI DAN SEGENAP MASYARAKAT TANA’ SAMAWA MENYAMPAIKAN PERMOHONAN MAAF YANG SEBESAR-BESARNYA. KAMI JUGA SENANTIASA BERDO’A SEMOGA SEMUA DHARMA BHAKTI DAN PENGABDIAN BAPAK SELAMA INI, MENDAPAT BALASAN BERUPA KEBAIKAN DARI ALLAH SWT. 
SELANJUTNYA KEPADA BAPAK KAPOLRES SUMBAWA YANG BARU, AKBP HENRY NOVIKA CHANDRA, S.IK, MH, SAYA UCAPKAN SELAMAT DATANG DI KABUPATEN SUMBAWA, MUDAH-MUDAHAN DAPAT SEGERA MENYESUAIKAN DIRI DENGAN ADAT ISTIADAT DI DAERAH KAMI. PENDUDUK KAMI MERUPAKAN MASYARAKAT YANG HETEROGEN. NAMUN DEMIKIAN, MASYARAKAT SUMBAWA MERUPAKAN MASYARAKAT YANG SANGAT EGALITER. MESKI BERAGAM, WARGA KABUPATEN SUMBAWA SENANTIASA KOKOH DALAM SEMANGAT KEBERSAMAAN DAN SALING MENGHARGAI DALAM PAYUNG NEGARA KESATUAN REPUBLIK INDONESIA. AKULTURASI BUDAYA YANG TERJADI ANTAR PENDUDUK DI DAERAH INI JUGA MAMPU MENJADI PEREKAT YANG MENGUATKAN PERSAUDARAAN DAN SEMANGAT KEBERSAMAAN.
HARAPAN SAYA, SEMOGA BAPAK KAPOLRES DAPAT MELANJUTKAN PROGRAM KERJA YANG TELAH ADA SERTA MAMPU MENINGKATKAN KINERJANYA DI MASA-MASA MENDATANG. HAL-HAL POSITIF YANG TELAH DILAKUKAN PADA MASA KEPEMIMPINAN KAPOLRES SEBELUMNYA HENDAKNYA DAPAT DIPELIHARA DAN DITINGKATKAN, DAN KEKURANGAN-KEKURANGAN YANG ADA AGAR DAPAT DIPERBAIKI DAN DISEMPURNAKAN KEMBALI. 
KAMI JUGA MANGAJAK AKBP HENRY NOVIKA CHANDRA, S.IK, MH, UNTUK MELANJUTKAN KEBERSAMAAN YANG SUDAH TERJALIN BAIK SELAMA INI. SEMOGA SEGALA UPAYA BAIK KITA SELAMA INI DAPAT MEMBAWA KABUPATEN SUMBAWA MENJADI “SUMBAWA GEMILANG YANG BERKEADABAN”, SEHINGGA BISA SEJAJAR DENGAN DAERAH-DAERAH LAINNYA DI INDONESIA. UNTUK MEWUJUDKAN ITU SEMUA, KAMI TIDAK BISA BEKERJA SENDIRI, PERLU DUKUNGAN DAN KERJASAMA YANG BAIK DARI SEMUA PIHAK, TERMASUK DARI UNSUR TNI/POLRI.
BAPAK/IBU, HADIRIN TAMU UNDANGAN YANG BERBAHAGIA,
DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN, SEMOGA ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA KUASA, SENANTIASA MEMBERIKAN KEKUATAN DAN PERLINDUNGAN-NYA KEPADA KITA SEMUA DALAM MENGABDI KEPADA MASYARAKAT, BANGSA DAN NEGARA TERCINTA. SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA.
Wabillahittaufiq Wal Hidayah, Wassalamu’alaikum War. Wab.


   BUPATI SUMBAWA,

   DRS. H. MAHMUD ABDULLAH
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