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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA 
Pada Acara
PUNCAK PERINGATAN HARI GIZI NASIONAL (HGN) 
KE-62 TAHUN 2022
Minggu, 30 Januari 2022
Jam : 08.00 Wita
Di Aula Koperasi Bhakti Husada
Dinas Kesehatan Kabupaten Sumbawa
---------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB
SELAMAT PAGI, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· KEPALA DINAS KESEHATAN KABUPATEN SUMBAWA BESERTA JAJARAN;
· DIREKTUR RSUD SUMBAWA BESERTA JAJARAN;
· KETUA DEWAN PIMPINAN CABANG PERSATUAN AHLI GIZI INDONESIA KABUPATEN SUMBAWA;
· SEGENAP PANITIA PELAKSANA DAN PARA AHLI GIZI SE-KABUPATEN SUMBAWA;
· PARA TOKOH AGAMA, TOKOH MASYARAKAT;
· SINGKATNYA, HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA.
POINTER SAMBUTAN :

· MENGAWALI SAMBUTAN INI, MARILAH KITA BERSAMA-SAMA MEMANJATKAN PUJI DAN SYUKUR KE HADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA ESA, KARENA ATAS LIMPAHAN RAHMAT DAN RIDHO-NYA, KITA MASIH DIBERI KEKUATAN, KESEMPATAN, DAN INSYA ALLAH KESEHATAN, UNTUK HADIR DI TEMPAT INI, PADA ACARA PUNCAK PERINGATAN HARI GIZI NASIONAL (HGN) KE-62 TAHUN 2022 YANG MENGANGKAT TEMA : “AKSI BERSAMA CEGAH STUNTING DAN OBESITAS”.
· SHALAWAT DAN SALAM MARILAH SENANTIASA KITA HATURKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA, RASULULLAH MUHAMMAD SAW, SURI TAULADAN TERBAIK SEPANJANG MASA, SEBAGAI RAHMATAN LIL ’ALAMIN BAGI SELURUH UMAT MANUSIA. SEMOGA KITA SEMUA SENANTIASA MEMPEROLEH SYAFA’AT BELIAU BAIK DI DUNIA MAUPUN  DI AKHIRAT KELAK. AMIN YA RABBAL ’ALAMIN.
· SELAKU PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA, SAYA MENYAMPAIKAN SELAMAT HARI GIZI NASIONAL KE-62, SEMOGA BERBAGAI UPAYA KITA MENUJU ”SUMBAWA GEMILANG YANG BERKEADABAN” MELALUI INOVASI ”TUNTUN GERA SUMBAWAKU” (TUNTASKAN STUNTING MENUJU GENERASI SUMBAWA YANG BERKUALITAS) SENANTIASA DIRAHMATI ALLAH SWT.
· PEMBANGUNAN KESEHATAN MERUPAKAN INVESTASI UTAMA DALAM PEMBANGUNAN SUMBER DAYA MANUSIA YANG BERKUALITAS DAN BERDAYA SAING. SAAT INI INDONESIA TENGAH MENGHADAPI BEBAN GANDA MASALAH GIZI. DI SATU SISI, INDONESIA MENGHADAPI MASALAH GIZI KURANG YANG BERDAMPAK PADA KONDISI TUBUH YANG PENDEK ATAU STUNTING DAN KURUS, DI SISI LAIN, DIHADAPKAN PULA PADA MASALAH GIZI LEBIH YAKNI OBESITAS ATAU KEGEMUKAN. 
· DATA ANALISIS HASIL PEMANTAUAN PERTUMBUHAN MELALUI EPPGBM TAHUN 2021, ANGKA STUNTING DI KABUPATEN SUMBAWA SUDAH MENCAPAI 8,39%. KITA BERHARAP ANGKA INI MENGALAMI PENURUNAN KEMBALI DI TAHUN INI, SEHINGGA TIDAK ADA LAGI ANAK-ANAK KITA DI KABUPATEN SUMBAWA YANG MENGALAMI STUNTING.
· SALAH SATU HAL YANG JUGA MENJADI BUKTI KOMITMEN PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA DALAM PENANGANAN MASALAH GIZI KHUSUSNYA STUNTING, YAITU DENGAN DITERBITKANNYA PERATURAN BUPATI SUMBAWA NOMOR 97 TAHUN 2020 TENTANG PENCEGAHAN DAN PENANGANAN STUNTING DI KABUPATEN SUMBAWA, DAN SURAT KEPUTUSAN BUPATI SUMBAWA NOMOR 184 TAHUN 2021 TENTANG INOVASI ”TUNTUN GERA SUMBAWAKU” (TUNTASKAN STUNTING MENUJU GENERASI SUMBAWA YANG BERKUALITAS), DIMANA IMPLEMENTASINYA YAITU MELALUI BERBAGAI AKSI KONVERGENSI YANG MELIBATKAN BERBAGAI PIHAK, BAIK INSTANSI PEMERINTAH MAUPUN ORGANISASI KEMASYARAKATAN LAINNYA DI KABUPATEN SUMBAWA.
· HARAPANNYA DENGAN KEBIJAKAN TERSEBUT, AKAN MEMPERCEPAT PENCAPAIAN TARGET 7% PENURUNAN ANGKA STUNTING DI TAHUN 2026. DENGAN MELAKUKAN PENANGANAN MASALAH STUNTING, SECARA TIDAK LANGSUNG AKAN MENCEGAH MASALAH GIZI LEBIH DI KEMUDIAN HARI. 
· APRESIASI SAYA SAMPAIKAN KEPADA SEMUA TEMAN-TEMAN YANG TERGABUNG DALAM PERSATUAN AHLI GIZI INDONESIA KABUPATEN SUMBAWA ATAS TERLAKSANANYA BERBAGAI KEGIATAN PENGABDIAN MASYARAKAT DALAM RANGKA PERINGATAN HGN YANG KE-62 TAHUN 2022, SESUAI DENGAN TEMA : ”AKSI BERSAMA CEGAH STUNTING DAN OBESITAS”. SAYA BERHARAP, KEGIATAN INI DAPAT MENJADI MOMENTUM YANG BAIK DI MASA PANDEMI COVID-19 UNTUK MENINGKATKAN KOMITMEN DAN MEMPERCEPAT KERJASAMA SELURUH ELEMEN MASYARAKAT UNTUK MENINGKATKAN KUALITAS KESEHATAN MASYARAKAT MELALUI PERBAIKAN GIZI DI KABUPATEN SUMBAWA.      
· DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, DENGAN MENGUCAPKAN BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM, ACARA PUNCAK PERINGATAN HARI GIZI NASIONAL KE-62 TAHUN 2022 PADA HARI INI SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA. SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA.
Wabillahittaufiq Walhidayah, Wassalamu’alaikum War. Wab.


                                   WAKIL BUPATI SUMBAWA, 

                        
                             
                                  DEWI NOVIANY, S.PD., M.PD
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