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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA
Pada Acara
RAPAT ANGGOTA TAHUNAN (RAT) KOPERASI WANITA
“GOTONG ROYONG” DHARMA WANITA PERSATUAN KABUPATEN SUMBAWA TAHUN BUKU 2021
Rabu, 16 Maret 2022
Jam : 09.00 Wita
Di Aula Hotel Tambora Sumbawa Besar
-------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB
SELAMAT PAGI, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· PARA KEPALA PERANGKAT DAERAH LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA;
· KETUA BESERTA SEGENAP PENGURUS DEWAN KOPERASI INDONESIA DAERAH (DEKOPINDA) KABUPATEN SUMBAWA;
· KETUA UMUM BESERTA SEGENAP JAJARAN PENGURUS DHARMA WANITA PERSATUAN KABUPATEN SUMBAWA;
· PARA PENGURUS DAN ANGGOTA KOPERASI “GOTONG ROYONG” DHARMA WANITA PERSATUAN KABUPATEN SUMBAWA;
· SINGKATNYA HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA.
POINTER SAMBUTAN :
· PERTAMA-TAMA, SAYA MENGAJAK KITA SEMUA UNTUK MEMANJATKAN SEGALA PUJI DAN RASA SYUKUR KE HADIRAT ALLAH SWT. ATAS RAHMAT DAN KASIH SAYANG-NYA KEPADA KITA SEMUA, SEHINGGA KITA DAPAT BERSAMA-SAMA HADIR DALAM RANGKA MENGIKUTI PEMBUKAAN RAPAT ANGGOTA TAHUNAN (RAT) TAHUN BUKU 2021 KOPERASI WANITA “GOTONG ROYONG” DHARMA WANITA PERSATUAN KABUPATEN SUMBAWA.
· SHALAWAT DAN SALAM MARILAH SENANTIASA KITA HATURKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA NABI BESAR MUHAMMAD SAW, YANG TELAH DIUTUS OLEH ALLAH SWT DENGAN MEMBAWA MU’JIZAT KITAB SUCI AL-QUR’AN SEBAGAI HIDAYAH DAN PETUNJUK UNTUK MENCAPAI KEBAHAGIAAN HAKIKI, DUNIA DAN AKHIRAT.
· MELALUI KESEMPATAN YANG BAIK INI, SAYA ATAS NAMA PEMERINTAH DAERAH MENYAMPAIKAN PENGHARGAAN DAN TERIMA KASIH SERTA UCAPAN SELAMAT KEPADA SEGENAP PENGURUS DAN ANGGOTA KOPERASI WANITA “GOTONG ROYONG” DHARMA WANITA PERSATUAN KABUPATEN SUMBAWA YANG DAPAT MENYELENGGARAKAN RAPAT ANGGOTA TAHUNAN PADA HARI INI. 
· TENTUNYA PELAKSANAAN RAPAT ANGGOTA TAHUNAN KOPERASI DWP PADA HARI INI DIHAJATKAN AGAR PARA ANGGOTA MEMAHAMI PERKEMBANGAN KOPERASI SELAMA SATU TAHUN, SERTA UNTUK MENAMPUNG SARAN DAN KOREKSI YANG MEMBANGUN BAGI KEMAJUAN KOPERASI. DENGAN DEMIKIAN, DIHARAPAKAN KEGIATAN USAHA KOPERASI UNTUK MASA-MASA YANG AKAN DATANG DAPAT BERJALAN LEBIH BAIK LAGI.
· SEBAGAIMANA KITA KETAHUI, KOPERASI MERUPAKAN SALAH SATU SOKO-GURU PEREKONOMIAN DAN WADAH PENDEMOKRASIAN EKONOMI RAKYAT DI NEGERI TERCINTA INI. KOPERASI ITU SENDIRI SANGAT SESUAI DENGAN BUDAYA KEKELUARGAAN DAN GOTONG-ROYONG YANG MENJADI CIRI KHAS BANGSA KITA. KARENA ITU KOPERASI TETAP AKAN MENJADI MASKOT PEMBANGUNAN EKONOMI KERAKYATAN DI MASA-MASA YANG AKAN DATANG.
· KAUM WANITA YANG MERUPAKAN BAGIAN INTEGRAL DARI KOMUNITAS MASYARAKAT HARUS MAMPU MENGAMBIL PERAN DALAM UPAYA PENGEMBANGAN KEHIDUPAN KOPERASI. LANGKAH INI SEKALIGUS SEBAGAI UPAYA PEMBERDAYAAN KAUM PEREMPUAN SESUAI DENGAN ISU GENDER YANG SERING DIDENGUNGKAN. 
· PERLU SAYA SAMPAIKAN BAHWA PENGARUSUTAMAAN GENDER MERUPAKAN SALAH SATU PROGRAM PENTING YANG PERLU MENDAPAT PERHATIAN SEMUA PIHAK UNTUK MEMBERDAYAKAN POTENSI KAUM PEREMPUAN. SEBAB DISADARI ATAU TIDAK, KAUM PEREMPUAN MEMILIKI POTENSI YANG SANGAT BESAR UNTUK DIKEMBANGKAN DALAM MENUNJANG SUKSESNYA PEMBANGUNAN DI DAERAH INI. 
· TERLEBIH LAGI DALAM BIDANG EKONOMI, SESUNGGUHNYA POTENSI KAUM PEREMPUAN INI DAPAT DIBERDAYAKAN SECARA MAKSIMAL UNTUK MENUNJANG EKONOMI KELUARGA. DI SINILAH ARTI PENTINGNYA KAUM PEREMPUAN UNTUK IKUT AMBIL BAGIAN SECARA AKTIF DALAM MENGEMBANGKAN BIDANG PERKOPERASIAN SEPERTI YANG TELAH DILAKUKAN DALAM KOPERASI WANITA GOTONG ROYONG INI.  
· MELALUI AKTIVITAS KOPERASI INI, SELAIN UNTUK MENINGKATKAN EKONOMI MASYARAKAT, SEKALIGUS JUGA SEBAGAI WADAH TRANSFORMASI SEMANGAT GOTONG-ROYONG, YANG PADA GILIRANNYA NANTI DIHARAPKAN MAMPU MENINGKATKAN KETAHANAN EKONOMI RAKYAT. 
· DENGAN KETAHANAN EKONOMI RAKYAT YANG KOKOH, INSYA ALLAH KITA AKAN MAMPU MEMBENTENGI PEREKONOMIAN DAERAH DAN BANGSA KITA DARI BERBAGAI TEKANAN KRISIS EKONOMI DAN KEUANGAN. KITA OPTIMIS, DENGAN KETAHANAN EKONOMI YANG KUAT, BERBASIS SEMANGAT KEKELUARGAAN DAN GOTONG ROYONG, MAKA TERPAAN BADAI EKONOMI DAN MONETER SEPERTI APAPUN INSYA ALLAH TIDAK SAMPAI MERUNTUHKAN SENDI-SENDI KEHIDUPAN PEREKONOMIAN KITA.
· SEBAGAIMANA DILAPORKAN TADI BAHWA KOPERASI WANITA GOTONG ROYONG SAAT INI TELAH MENGALAMI PERKEMBANGAN CUKUP BAIK. KE DEPAN, SAYA BERHARAP AGAR KINERJA POSITIF INI BISA TERUS DITINGKATKAN, SEHINGGA NANTINYA KEBERADAAN KOPERASI GOTONG ROYONG MAMPU MENUNJANG KESEJAHTERAAN MASYARAKAT, KHUSUSNYA PARA ANGGOTA KOPERASI ITU SENDIRI. DALAM KONTEKS INI, SAYA INGIN TEKANKAN BAHWA KEMAJUAN SEBUAH KOPERASI BUKAN HANYA DITENTUKAN OLEH JAJARAN PENGURUS, TETAPI SECARA BERSAMA-SAMA, PENGURUS, BADAN PENGAWAS, DAN SELURUH ANGGOTA HARUS PROAKTIF DALAM MEMAJUKAN KOPERASI.
· DALAM RANGKA MEMUDAHKAN JARAK DAN MENARIK MINAT ANGGOTA, SAYA BERHARAP AGAR KOPERASI INI NANTINYA MEMPUNYAI CABANG KANTOR KAS DHARMA WANITA PERSATUAN. HAL INI SEBAGAI BENTUK KREATIVITAS DALAM MENGEMBANGKAN USAHA, DALAM RANGKA MENINGKATKAN PEREKONOMIAN MASYARAKAT SECARA KESELURUHAN.
· TERKAIT DENGAN HAL-HAL YANG SAYA KEMUKAKAN TADI, SEKALI LAGI SAYA MENYAMPAIKAN PENGHARGAAN DAN TERIMA KASIH KEPADA SEGENAP PENGURUS DAN ANGGOTA KOPERASI WANITA “GOTONG ROYONG” YANG TELAH MAMPU MENJALANKAN KOPERASI INI DENGAN BAIK. 
· AKHIRNYA, DENGAN MENGUCAPKAN BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM SERAYA MEMOHON RAHMAT DAN RIDHO ALLAH SWT, RAPAT ANGGOTA TAHUNAN (RAT) KOPERASI “GOTONG ROYONG” DHARMA WANITA PERSATUAN KABUPATEN SUMBAWA TAHUN BUKU 2021 PADA HARI INI SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA. TERIMA KASIH ATAS PERHATIAN DAN MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA.
Wabillahittaufiq Wal Hidayah, Wassalamu’alaikum War. Wab. 
  

       BUPATI SUMBAWA,

	
                                              DRS. H. MAHMUD ABDULLAH



7

image1.emf

