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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA 
Pada Acara
RAPAT EVALUASI KADER SIAGA RABIES (KASIRA)
DAN EVENT INTERNASIONAL MXGP SAMOTA 2022
SERTA KOORDINASI PENGENDALIAN RABIES
Kamis, 14 Juli 2022
Jam : 10.00 Wita
Di Aula H. Madilaoe ADT Lantai III
Kantor Bupati Sumbawa
---------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB
SELAMAT PAGI, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· KEPALA DINAS PETERNAKAN DAN KESEHATAN HEWAN PROVINSI NUSA TENGGARA BARAT;
· SEKRETARIS DAERAH, PARA ASISTEN SEKRETARIS DAERAH, PARA STAF AHLI BUPATI;
· KEPALA DINAS PETERNAKAN DAN KESEHATAN HEWAN KABUPATEN SUMBAWA BESERTA JAJARAN;
· KEPALA DINAS PETERNAKAN DAN KESEHATAN HEWAN KABUPATEN BIMA;
· KEPALA DINAS PERTANIAN TANAMAN PANGAN DAN PETERNAKAN KOTA BIMA;
· KEPALA DINAS PERTANIAN KABUPATEN SUMBAWA BARAT;
· KEPALA DINAS PETERNAKAN DAN KESEHATAN HEWAN KABUPATEN DOMPU;
· KEPALA STASIUN KARANTINA PERTANIAN KELAS I SUMBAWA BESAR;
· KEPALA UPT PRODUKSI DAN KESWAN SE-KABUPATEN SUMBAWA;
· DOKTER HEWAN PUSKESWAN SE-KABUPATEN SUMBAWA;
· SINGKATNYA HADIRIN SEKALIAN YANG SAMA-SAMA SAYA HORMATI.

POINTER SAMBUTAN :
· MENGAWALI SAMBUTAN INI, SAYA MENGAJAK KITA SEMUA UNTUK MEMANJATKAN PUJI DAN SYUKUR KE HADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA ESA, KARENA ATAS LIMPAHAN RAHMAT DAN KARUNIA-NYA, ALHAMDULILLAH KITA DAPAT HADIR DI TEMPAT INI PADA KEGIATAN RAPAT EVALUASI KADER SIAGA RABIES (KASIRA) DAN EVENT INTERNASIONAL MXGP SAMOTA 2022, SERTA KOORDINASI PENGENDALIAN RABIES.
· SHALAWAT DAN SALAM MARILAH SENANTIASA KITA HATURKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA, NABI BESAR MUHAMMAD SAW, TAULADAN SEPANJANG MASA. SEMOGA PANCARAN SYAFA’AT BELIAU SENANTIASA TERCURAHKAN BAGI KITA SEMUA HINGGA DI AKHIRAT KELAK. AMIN YA RABBAL ‘ALAMIN.
· SAYA INGIN MENGGUNAKAN KESEMPATAN INI UNTUK MENGUCAP SYUKUR DAN BERTERIMA KASIH KEPADA SELURUH ELEMEN MASYARAKAT KABUPATEN SUMBAWA ATAS SUKSESNYA PENYELENGGARAAN “MXGP OF INDONESIA SAMOTA SUMBAWA 2022” PADA TANGGAL 24-26 JUNI LALU. KEHADIRAN MXGP SAMOTA 2022 TELAH MEMBERIKAN MULTIPLIER EFFECT MULAI DARI EKONOMI, PARIWISATA, OLAHRAGA, HINGGA RE-BRANDING KABUPATEN SUMBAWA. BAHKAN MXGP SAMOTA 2022 INI JUGA TELAH MENJADI ENTRY POINT BAGI KEBANGKITAN PEREKONOMIAN MASYARAKAT KABUPATEN SUMBAWA PASCA PANDEMI. EVENT YANG UNTUK PERTAMA KALINYA DISELENGGARAKAN DI SUMBAWA DAN NTB INI BERLANGSUNG DENGAN MERIAH DAN SUKSES, BAHKAN MENDAPATKAN PENILAIAN YANG SANGAT BAIK DARI MEDIA-MEDIA NASIONAL MAUPUN INTERNASIONAL. SEMOGA DENGAN SUKSESNYA PENYELENGGARAAN MXGP SAMOTA 2022 INI, KE DEPAN, DAERAH KITA AKAN KEMBALI DIPERHITUNGKAN SEBAGAI LOKASI PENYELENGGARAAN EVENT-EVENT KELAS DUNIA LAINNYA.
· SAYA JUGA BERSYUKUR, ALHAMDULILLAH, BERKAT KESIGAPAN PIHAK-PIHAK TERKAIT, ISU NEGATIF TERKAIT RABIES DI DAERAH KITA JELANG PELAKSANAAN MXGP SAMOTA BULAN JUNI LALU DAPAT DIANTISIPASI DAN DIREDAM SEDEMIKIAN RUPA, SEHINGGA EVENT INTERNASIONAL TERSEBUT DAPAT TERSELENGGARA DENGAN LANCAR DAN SUKSES TANPA HAMBATAN YANG BERARTI.
· UNTUK DIKETAHUI BAHWA KABUPATEN SUMBAWA  PERNAH MENGALAMI KEJADIAN LUAR BIASA (KLB) RABIES PADA TAHUN 2019 LALU. JUMLAH PENDERITA BARU DI KABUPATEN SUMBAWA DALAM PERIODE WAKTU SATU BULAN PADA SAAT ITU MENUNJUKKAN KENAIKAN DUA KALI LIPAT ATAU LEBIH DIBANDINGKAN DENGAN ANGKA RATA-RATA JUMLAH KASUS PER BULAN PADA TAHUN-TAHUN SEBELUMNYA. BAHKAN BUPATI SUMBAWA PADA SAAT ITU JUGA MENERBITKAN SURAT KEPUTUSAN NOMOR 389 TAHUN 2019 TENTANG PENETAPAN KABUPATEN SUMBAWA SEBAGAI DAERAH KEJADIAN LUAR BIASA.
· ADAPUN SITUASI RABIES DI KABUPATEN SUMBAWA SAAT INI : JUMLAH KORBAN GIGITAN MENGALAMI PENURUNAN, YANG MANA PADA TAHUN 2021 JUMLAH KASUS GIGITAN MENCAPAI 774 ORANG, TAHUN 2022 MENURUN MENJADI 41 ORANG. KASUS MENINGGAL DUNIA PADA TAHUN 2021 SEBANYAK 10 ORANG, SEDANGKAN TAHUN 2022 ADALAH  0 (NOL) KASUS.
· JUMLAH HEWAN PENULAR RABIES YANG MENGGIGIT JUGA TELAH MENGALAMI PENURUNAN, TAHUN 2021 SEBANYAK 666 EKOR, TURUN MENJADI 30 EKOR PADA TAHUN 2022.
· KASUS KONFIRMASI POSITIF PADA HEWAN PENULAR RABIES JUGA MENGALAMI PENURUNAN, YANG MANA PADA TAHUN 2021 SEBANYAK 82 KASUS, SEDANGKAN TAHUN 2022 SEBANYAK 4 KASUS. MESKIPUN TERJADI PENURUNAN KASUS, NAMUN AGEN PENULAR RABIES ATAU VIRUS RABIES MASIH ADA DAN BERSIRKULASI DI KABUPATEN SUMBAWA. HAL INI MENUNJUKKAN BAHWA RABIES TETAP MENJADI ANCAMAN KESEHATAN BAGI MASYARAKAT KHUSUSNYA DI KABUPATEN SUMBAWA.
· BEBERAPA TINDAKAN PENCEGAHAN DAN PENGENDALIAN RABIES YANG TELAH DILAKUKAN, DI ANTARANYA : MELAKUKAN VAKSINASI TERHADAP HEWAN PENULAR RABIES (HPR) SEBANYAK 15.610 EKOR PADA TAHUN 2021; MEMBENTUK KADER SIAGA RABIES (KASIRA) DI 4 KECAMATAN MELIPUTI MOYO HILIR, PLAMPANG, LUNYUK DAN ALAS PADA TAHUN 2021; MELAKUKAN PENGENDALIAN LALU-LINTAS HPR; SERTA MELAKUKAN MANAJEMEN POPULASI ANJING. 
· DALAM HAL PENGENDALIAN RABIES, YANG PERLU MENJADI PERHATIAN BERSAMA ADALAH PENGENDALIAN POPULASI ANJING LIAR SECARA MANUSIAWI (ANIMAL WELFARE). BEBERAPA UAPAYA MANAJEMEN POPULASI ANJING YANG TELAH DILAKUKAN ANTARA LAIN MELALUI KEBIRI ANJING; ELIMINASI HPR YANG DICURIGAI/SUSPEK RABIES DAN DILAKUKAN DENGAN MEMEPERHATIKAN ASPEK KESEJAHTERAAN HEWAN; PENGELOLAAN LINGKUNGAN/SAMPAH/SUMBER PAKAN HPR; SERTA MENGGALAKKAN KEGIATAN KOMUNIKASI, INFORMASI DAN EDUKASI (KIE).  
· SAMA SEPERTI VIRUS COVID-19, RABIES JUGA MERUPAKAN PENYAKIT YANG SANGAT BERBAHAYA BAGI KESEHATAN MASYARAKAT DENGAN TINGKAT KEMATIAN  MENCAPAI 100% BILA KORBAN GIGITAN HEWAN PENULAR RABIES TIDAK SEGERA DISUNTIK VAR (VAKSIN ANTI RABIES) ATAU SAR (SERUM ANTI RABIES).
· INSYA ALLAH JIKA TIDAK ADA ARAL MELINTANG, DI TAHUN 2023 MENDATANG, PENYELENGGARA AKAN KEMBALI MENGGELAR EVENT INTERNASIONAL MXGP OF INDONESIA SAMOTA SUMBAWA 2023 DI ROCKET MOTOR SIRCUIT SAMOTA. TENTU KITA BERHARAP MXGP SAMOTA 2023 NANTI MAMPU MENGULANG KESUKSESAN MXGP SAMOTA 2022, BAIK SUKSES DALAM PERSPEKTIF OLAHRAGA, MAUPUN SUKSES DALAM PERSPEKTIF EKONOMI, PARIWISATA DAN BUDAYA. OLEH KARENA ITU, SAYA MINTA PERHATIAN DAN KOMITMEN KITA BERSAMA, AGAR ISU RABIES TIDAK MENJADI PENGHALANG DIGELARNYA MXGP SAMOTA 2023 MENDATANG.
· SELANJUTNYA SAYA PERSILAHKAN MASING-MASING STAKEHOLDER UNTUK BERDISKUSI, MEMAPARKAN DATA DAN FAKTA SERTA MEMBAHAS BERBAGAI FORMULA DALAM UPAYA PENGENDALIAN RABIES DI DAERAH KITA TERCINTA.  
· DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, SEMOGA ALLAH SWT SENANTIASA MEMBERIKAN PERLINDUNGAN, KEKUATAN DAN KEMUDAHAN BAGI KITA DALAM MENJAGA, MEMBANGUN DAN MEMAJUKAN DAERAH DAN BANGSA YANG KITA CINTAI INI. AKHIRNYA, SERAYA MEMOHON RAHMAT DAN PERLINDUNGAN ALLAH SWT, DAN DENGAN MENGUCAPKAN BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM, RAPAT EVALUASI KADER SIAGA RABIES (KASIRA) DAN EVENT INTERNASIONAL MXGP SAMOTA 2022, SERTA KOORDINASI PENGENDALIAN RABIES PADA HARI INI SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA. SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA.
Wabillahittaufiq Walhidayah, Wassalamu’alaikum War.Wab.
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