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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA 
Pada Acara
RAPAT KOORDINASI PEMBANGUNAN DALAM RANGKA EVALUASI PELAKSANAAN PROGRAM/KEGIATAN SEMESTER I APBD KABUPATEN SUMBAWA TAHUN ANGGARAN 2022
Selasa, 19 Juli 2022
Jam : 13.30 Wita
Di Aula H. Madilaoe ADT Lantai III
Kantor Bupati Sumbawa
------------------------------------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB
SELAMAT SIANG, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KABUPATEN SUMBAWA;
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· SEKRETARIS DAERAH, PARA ASISTEN SEKRETARIS DAERAH, PARA STAF AHLI BUPATI;
· PARA KEPALA PERANGKAT DAERAH, KEPALA BAGIAN, DAN CAMAT LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA;
· SINGKATNYA, HADIRIN SEKALIAN YANG SAMA-SAMA SAYA HORMATI.
POINTER SAMBUTAN :
· SELAKU INSAN YANG BERIMAN DAN BERTAQWA KEPADA ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA ESA, MARILAH SEJENAK KITA TUNDUKKAN HATI KITA UNTUK MEMANJATKAN PUJI DAN SYUKUR KE HADIRAT ALLAH SWT, KARENA ATAS LIMPAHAN RAHMAT, TAUFIQ DAN HIDAYAH-NYA, KITA SEMUA BERKESEMPATAN HADIR DI TEMPAT INI UNTUK MENGIKUTI RAPAT KOORDINASI PEMBANGUNAN DALAM RANGKA EVALUASI PELAKSANAAN PROGRAM/KEGIATAN SEMESTER I APBD KABUPATEN SUMBAWA TAHUN ANGGARAN 2022.
· SHALAWAT DAN SALAM TAK LUPA KITA PERSEMBAHKAN  KEPADA JUNJUNGAN KITA, RASULULLAH MUHAMMAD SAW, YANG TELAH MENUNTUN KITA MENJADI INSAN YANG BERPENGETAHUAN DAN BERKEADABAN DENGAN RISALAH ISLAM YANG RAHMATAN LIL ’ALAMIN.
· RAPAT KOORDINASI PEMBANGUNAN INI DILAKSANAKAN SEBAGAI BAHAN EVALUASI BAGI PEMERINTAH DAERAH DALAM MEMANTAPKAN ARAH DAN KEBIJAKAN YANG AKAN DIAMBIL PADA PEMBANGUNAN DI TAHUN BERIKUTNYA, SEKALIGUS DALAM RANGKA MEWUJUDKAN PENCAPAIAN INDIKATOR KINERJA DAERAH DAN PERANGKAT DAERAH.
· [bookmark: _GoBack]DALAM RANGKA EFISIENSI DAN EFEKTIVITAS PROSES PEMBANGUNAN DAN PENGGUNAAN ANGGARAN, HAL YANG SANGAT PERLU MENDAPAT PERHATIAN ADALAH PERENCANAAN, PENGANGGARAN, PELAKSANAAN, PENGAWASAN DAN PENGENDALIAN TERHADAP KEGIATAN.
· SAYA BERHARAP, APA YANG SUDAH KITA RENCANAKAN DI TAHUN 2022 INI DAPAT BERJALAN SECARA EFEKTIF DAN EFISIEN. TAHUN 2022 INI MEMILIKI TANTANGAN TERSENDIRI, SEHINGGA DIBUTUHKAN KOMITMEN DAN KESERIUSAN KITA, TERUTAMA PARA PIMPINAN OPD BESERTA SELURUH APARATUR SIPIL NEGARA (ASN) UNTUK LEBIH MENINGKATKAN KINERJANYA SECARA MAKSIMAL.
· DALAM PELAKSANAAN KEGIATAN, PIHAK-PIHAK YANG TERKAIT HARUS MEMPEDOMANI ATURAN YANG BERLAKU DAN ATURAN LAIN YANG MENGIKAT, SERTA SENANTIASA BERHATI-HATI AGAR TIDAK TERJADI KESALAHAN YANG BERDAMPAK HUKUM DI KEMUDIAN HARI.
· KHUSUS UNTUK PELAKSANAAN DANA ALOKASI KHUSUS (DAK) DAN DANA BANTUAN LAINNYA, SAYA MINTA AGAR TETAP MEMPERHATIKAN ATURAN-ATURAN PELAKSANAAN YANG DIKELUARKAN OLEH KEMENTERIAN TERKAIT MASING-MASING BIDANG DAK, TERMASUK ATURAN PERENCANAAN DAN PELAPORAN UNTUK PENYALURAN ANGGARAN DARI KEMENTERIAN KEUANGAN. HAL INI SANGAT PENTING UNTUK MENGHINDARI SANKSI YANG DIBERIKAN OLEH PEMERINTAH PUSAT, YANG DISEBABKAN KARENA TIDAK TERTIBNYA PELAPORAN PENGGUNAAN DANA DAK DAN BANTUAN LAINNYA.
· KHUSUS UNTUK OPD YANG BELUM MEMENUHI SYARAT PENCAIRAN DANA DAK DARI PEMERINTAH PUSAT, SAYA MINTA AGAR SEGERA MENGAMBIL LANGKAH-LANGKAH PERCEPATAN. JANGAN SAMPAI TERJADI PENUNDAAN TRANSFER YANG BERAKIBAT PADA TERHAMBATNYA PENYELESAIAN PEKERJAAN.
· CAPAIAN REALISASI PENDAPATAN DAERAH PER 30 JUNI 2022 BARU MENCAPAI 35,17%, DENGAN REALISASI PENDAPATAN ASLI DAERAH SEBESAR 11,53% DAN PENDAPATAN TRANSFER SEBESAR 39,01%. 
· CAPAIAN REALISASI BELANJA DAERAH PER 30 JUNI 2022 BARU MENCAPAI 24,37%, DENGAN REALISASI BELANJA TIDAK LANGSUNG SEBESAR 36,25% DAN BELANJA LANGSUNG BARU MENCAPAI 10,29%.
· DATA INI MENUNJUKKAN BAHWA MASIH BANYAK TUGAS DAN TANGGUNG JAWAB YANG HARUS SEGERA DISELESAIKAN, KHUSUSNYA MENYANGKUT REALISASI PENDAPATAN DAN BELANJA YANG TELAH KITA PROGRAMKAN.
· BELANJA LANGSUNG YANG TERKAIT LANGSUNG DENGAN UPAYA PENINGKATAN KESEJAHTERAAN MASYARAKAT MASIH SANGAT RENDAH REALISASINYA. SEMENTARA DI SAAT BERSAMAAN, KITA JUGA MEMILIKI TUGAS DAN TANGGUNG JAWAB TAMBAHAN YANG HARUS DISELESAIKAN MELALUI APBD PERUBAHAN TAHUN ANGGARAN 2022.
· MESKIPUN DEMIKIAN, KITA HARUS TETAP OPTIMIS BAHWA PROGRAM DAN KEGIATAN YANG TELAH KITA ANGGARKAN TERSEBUT, DAPAT KITA TUNTASKAN DALAM WAKTU ± 6 (ENAM) BULAN KE DEPAN, TENTUNYA DENGAN NIAT DAN KERJA KERAS KITA BERSAMA.
· MENGINGAT SAAT INI KITA SUDAH MEMASUKI SEMESTER II TAHUN ANGGARAN 2022, SAYA MINTA KEPADA SEMUA PERANGKAT DAERAH UNTUK DAPAT BENAR-BENAR FOKUS PADA PENYELESAIAAN PROGRAM/KEGIATAN YANG TELAH DIANGGARKAN.
· TINGKATKAN PENGAWASAN PELAKSANAAN PEKERJAAN SEHINGGA TIDAK ADA PEKERJAAN YANG TERLAMBAT DAN PENYELESAIANNYA HARUS TERTUNDA DI TAHUN ANGGARAN BERIKUTNYA.
· LAKUKAN EVALUASI DI INTERNAL OPD SECARA BERKALA, BAIK MENYANGKUT REALISASI KEUANGAN, KONDISI FISIK DI LAPANGAN MAUPUN HAL-HAL TERKAIT LAINNYA. SELAIN ITU, PERLU DILAKUKAN PULA MONITORING SECARA TERPADU ANTARA OPD TERKAIT DENGAN BAGIAN ADMINISTRASI  PEMBANGUNAN DAN INSPEKTORAT.
· MELALUI KESEMPATAN INI, SAYA JUGA MINTA KEPADA PIMPINAN OPD MAUPUN CAMAT AGAR DAPAT MEMBERIKAN INFORMASI TERKAIT KONDISI PELAKSANAAN PROGRAM/KEGIATAN, TERMASUK KENDALA DAN PERMASALAHAN YANG DIHADAPI. APABILA MENEMUKAN KENDALA DALAM PELAKSANAAN PROGRAM/KEGIATAN, SEGERA KOORDINASIKAN DAN KONSULTASIKAN DENGAN PIHAK YANG BERKOMPETEN. JANGAN BIARKAN KENDALA TERSEBUT BERKEMBANG MENJADI MASALAH YANG AKAN MEMPENGARUHI KINERJA SAUDARA SECARA KESELURUHAN. HAL INI SEBAGAI UPAYA MEMPERCEPAT PELAKSANAAN PROGRAM/KEGIATAN, SEHINGGA DAPAT TERSELESAIKAN SECARA TEPAT WAKTU, TEPAT PELAKSANAAN, TEPAT MUTU DAN TEPAT KEUANGAN.
· TERAKHIR, SAYA MENGAJAK KITA SEMUA, MARI KITA IKUTI RAPAT EVALUASI INI DENGAN SEBAIK-BAIKNYA, TERIRING HARAPAN SEMOGA PELAKSANAAN PROGRAM/KEGIATAN TAHUN 2022 INI DAPAT KITA SELESAIKAN DENGAN BAIK SERTA MEMPEROLEH HASIL YANG MAKSIMAL UNTUK KESEJAHTERAAN MASYARAKAT KABUPATEN SUMBAWA, DALAM BINGKAI “SUMBAWA GEMILANG YANG BERKEADABAN” HARAPAN KITA BERSAMA. 
· DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, SEMOGA BERMANFAAT. AKHIRNYA, SERAYA MEMOHON RAHMAT DAN PERLINDUNGAN ALLAH SWT, DAN DENGAN MENGUCAPKAN BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM, RAPAT KOORDINASI PEMBANGUNAN DALAM RANGKA EVALUASI PELAKSANAAN PROGRAM/KEGIATAN SEMESTER I APBD KABUPATEN SUMBAWA TAHUN ANGGARAN 2022 PADA HARI INI SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA. SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA. 
Wabillahittaufiq Walhidayah, Wassalamu’alaikum War. Wab.      
    
    BUPATI SUMBAWA,

            DRS. H. MAHMUD ABDULLAH
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