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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA 
Pada Acara
RAPAT PERSIAPAN PEMBANGUNAN TAMBAK UDANG BERBASIS KAWASAN DI KABUPATEN SUMBAWA
Di Global Village Olat Maras  
Sabtu, 15 Januari 2022
Jam : 10.00 Wita
---------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB
SELAMAT PAGI, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA 
YANG SAYA HORMATI :
· DIRJEN PERIKANAN BUDIDAYA KEMENTERIAN KELAUTAN DAN PERIKANAN (BAPAK TB. HAERU RAHAYU);
· STAF KHUSUS MENTERI KELAUTAN DAN PERIKANAN (BAPAK IRJENPOL VICTOR G. MANOPPO);
· DIREKTUR KAWASAN DAN KESEHATAN IKAN DITJEN PERIKANAN BUDIDAYA (BAPAK TINGGAL HERMAWAN);
· KEPALA BALAI PERIKANAN BUDIDAYA LAUT LOMBOK;
· KEPALA DINAS KELAUTAN DAN PERIKANAN KABUPATEN SUMBAWA BESERTA JAJARAN;
· KEPALA ATR BPN KABUPATEN SUMBAWA;
· CAMAT MOYO UTARA BESERTA ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN KECAMATAN;
· PARA KEPALA DESA, PARA TOKOH AGAMA, TOKOH MASYARAKAT;
· SINGKATNYA BAPAK/IBU YANG SAMA-SAMA SAYA HORMATI.

PERTAMA-TAMA KAMI MENYAMPAIKAN SELAMAT DATANG KEPADA BAPAK DIREKTUR JENDERAL PERIKANAN BUDIDAYA BESERTA ROMBONGAN DARI KEMENTERIAN KELAUTAN DAN PERIKANAN REPUBIK INDONESIA, YANG UNTUK KESEKIAN KALINYA BERKENAN BERKUNJUNG DI DAERAH KAMI, DALAM RANGKA MENSOSIALISASIKAN PROGRAM SHRIMP ESTATE (SKEMA BUDIDAYA UDANG BERSKALA BESAR DARI HULU HINGGA HILIR YANG BERADA DALAM SATU KAWASAN), YANG INSYA ALLAH AKAN SEGERA TERWUJUD DI KABUPATEN SUMBAWA.
KUNJUNGAN KERJA BAPAK DIRJEN SEBAGAI BAGIAN DARI RENCANA PEMBANGUNAN SHRIMP ESTATE INI, TENTUNYA MEMBERIKAN SEMANGAT TERSENDIRI BAGI KAMI UNTUK TERUS BERIKHTIAR MENJADIKAN DAERAH INI MENJADI “SUMBAWA GEMILANG YANG BERKEADABAN”, SEBAGAIMANA VISI PEMBANGUNAN KABUPATEN SUMBAWA TAHUN 2021-2026. 
MENGAWALI SAMBUTAN INI, SAYA MENGAJAK KITA SEMUA UNTUK SENANTIASA MEMANJATKAN RASA SYUKUR KE HADIRAT ALLAH SWT, ATAS LIMPAHAN RAHMAT DAN KARUNIA-NYA, SEHINGGA ALHAMDULILLAH KITA DAPAT HADIR DI TEMPAT INI DALAM KEADAAN SEHAT WAL ‘AFIAT.
SHALAWAT DAN SALAM TAK LUPA KITA HATURKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA, NABI BESAR MUHAMMAD SAW, KARENA ATAS PERJUANGAN DAN IKHTIAR BELIAU-LAH, KITA MASIH BISA MERASAKAN NIKMATNYA IMAN DAN ISLAM, SEMOGA KELAK KITA DAPAT MEMPEROLEH SYAFA’AT BELIAU DI YAUMIL QIYAMAH. AMIN YA RABBAL ‘ALAMIN.
BAPAK DIRJEN DAN TAMU UNDANGAN YANG BERBAHAGIA,
PADA KESEMPATAN YANG BAIK INI, SAYA  INGIN MENYAMPAIKAN APRESIASI DAN TERIMA KASIH YANG SEBESAR-BESARNYA KEPADA DIREKTORAT JENDERAL PERIKANAN BUDIDAYA, YANG SELAMA INI TELAH BANYAK MEMBERIKAN DUKUNGAN PROGRAM KEPADA MASYARAKAT KABUPATEN SUMBAWA, ANTARA LAIN : BANTUAN KERAMBA JARING APUNG BUDIDAYA LOBSTER,  BANTUAN BENIH UDANG VANAMEI, BANTUAN BIBIT RUMPUT LAUT, SERTA BANTUAN BIOFLOK LELE DAN NILA UNTUK PONDOK PESANTREN. SELANJUTNYA PADA TAHUN 2021 INI, JUGA TELAH DIRENCANAKAN BANTUAN KLASTER TAMBAK UDANG DI KECAMATAN UTAN, BANTUAN KERAMBA JARING APUNG LOBSTER DI PRAJAK, BANTUAN BIOFLOK LELE SEBANYAK 6 PAKET, DAN BANTUAN PENGELOLAAN IRIGASI TAMBAK PARTISIPATIF (PITAP) SEBANYAK 2 PAKET. SELAIN ITU, DI TAHUN INI PULA, SETELAH MELALUI SERANGKAIAN SURVEY DAN PENGKAJIAN, ALHAMDULILLAH KABUPATEN SUMBAWA DIPILIH MENJADI LOKASI PEMBANGUNAN SHRIMP ESTATE SEBAGAI PROGRAM TEROBOSAN KEMENTERIAN KELAUTAN DAN PERIKANAN UNTUK PENGEMBANGAN PERIKANAN BUDIDAYA DALAM RANGKA PENINGKATAN EKSPOR.
TERKAIT HAL INI, KAMI BESERTA SEGENAP JAJARAN PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA SANGAT MENDUKUNG PROGRAM INI, ANTARA LAIN DENGAN MEMFASILITASI PENENTUAN LOKASI SHRIMP ESTATE, YANG MANA PADA BULAN JUNI LALU, KAMI BERSAMA TIM KKP TELAH MELAKUKAN SURVEY LOKASI. ADAPUN LOKASI YANG DIPILIH ADALAH LOKASI YANG SANGAT STRATEGIS, MASUK DALAM KAWASAN SAMOTA (SALEH MOYO TAMBORA), TEPATNYA DI WILAYAH KECAMATAN MOYO UTARA MELIPUTI 3 DESA, YAITU DESA PENYARING, BARU TAHAN, DAN KUKIN. DARI BERBAGAI ASPEK PENILAIAN, ALHAMDULILLAH LOKASI INI DINILAI SESUAI DAN LAYAK.
KEMUDIAN TERKAIT PENYEDIAAN ANGGARAN UNTUK DUKUNGAN KEGIATAN, ALHAMDULILLAH TELAH DIALOKASIKAN ANGGARAN SEBESAR RP. 278 JUTA DALAM APBD KABUPATEN SUMBAWA UNTUK MENDUKUNG KEGIATAN SOSIALISASI, PENGUKURAN TANAH DAN KEGIATAN KOORDINASI LAINNYA. SELAIN ITU, TELAH DILAKUKAN SINKRONISASI RENCANA SHRIMP ESTATE DALAM DOKUMEN PERENCANAAN DAN TATA RUANG KABUPATEN SUMBAWA. TIM KOORDINASI PENATAAN RUANG DAERAH (TKPRD) KABUPATEN SUMBAWA TELAH MELAKUKAN PENGKAJIAN MENDALAM UNTUK MENDAPATKAN SURAT KESESUAIAN RUANG. BEGITU PULA KEGIATAN SOSIALISASI DAN PENGUKURAN BIDANG TANAH JUGA TELAH DILAKUKAN OLEH TIM BPN DAN DKP KABUPATEN SUMBAWA DI 3 DESA YANG MENJADI LOKASI SHRIMP ESTATE.
BAPAK DIRJEN DAN TAMU UNDANGAN YANG BERBAHAGIA,
BERBAGAI UPAYA YANG TELAH DILAKUKAN PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA UNTUK MENDUKUNG PEMBANGUNAN SHRIMP ESTATE INI TENTUNYA ADALAH BAGIAN DARI HARAPAN KAMI AGAR SHRIMP ESTATE INI SEGERA DAPAT DIWUJUDKAN DI KABUPATEN SUMBAWA, MENGINGAT POTENSIALNYA SUMBERDAYA KELAUTAN DAN PERIKANAN YANG KAMI MILIKI, TERMASUK BESARNYA ANTUSIASME MASYARAKAT TERHADAP PROGRAM SHRIMP ESTATE INI, YANG DIHARAPKAN DAPAT MEMBERIKAN KONTRIBUSI BAGI PENINGKATAN PERTUMBUHAN EKONOMI DAN KESEJAHTERAAN MASYARAKAT DI KABUPATEN SUMBAWA.
UNTUK ITU, SEBAGAI TINDAK LANJUT DARI UPAYA YANG TELAH KAMI LAKUKAN INI, KAMI SANGAT MENGHARAPKAN KEPADA BAPAK DIRJEN AGAR DAPAT KIRANYA MENERBITKAN SURAT PENETAPAN KABUPATEN SUMBAWA SEBAGAI LOKASI SHRIMP ESTATE SERTA KOMITMEN PENDANAAN KEGIATAN DARI KEMENTERIAN KELAUTAN DAN PERIKANAN SEBAGAI DUKUNGAN KOMUNIKASI PEMKAB SUMBAWA DENGAN DPRD DAN JUGA MASYARAKAT. SELAIN ITU, DIHARAPKAN PULA AGAR PENGELOLAAN SHRIMP ESTATE NANTINYA DAPAT DILAKUKAN OLEH PIHAK PROFESIONAL YANG DAPAT MENGELOLA SHRIMP ESTATE SECARA MENGUNTUNGKAN DAN BERKELANJUTAN, SERTA TERJALIN SISTEM KERJASAMA YANG BAIK DENGAN PEMKAB SUMBAWA MAUPUN MASYARAKAT.
AKHIRNYA, KAMI SANGAT BERHARAP SEMOGA PROGRAM SHRIMP ESTATE INI DAPAT TERLAKSANA DENGAN BAIK DAN LANCAR SEHINGGA MEMBERIKAN DAYA UNGKIT BAGI KEMAJUAN SEKTOR KELAUTAN DAN PERIKANAN DI DAERAH KAMI.  
DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, SEMOGA ALLAH SWT SENANTIASA MERIDHOI SEGALA HAL-HAL BAIK YANG TELAH KITA IKHTIARKAN BERSAMA DALAM RANGKA MENJAGA, MEMBANGUN DAN MEMAJUKAN DAERAH DAN BANGSA YANG KITA CINTAI INI.
SEKIAN DAN TERIMAKASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA.
Wabillahittaufiq Wal Hidayah, Wassalamu’alaikum War. Wab.
  
     BUPATI SUMBAWA,

                                                                             
                                      DRS. H. MAHMUD ABDULLAH 
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