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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA
Pada Acara
SAFARI BUNDA LITERASI PROVINSI NTB TAHUN 2022 
Minggu, 27 Februari 2022
Jam : 15.00 Wita
Di RTH Taman Mangga / Pupinka
---------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB
SELAMAT PAGI, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KABUPATEN SUMBAWA; 
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· BUNDA LITERASI PROVINSI NUSA TENGGARA BARAT;
· KEPALA DINAS PERPUSTAKAAN DAN KEARSIPAN PROVINSI NUSA TENGGARA BARAT;
· PARA KEPALA PERANGKAT DAERAH LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA;
· KEPALA KANTOR BAHASA PROVINSI NTB;
· DUTA BACA INDONESIA, BAPAK GOL A GONG;
· PARA PEGIAT LITERASI SUMBAWA, KHUSUSNYA PARA PENGELOLA PUPINKA YANG SAYA BANGGAKAN; 
· SINGKATNYA, HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA.

POINTER SAMBUTAN :
· PERTAMA-TAMA, MARILAH KITA PANJATKAN PUJI DAN SYUKUR KE-HADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA ESA, KARENA ATAS LIMPAHAN RAHMAT DAN KASIH SAYANG-NYA, PADA SORE HARI INI, KITA DAPAT BERSAMA-SAMA HADIR PADA ACARA SAFARI BUNDA LITERASI PROVINSI NTB TAHUN 2022 DI KABUPATEN SUMBAWA.
· SHALAWAT DAN SALAM MARILAH KITA HATURKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA NABI BESAR  MUHAMMAD SAW, TAULADAN SEPANJANG MASA. SEMOGA PANCARAN SYAFA’AT BELIAU TERCURAHKAN BAGI KITA SEMUA HINGGA AKHIR ZAMAN. AMIN YA RABBAL ‘ALAMIN.
· PADA KESEMPATAN INI, SAYA MENYAMPAIKAN SELAMAT DATANG KEPADA BUNDA LITERASI PROVINSI NTB BESERTA ROMBONGAN DI TANA’ SAMAWA, TENTUNYA KEHADIRAN BUNDA LITERASI PROVINSI NTB PADA HARI INI MEMBERIKAN BUKTI KESERIUSAN DAN KOMITMEN DALAM MENINGKATKAN INDEKS LITERASI MASYARAKAT, SEKALIGUS SEBAGAI UPAYA MEMBANGUN KUALITAS SDM UNTUK NTB DAN SUMBAWA YANG GEMILANG MELALUI PENINGKATAN KESADARAN LITERASI.
· APA YANG DIIKHTIARKAN BUNDA LITERASI PROVINSI NTB SANGAT SEJALAN DENGAN UPAYA PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA DALAM MENINGKATKAN INDEKS LITERASI MASYARAKAT. KAMI MENYADARI BAHWA TINGKAT LITERASI MASYARAKAT MEMILIKI HUBUNGAN YANG VERTIKAL TERHADAP KUALITAS BANGSA. SELAMA 18 (DELAPAN BELAS) TAHUN TERAKHIR, INDONESIA BERADA DI PERINGKAT BAWAH UNTUK NILAI KEMAMPUAN LITERASI DAN NUMERASI, DAN PANDEMI COVID-19 SAAT INI TELAH MEMBUAT PEKERJAAN RUMAH KITA MENGEJAR KETERTINGGALAN SEMAKIN MENANTANG.
· HAMPIR DUA TAHUN SUASANA PANDEMI COVID-19 TELAH MEMBAWA DAMPAK YANG SERIUS DALAM BIDANG PENDIDIKAN YANG DILAKSANAKAN DARI RUMAH TANPA ADANYA PENJAMINAN MUTU YANG KETAT, YAITU TERJADINYA LEARNING LOSS (KEMUNDURAN PROSES AKADEMIK) PADA SEBAGIAN ANAK-ANAK KITA TERUTAMA YANG TIDAK MEMILIKI FASILITAS DAN AKSES MEMADAI TERHADAP INTERNET DAN SUMBER-SUMBER BELAJAR DIGITAL.
· KETERAMPILAN LITERASI INI MENJADI PRASYARAT BAGI KEBERHASILAN BELAJAR ANAK DI TAHUN-TAHUN PENDIDIKAN SELANJUTNYA. STUDI YANG DILAKUKAN INOVASI PADA BULAN AGUSTUS 2021 MENUNJUKKAN BAHWA HANYA 39% DARI TOTAL 26.504 SISWA SD DAN MI KELAS  I-III DI KABUPATEN SUMBAWA MAMPU LULUS TES MEMBACA DASAR. WALAUPUN LEBIH TINGGI DARI BEBERAPA KABUPATEN LAINNYA DI NTB, PENCAPAIAN KEMAMPUAN LITERASI KITA MASIH BERADA PADA KATEGORI RENDAH SEHINGGA KITA HARUS BERUSAHA MENEMUKAN LANGKAH-LANGKAH STRATEGIS UNTUK MENGATASI MASALAH KEMAMPUAN MEMBACA DASAR PADA ANAK-ANAK KITA INI. 
· KAMI MENYADARI, TANTANGAN TERBERAT DALAM MENINGKATKAN BUDAYA LITERASI INI ADALAH RENDAHNYA MINAT BACA MASYARAKAT. DI KABUPATEN SUMBAWA SENDIRI, INDEKS LITERASI MASYARAKAT MASIH BERADA PADA KATEGORI RENDAH, YAITU HANYA 5,17 SEHINGGA PERLU DILAKUKAN BERBAGAI INTERVENSI YANG MEMADAI. INSYA ALLAH KE DEPAN, KAMI MENARGETKAN TERJADI PENINGKATAN INDEKS LITERASI MASYARAKAT MENJADI KATEGORI SEDANG SAMPAI DENGAN KATEGORI TINGGI.
· MENYIKAPI ITU SEMUA, PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA TERUS BERUPAYA UNTUK MENINGKATKAN KEMBALI MINAT BACA PADA PELAJAR DAN MASYARAKAT DENGAN LEBIH INTENS MELAKSANAKAN KEGIATAN  PERPUSTAKAAN KELILING ATAU ALAT TEKNOLOGI DIGITAL LAINNYA YANG MENDUKUNG MINAT BACA PELAJAR DAN MASYARAKAT, KARENA BAGAIMANAPUN, KITA TIDAK BOLEH ABAI TERHADAP PERKEMBANGAN TEKNOLOGI INFORMASI.
· OPTIMALISASI GERAKAN LITERASI PADA BERBAGAI JENJANG PENDIDIKAN, JUGA TELAH DIUPAYAKAN DI KABUPATEN SUMBAWA, DI ANTARANYA MELALUI PROGRAM ONE DAY ONE PAGE (SATU HARI SATU HALAMAN) YANG DIHAJATKAN UNTUK MENINGKATKAN MINAT BACA BAGI SISWA, GUNA MEMPERDALAM ILMU DAN MEMPERLUAS WAWASAN. DENGAN ONE DAY ONE PAGE, MESKIPUN HANYA 1 HALAMAN SETIAP HARINYA, SISWA AKAN MAMPU MENYELESAIKAN SATU BUKU SETEBAL 100 HALAMAN DALAM WAKTU 100 HARI SEKOLAH.
· SELAIN ITU, MELAKSANAKAN PEMBIASAAN PENDIDIKAN KARAKTER DI SEKOLAH-SEKOLAH SEBAGAIMANA TELAH DIATUR DALAM PASAL 20 PERATURAN BUPATI SUMBAWA NOMOR 33 TAHUN 2021, DI ANTARANYA : PEMBIASAAN LITERASI AL-QUR’AN BAGI PENGANUT AGAMA ISLAM DAN LITERASI KEAGAMAAN BAGI PENGANUT AGAMA LAIN SETIAP HARI DALAM SEMINGGU MINIMAL 15 MENIT SEBELUM PEMBELAJARAN. 
· UPAYA LAINNYA ADALAH DENGAN MEWAJIBKAN ADANYA POJOK LITERASI DI SETIAP KELAS YANG BERISI BUKU-BUKU ILMU PENGETAHUAN. HARAPANNYA, KETIKA SEORANG SISWA SUDAH TERBIASA MEMBACA SEJAK DINI, MAKA PADA JENJANG PENDIDIKAN YANG LEBIH TINGGI, BAHKAN SETELAH BEKERJA DAN BERKELUARGA PUN MENJADI MANUSIA YANG HOBI MEMBACA. DENGAN KATA LAIN, PEMBIASAAN MEMBACA SEJAK DINI AKAN MENJADI PONDASI PADA SEORANG SISWA. KETIKA MEMBACA TELAH MENJADI HOBI, MAKA HAL TERSEBUT AKAN DILAKUKAN DENGAN PENUH SUKA CITA DAN PENUH CINTA.
· DALAM MENINGKATKAN INDEKS LITERASI MASYARAKAT, HARUS DILAKUKAN SECARA SINERGI DENGAN SEMUA PIHAK, TERMASUK PARA GENERASI MUDA PEGIAT LITERASI DAN VOLUNTEER-VOLUNTEER YANG ADA DI KECAMATAN/DESA. TAMAN BACA MAUPUN POJOK BACA SEHARUSNYA TIDAK HANYA BERADA DI PERKOTAAN SAJA, TETAPI JUGA HARUS HADIR SAMPAI KE TINGKAT KECAMATAN DAN DESA. INSYA ALLAH KAMI AKAN UPAYAKAN AGAR SETIAP KECAMATAN/DESA MEMILIKI POJOK BACA DEMI MENGGALAKKAN BUDAYA GEMAR MEMBACA DI TENGAH-TENGAH MASYARAKAT.
· DEMIKIAN YANG DAPAT KAMI SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI. SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA.
Wabillahittaufiq Wal Hidayah Wassalamu’alaikum War. Wab.


   WAKIL BUPATI SUMBAWA,

        DEWI NOVIANY, S.PD., M.PD
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