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BUPATI SUMBAWA
POINTER SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA 
PADA MALAM TASYAKURAN
PERINGATAN HARI ULANG TAHUN KE-63 
KABUPATEN SUMBAWA TAHUN 2022


BISMILLAHIRRAHMAANIRRAHIIM

ASSALAMU’ALAIKUM WARAHMATULLAHI  WABARAKATUH

ALHAMDULILLAH WASYSYUKRU LILLAH WASHSHOLATU WASSALAMU ‘ALA ROSULILLAH WA ‘ALA ALIHI WASHSHOHBIHI WAMAN WALAH. AMMAA BA’AD.

YANG KAMI HORMATI :
· AL-MUKARROM USTADZ JAKA UMBARAN;
· WAKIL BUPATI SUMBAWA, IBU DEWI NOVIANY, S.PD., MPD BESERTA BAPAK AGUS MUSTAMIN, S.SOS., M.SI;
· KETUA DPRD KABUPATEN SUMBAWA BESERTA ISTRI;
· SEKRETARIS DAERAH KABUPATEN SUMBAWA BESERTA ISTRI; 
· ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA BESERTA ISTRI;
· PARA ASISTEN SEKDA, STAF AHLI BUPATI, KEPALA PERANGKAT DAERAH, PARA CAMAT, LURAH DAN KEPALA DESA  SE-KABUPATEN SUMBAWA;
· KETUA TIM PENGGERAK PKK KABUPATEN SUMBAWA DAN KETUA ORGANISASI WANITA LAINNYA;
· PARA PEMUKA AGAMA, TOKOH MASYARAKAT, KALANGAN CENDEKIAWAN, PIMPINAN LSM, PIMPINAN MEDIA MASSA, SINGKATNYA PARA UNDANGAN DAN HADIRIN SEKALIAN YANG DIRAHMATI ALLAH.

POINTER SAMBUTAN :
· ACARA MALAM TASYAKURAN HARI ULANG TAHUN KABUPATEN SUMBAWA KE-63 YANG KITA GELAR PADA MALAM INI ADALAH SALAH SATU MANIFESTASI RASA SYUKUR KITA KE HADIRAT ALLAH SWT, YANG TELAH MELIMPAHKAN RAHMAT DAN KASIH SAYANGNYA KEPADA SELURUH MASYARAKAT KABUPATEN SUMBAWA, SEHINGGA KITA SEMUA DAPAT HIDUP TENTRAM DALAM SUASANA AMAN DAN DAMAI. SUASANA SEPERTI INI HARUSLAH KITA PERTAHANKAN, KARENA AKAN MENJADI MODAL UTAMA  BAGI KITA SEMUA  UNTUK MENGHADIRKAN KESEJAHTERAAN BAGI MASYARAKAT.
· SEBAGAI SEORANG BUPATI, TIADA HAL LAIN YANG SAYA RISAUKAN, SAYA PIKIRKAN, SAYA NIATKAN DAN SELALU SAYA IKHTIARKAN KECUALI KEINGINAN UNTUK MEWUJUDKAN KESEJAHTERAAN BAGI SELURUH MASYARAKAT KABUPATEN SUMBAWA. KESEJAHTERAAN YANG SAYA MAKSUD TIDAK HANYA BERDIMENSI MATERIAL BELAKA, NAMUN MENCAKUP ASPEK YANG LEBIH KOMPREHENSIF, MATERIAL DAN SPIRITUAL, JASMANI DAN ROHANI.
· ITULAH SEBABNYA, IKHITIAR YANG KITA LAKUKAN UNTUK MEMBANGUN SUMBAWA INI TIDAK SESEDERHANA SEBAGAI UPAYA MEMBANGUN BERBAGAI INFRASTRUKTUR ATAU MEMBANGUN EKONOMI HINGGA MEMBAWA DAMPAK MENINGKATNYA PENDAPATAN DAN TARAF HIDUP MASYARAKAT, NAMUN JUGA YANG TAK KALAH PENTINGNYA ADALAH MEMBANGUN SUMBER DAYA MANUSIA YANG KAFFAH. SUMBER DAYA MANUSIA YANG SEHAT SECARA JASMANI, CERDAS SECARA INTELEKTUAL, MATANG SECARA EMOSIONAL DAN SHOLEH SECARA PERSONAL MAUPUN SECARA SOSIAL.
· KEHADIRAN USTADZ JAKA UMBARAN UNTUK MEMBERIKAN TAUSHIYAH KEPADA KITA SEMUA ADALAH BAGIAN DARI UPAYA UNTUK MEWUJUDKAN SUMBER DAYA MANUSIA YANG BERKUALITAS TADI. SAYA MENGUCAPKAN TERIMA KASIH ATAS KELUANGAN WAKTU USTADZ, DAN INSYA ALLAH DENGAN KEHADIRAN USTADZ DALAM MAJELIS ZIKIR DAN MAJELIS ILMU INI, ALLAH AKAN SEMAKIN MELIMPAHKAN RAHMAT DAN KARUNIA-NYA KEPADA KITA SEKALIAN.
· RASULULLAH SAW BERSABDA ; ”TIDAKLAH SEKELOMPOK ORANG DUDUK BERDZIKIR KEPADA ALLAH SWT, KECUALI PARA MALAIKAT MENGELILINGI MEREKA, RAHMAT ALLAH MELIPUTI MEREKA, KETENTERAMAN TURUN KEPADA MEREKA, DAN ALLAH MENYEBUT MEREKA DI HADAPAN PARA MALAIKAT YANG ADA DISISI-NYA (HR. MUSLIM).
· MELALUI KESEMPATAN INI PULA, SAYA INGIN MENYAMPAIKAN TERIMA KASIH KEPADA SEGENAP PANITIA DAN PARA PIHAK YANG TELAH MEMBANTU TERSELENGGARANYA RANGKAIAN ACARA HUT KABUPATEN SUMBAWA YANG KE-63 INI. KEPADA ADIK-ADIK PASKIBRAKA DAN PURNA PASKIBRAKA DI BAWAH KOMANDO KAK BHO SALAHUDDIN MUCHTAR, KEPADA FORUM KOMUNIKASI LINTAS ETNIS (FKLE) KABUPATEN SUMBAWA YANG TELAH MEMERIAHKAN UPACARA PERINGATAN HUT KABUPATEN SUMBAWA MELALUI PENAMPILAN BERBAGAI KESENIAN TRADISIONAL, KEMUDIAN ORKESTRA KOLABORASI PADUAN SUARA “GITA BAHANA OLAT MARAS UNIVERSITAS TEKNOLOGI SUMBAWA” DAN PADUAN SUARA “GITA BAHANA UNIVERSITAS SAMAWA”, PERSATUAN ARTIS PENYANYI, PENCIPTA LAGU DAN PEMUSIK REPUBLIK INDONESIA (PAPRI) KABUPATEN SUMBAWA YANG DIIRINGI DRUMB BAND SIMPHONY SABALONG SAMALEWA PDBI KABUPATEN SUMBAWA, SERTA PETUGAS UPACARA DARI KEPOLISIAN, TNI DAN SATPOL PP. 
· SINGKATNYA SAYA MENGUCAPKAN TERIMA KASIH KEPADA SELURUH MASYARAKAT KABUPATEN SUMBAWA YANG TERSEBAR DALAM BERBAGAI PROFESI ATAS KIPRAHNYA MEMBANGUN DAERAH YANG KITA CINTAI INI. SEMOGA ALLAH SWT SENANTIASA MELIMPAHKAN RAHMAT DAN KARUNIA-NYA, AGAR CITA-CITA “SUMBAWA GEMILANG YANG BERKEADABAN” DAPAT KITA WUJUDKAN BERSAMA. 
SEKIAN DAN TERIMA KASIH.
WABILLAHITTAUFIQ WAL HIDAYAH,
WASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB.

BUPATI SUMBAWA,

DRS. H. MAHMUD ABDULLAH
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