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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA 
Pada Acara
PEMBUKAAN SOSIALISASI DANA BAGI HASIL CUKAI HASIL TEMBAKAU (DBHCHT) PROVINSI NTB TAHUN 2022
Selasa, 19 Juli 2022
Jam : 08.00 Wita
Di Aula Sumbawa Grand Hotel  
----------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB
SELAMAT PAGI, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· ASISTEN PEREKONOMIAN DAN PEMBANGUNAN SEKRETARIS DAERAH PROVINSI NTB;
· KEPALA BIRO PEREKONOMIAN SEKRETARIAT DAERAH PROVINSI NTB BESERTA JAJARAN;
· ASISTEN PEREKONOMIAN DAN PEMBANGUNAN SEKRETARIS DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· KEPALA KANTOR BEA DAN CUKAI SUMBAWA;
· KEPALA BAPPEDA KABUPATEN SUMBAWA DAN SUMBAWA BARAT;
· KEPALA SATUAN POLISI PAMONG PRAJA KABUPATEN SUMBAWA DAN SUMBAWA BARAT;
· KEPALA DINAS KOPERASI UKM DAN PERINDAG KABUPATEN SUMBAWA DAN SUMBAWA BARAT;
· KEPALA DINAS KOMINFOTIKSAN KABUPATEN SUMBAWA DAN SUMBAWA BARAT;
· KEPALA DINAS PERTANIAN KABUPATEN SUMBAWA;
· KEPALA BAGIAN PEREKONOMIAN SEKRETARIAT DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· PARA NARASUMBER DAN PESERTA SOSIALISASI YANG SAYA BANGGAKAN;
· SINGKATNYA HADIRIN SEKALIAN YANG SAMA-SAMA SAYA HORMATI.

PERTAMA-TAMA, MARILAH KITA MEMANJATKAN PUJI DAN SYUKUR KE-HADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA PENGASIH DAN PENYAYANG, KARENA ATAS LIMPAHAN RAHMAT DAN KARUNIA-NYA, PADA PAGI HARI INI KITA SEMUA DAPAT MENGHADIRI KEGIATAN SOSIALISASI DANA BAGI HASIL CUKAI HASIL TEMBAKAU (DBHCHT) PROVINSI NUSA TENGGARA BARAT TAHUN 2022.
SHALAWAT DAN SALAM TAK LUPA KITA PERSEMBAHKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA, RASULULLAH MUHAMMAD SAW, SURI TAULADAN SEPANJANG MASA, SEBAGAI RAHMATAN LIL ’ALAMIN BAGI SELURUH UMAT MANUSIA. SEMOGA KITA SEMUA SENANTIASA MEMPEROLEH SYAFA’AT BELIAU DI DUNIA MAUPUN DI AKHIRAT KELAK. AMIN YA RABBAL ’ALAMIN.
ATAS NAMA PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA, SAYA MENYAMPAIKAN PENGHARGAAN DAN TERIMA KASIH KEPADA PEMERINTAH PROVINSI NTB ATAS PELAKSANAAN KEGIATAN INI DI KABUPATEN SUMBAWA. SAYA MENYAMBUT BAIK KEGIATAN SOSIALISASI DBHCHT INI, SEBAGAI IKHTIAR KITA BERSAMA AGAR MASYARAKAT MENDAPAT PEMAHAMAN YANG MEMADAI TENTANG MANFAAT DAN KETENTUAN CUKAI SEBAGAI SALAH SATU SUMBER PENDAPATAN YANG PENTING BAGI PEMERINTAH, TENTUNYA DENGAN KEIKUTSERTAAN MASYARAKAT DALAM MENGAWASI DAN MENDUKUNG TERTIB CUKAI. SELAIN ITU, DIHARAPKAN PULA MELALUI KEGIATAN INI, MASYARAKAT MENDAPAT PENGETAHUAN TENTANG ROKOK LEGAL DAN ILEGAL SEHINGGA DAPAT MEMBANTU UPAYA PEMERINTAH DALAM PEMBERANTASAN ROKOK ILEGAL.
INSYA ALLAH DENGAN PEMAHAMAN YANG BENAR TERKAIT PERATURAN PERUNDANG-UNDANGAN DI BIDANG CUKAI, MASYARAKAT AKAN DAPAT MENGIDENTIFIKASI LEGALITAS BARANG-BARANG KENA CUKAI YANG BEREDAR DI TENGAH MASYARAKAT. SELAIN ITU, SOSIALISASI INI BERMANFAAT PULA UNTUK MENDUKUNG PENEGAKAN HUKUM DALAM RANGKA PEMBERANTASAN BARANG KENA CUKAI ILEGAL, SEHINGGA DIHARAPKAN DALAM JANGKA PANJANG, BARANG KENA CUKAI ILEGAL AKAN BERKURANG DAN BAHKAN MENGHILANG DARI PEREDARAN, SEHINGGA BARANG-BARANG YANG DIKONSUMSI MASYARAKAT TERJAMIN LEGALITAS DAN KEAMANANNYA.
HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA,
UNTUK DIKETAHUI, TAHUN 2022 INI, KABUPATEN SUMBAWA MENDAPATKAN ALOKASI DBHCHT SEBESAR 12 MILYAR 156 JUTA 982 RIBU 174 RUPIAH YANG AKAN DIALOKASIKAN UNTUK BIDANG KESEJAHTERAAN MASYARAKAT SEBESAR 50%; UNTUK BIDANG PENEGAKAN HUKUM SEBESAR 25%; DAN UNTUK BIDANG KESEHATAN SEBESAR 25%. HAL INI SEBAGAIMANA DIATUR DALAM PERATURAN MENTERI KEUANGAN RI NOMOR 206/PMK.07/2020, BAHWA DBHCHT DIANGGARKAN BERDASARKAN PAGU ALOKASI TAHUN ANGGARAN BERJALAN, DITAMBAH DENGAN SILPA DBHCHT TAHUN SEBELUMNYA, DENGAN KETENTUAN BIDANG KESEJAHTERAAN MASYARAKAT SEBESAR 50%, BIDANG PENEGAKAN HUKUM SEBESAR 25%, DAN BIDANG KESEHATAN SEBESAR 25%. DBHCHT INI SENDIRI MERUPAKAN DANA YANG BERSIFAT KHUSUS DARI PEMERINTAH PUSAT UNTUK DIALOKASIKAN KEPADA PROVINSI PENGHASIL CUKAI DAN PROVINSI PENGHASIL TEMBAKAU. DBHCHT DIGUNAKAN UNTUK BERBAGAI TUJUAN YANG BERAGAM, SALAH SATUNYA ADALAH UNTUK SOSIALISASI KETENTUAN/PERATURAN PERUNDANG-UNDANGAN TENTANG CUKAI HASIL TEMBAKAU, SEBAGAIMANA YANG KITA LAKSANAKAN PADA HARI INI.
SAYA MENYAMBUT BAIK KEGIATAN INI, SEBAB DEMI TERWUJUDNYA PENEGAKAN HUKUM DI WILAYAH PROVINSI NUSA TENGGARA BARAT, KHUSUSNYA KABUPATEN SUMBAWA DAN SUMBAWA BARAT, MAKA MASYARAKAT PERLU MEMAHAMI BAGAIMANA SESUNGGUHNYA PERATURAN PERUNDANG-UNDANGAN YANG ADA SERTA CARA PENERAPANNYA DALAM KEHIDUPAN SEHARI-HARI. MASYARAKAT HARUS BETUL-BETUL MEMAHAMI APA YANG DIMAKSUD DENGAN ROKOK ILEGAL DAN BAGAIMANA CARA MENGENALINYA. SEHINGGA KETIKA MASYARAKAT DIHADAPKAN SECARA LANGSUNG SAAT BERTRANSAKSI, MEREKA DAPAT MENGHINDARINYA DAN MEMILIH ROKOK LEGAL DAN AMAN.
UNTUK ITU, KEPADA PARA PESERTA SOSIALISASI, SAYA MINTA AGAR MENGIKUTI KEGIATAN INI DENGAN BAIK, MENYIMAK APA YANG DISAMPAIKAN NARASUMBER DENGAN PENUH PERHATIAN, SEHINGGA KE DEPAN, SAUDARA-SAUDARA SEKALIAN DAPAT BERSINERGI DENGAN PEMERINTAH DAERAH DAN APARAT PENEGAK HUKUM UNTUK BERSAMA-SAMA MEMERANGI HADIRNYA ROKOK ILEGAL YANG MERUGIKAN NEGARA DAN MASYARAKAT KITA.    
SAYA JUGA BERHARAP KEPADA PERANGKAT DAERAH TERKAIT YANG MEMBIDANGI ALOKASI DBHCHT, AGAR DAPAT MENGGUNAKAN ANGGARAN DBHCHT DENGAN BIJAKSANA DAN TEPAT GUNA, SEHINGGA PERMASALAHAN YANG MASIH KITA HADAPI TERKAIT CUKAI HASIL TEMBAKAU, BAIK DALAM BIDANG KESEJAHTERAAN MASYARAKAT, PENEGAKAN HUKUM MAUPUN KESEHATAN DAPAT TERURAI PERLAHAN-LAHAN, DAN KUALITAS KEHIDUPAN MASYARAKAT KITA SEMAKIN MENINGKAT DARI TAHUN KE TAHUN.
HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA,
DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG PERLU SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, SEKALI LAGI SAYA BERHARAP KEPADA SELURUH PESERTA SOSIALISASI AGAR DAPAT MENGIKUTI KEGIATAN INI DENGAN PENUH PERHATIAN, SEHINGGA MATERI YANG DIPAPARKAN DAPAT DITERIMA DENGAN BAIK DAN BERMANFAAT. AKHIRNYA, SERAYA MEMOHON RAHMAT DAN PERLINDUNGAN ALLAH SWT, DAN DENGAN MENGUCAPKAN BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM, SOSIALISASI DANA BAGI HASIL CUKAI HASIL TEMBAKAU PROVINSI NUSA TENGGARA BARAT TAHUN 2022 PADA HARI INI SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA. SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA. 
Wabillahittaufiq Walhidayah, Wassalamu’alaikum War. Wab. 
             BUPATI SUMBAWA,

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      DRS. H. MAHMUD ABDULLAH
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