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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA 
Pada Acara
SOSIALISASI KEAMANAN PANGAN DALAM RANGKA INTERVENSI PROGRAM SEKOLAH DENGAN PANGAN JAJANAN ANAK USIA SEKOLAH (PJAS) AMAN
Rabu, 18 Mei 2022
Jam : 09.00 Wita
Di Grand Samota Hotel Sumbawa Besar
-----------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB
SELAMAT PAGI, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· KEPALA BALAI BESAR POM DI MATARAM, IBU Dra. I GUSTI AYU ADHI ARYAPATNI, Apt;
· PARA KEPALA PERANGKAT DAERAH LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA;
· BAPAK/IBU NARASUMBER DARI BBPOM DI MATARAM;
· SEGENAP PANITIA PENYELENGGARA DAN PESERTA KEGIATAN;
· SINGKATNYA HADIRIN SEKALIAN PARA TAMU UNDANGAN YANG SAMA-SAMA SAYA HORMATI.

PERTAMA-TAMA, MARILAH KITA MEMANJATKAN PUJI DAN SYUKUR KE-HADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA PENGASIH DAN PENYAYANG, KARENA ATAS LIMPAHAN RAHMAT DAN KARUNIA-NYA, PADA PAGI HARI INI KITA DAPAT MENGIKUTI KEGIATAN SOSIALISASI KEAMANAN PANGAN DALAM RANGKA INTERVENSI PROGRAM SEKOLAH DENGAN PANGAN JAJANAN ANAK USIA SEKOLAH (PJAS) AMAN, YANG DISELENGGARAKAN OLEH BALAI BESAR POM DI MATARAM BEKERJASAMA DENGAN DINAS KESEHATAN KABUPATEN SUMBAWA.
KEGIATAN INI DIHAJATKAN DALAM RANGKA MENSOSIALISASIKAN MATERI KONSUMSI PANGAN AMAN DENGAN MEMPERHATIKAN INFORMASI NILAI GIZI PADA PANGAN OLAHAN KEPADA KOMUNITAS SEKOLAH (KEPALA SEKOLAH, GURU, KOMITE SEKOLAH, SISWA, ORANG TUA SISWA, PEDAGANG PJAS), SEHINGGA MENDORONG KEMANDIRIAN KOMUNITAS SEKOLAH DALAM PENYEDIAAN PJAS YANG AMAN, BERMUTU DAN BERGIZI.
SHALAWAT DAN SALAM TAK LUPA KITA PERSEMBAHKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA, RASULULLAH MUHAMMAD SAW, SURI TAULADAN TERBAIK SEPANJANG MASA. SEMOGA PANCARAN SYAFA’AT BELIAU SENANTIASA TERCURAHKAN BAGI KITA SEMUA HINGGA DI AKHIRAT KELAK. AMIN YA RABBAL ’ALAMIN.
SELANJUTNYA, KARENA SAAT INI KITA MASIH BERADA DALAM BULAN SYAWAL DAN SUASANA IDUL FITRI MASIH KITA RASAKAN, IJINKAN SAYA ATAS NAMA PRIBADI, KELUARGA DAN SEGENAP JAJARAN PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA MENGUCAPKAN “SELAMAT HARI RAYA ‘IDUL FITRI 1 SYAWAL 1443 HIJRIYAH. TAQABBALALLAHU MINNA WA MINKUM, TAQABBAL YAA KARIIM.  KULLU ‘AAMIN WA ANTUM BIKHOIR. MINAL A’IDIN WAL FAIZIN, MOHON MAAF LAHIR DAN BATHIN”. 
HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA,
PADA KESEMPATAN YANG BAIK INI, SAYA JUGA MENYAMPAIKAN PENGHARGAAN DAN TERIMA KASIH YANG SEBESAR-BESARNYA ATAS TERSELENGGARANYA KEGIATAN INI. KAMI MENYAMBUT BAIK DAN MENDUKUNG PENUH UPAYA YANG DILAKUKAN BALAI BESAR POM DI MATARAM DALAM RANGKA MENINGKATKAN KOMITMEN SERTA MENDORONG KESADARAN SELURUH STAKEHOLDER, BAIK PEMERINTAH, INDUSTRI, KONSUMEN, MAUPUN KOMUNITAS SEKOLAH TENTANG PENTINGNYA KEAMANAN PANGAN.
KITA KETAHUI BAHWA PANGAN MERUPAKAN KEBUTUHAN DASAR BAGI KELANGSUNGAN HIDUP MANUSIA. TERSEDIANYA PANGAN YANG CUKUP, AMAN, BERMUTU DAN BERGIZI MERUPAKAN PRASYARAT YANG HARUS DIPENUHI DALAM UPAYA MEWUJUDKAN SUMBER DAYA MANUSIA YANG BERKUALITAS. UPAYA PENYEDIAAN PANGAN YANG CUKUP, AMAN, BERMUTU DAN BERGIZI BAGI MASYARAKAT TERSEBUT, TENTUNYA HARUS MELIBATKAN MASYARAKAT ITU SENDIRI. HAL INI BERTUJUAN AGAR MASYARAKAT DAPAT MENGERTI, MISALNYA BAGAIMANA MENCEGAH PENYALAHGUNAAN BAHAN KIMIA BERBAHAYA PADA PANGAN, PENYEDIAAN PANGAN YANG AMAN DAN BERMUTU, SERTA MENJAGA KONDISI PANGAN TETAP HIGIENIS.
DARI WAKTU KE WAKTU, MASALAH KEAMANAN PANGAN INI MASIH SERING TERJADI. SETIDAKNYA ADA EMPAT MASALAH UTAMA KEAMANAN PANGAN YANG KERAP TERJADI DI NEGARA KITA, ANTARA LAIN YANG PERTAMA, MASALAH CEMARAN MIKROBA KARENA RENDAHNYA KONDISI HIGIENIS DAN SANITASI. YANG KEDUA, MASALAH CEMARAN KIMIA KARENA BAHAN BAKU YANG SUDAH TERCEMAR. YANG KETIGA, PENYALAHGUNAAN BAHAN BERBAHAYA PADA PANGAN, DAN YANG KEEMPAT YAITU PENGGUNAAN BAHAN TAMBAHAN PANGAN (BTP) MELEBIHI BATAS MAKSIMUM YANG DIIZINKAN. OLEH KARENA ITU, DIBUTUHKAN INTERVENSI DARI PIHAK TERKAIT UNTUK MENGATASI MASALAH UTAMA KEAMANAN PANGAN YANG SERING DITEMUKAN DI TENGAH MASYARAKAT. PENANGANAN MASALAH KEAMANAN PANGAN INI TIDAK BISA HANYA DILAKUKAN DENGAN MENANGGULANGI DAMPAKNYA, TETAPI ASPEK PENCEGAHAN JUGA SANGAT PENTING DIGALAKKAN, SALAH SATUNYA MELALUI KEGIATAN SOSIALISASI DAN EDUKASI SEBAGAIMANA YANG KITA LAKUKAN PADA HARI INI. 
 KARENA ITU, KAMI SANGAT BERTERIMA KASIH KEPADA BBPOM DI MATARAM YANG TELAH MENYENTUH MASYARAKAT KABUPATEN SUMBAWA MELALUI PERTEMUAN INI, TERUTAMA DALAM MEMBERIKAN PEMAHAMAN YANG KOMPREHENSIF TENTANG PANGAN JAJANAN ANAK SEKOLAH AMAN DI KABUPATEN SUMBAWA.
SAYA BERHARAP MELALUI KEGIATAN INI, KOMUNITAS SEKOLAH DAPAT MEMPEROLEH AKSES INFORMASI KEAMANAN PANGAN YANG VALID, SEHINGGA DAPAT MENINGKATKAN PENGETAHUAN DAN PEMAHAMAN KOMUNITAS SEKOLAH TERHADAP KEAMANAN PANGAN, YANG PADA AKHIRNYA DIHARAPKAN DAPAT MEMBENTUK PERILAKU KEAMANAN PANGAN YANG BAIK DI LINGKUNGAN SEKOLAH.  
SELAIN ITU, SAYA JUGA BERHARAP KEPADA BBPOM DI MATARAM UNTUK TERUS MENINGKATKAN JARINGAN SAMPAI KE TINGKAT DESA TENTANG KEAMANAN PANGAN, SERTA TERUS BEKERJASAMA DENGAN  DINAS TERKAIT UNTUK BERSINERGI DALAM PENGAWASAN KEAMANAN PANGAN KHUSUSNYA DI KABUPATEN SUMBAWA.
HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA,
DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG PERLU SAYA SAMPAIKAN UNTUK MENGAWALI KEGIATAN KITA PADA HARI INI. AKHIRNYA, SERAYA MEMOHON RAHMAT DAN PERLINDUNGAN ALLAH SWT, DAN DENGAN MENGUCAPKAN BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM, SOSIALISASI KEAMANAN PANGAN DALAM RANGKA INTERVENSI PROGRAM SEKOLAH DENGAN PANGAN JAJANAN ANAK USIA SEKOLAH AMAN DI KABUPATEN SUMBAWA PADA HARI INI SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA.
SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA. 
Wabillahittaufiq Walhidayah, Wassalamu’alaikum War. Wab. 


             BUPATI SUMBAWA,

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    DRS. H. MAHMUD ABDULLAH
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