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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA
Pada Acara
SOSIALISASI LITERASI KEUANGAN SYARIAH
DAN PELATIHAN UMKM 
Sabtu, 4 Juni 2022
Jam : 08.30 Wita
Di Aula Dinas Kesehatan Kab. Sumbawa
-----------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB
SELAMAT PAGI, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· KETUA PENGURUS WILAYAH MUSLIMAT NU PROVINSI NTB;
· KEPALA PERANGKAT DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· BRANCH MANAGER PT. BANK NTB SYARIAH KANTOR CABANG SUMBAWA BESERTA JAJARAN;
· KETUA PENGURUS CABANG MUSLIMAT NU KABUPATEN SUMBAWA;
· SEGENAP PANITIA PENYELENGGARA, PARA PELAKU UMKM, SERTA KELUARGA BESAR MUSLIMAT NU KABUPATEN SUMBAWA YANG SAYA BANGGAKAN; 
· SINGKATNYA HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA.

POINTER SAMBUTAN :
· MENGAWALI SAMBUTAN INI, PERKENANKAN SAYA MENGAJAK KITA SEMUA UNTUK DENGAN TULUS DAN IKHLAS MEMANJATKAN PUJI DAN SYUKUR KE-HADIRAT ALLAH SWT YANG SENANTIASA MELIMPAHKAN RAHMAT DAN KARUNIA-NYA KEPADA KITA SEMUA, SEHINGGA KITA DAPAT HADIR DI TEMPAT INI DALAM RANGKA SOSIALISASI LITERASI KEUANGAN SYARIAH DAN PELATIHAN UMKM YANG DISELENGGARAKAN OLEH PT. BANK NTB SYARIAH BEKERJASAMA DENGAN PENGURUS WILAYAH MUSLIMAT NU PROVINSI NTB.
· SHALAWAT DAN SALAM MARILAH KITA HATURKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA, NABI BESAR MUHAMMAD SAW, TAULADAN SEPANJANG MASA. SEMOGA PANCARAN SYAFA’AT BELIAU TERCURAHKAN BAGI KITA SEMUA HINGGA AKHIR ZAMAN. AMIN YA RABBAL ‘ALAMIN.
· ATAS NAMA PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA, SAYA MENYAMPAIKAN TERIMA KASIH DAN PENGHARGAAN KEPADA PT. BANK NTB SYARIAH DAN PENGURUS WILAYAH MUSLIMAT NU PROVINSI NTB ATAS TERSELENGGARANYA KEGIATAN YANG SANGAT BERMANFAAT INI.
· SAYA JUGA MENYAMBUT BAIK KEGIATAN INI, SEBAGAI UPAYA MENINGKATKAN KAPASITAS PARA PELAKU UMKM, SERTA MEMPERKUAT SINERGI DAN KERJASAMA ANTARA LEMBAGA PERBANKAN, DALAM HAL INI PT. BANK NTB SYARIAH, DENGAN PARA PELAKU USAHA, YANG MANA SAAT INI KEBERADAAN PT. BANK NTB SYARIAH ADALAH SEBAGAI AGEN PEMBANGUNAN DAERAH, YANG DIHARAPKAN DAPAT MENDUKUNG SETIAP PROGRAM PEMERINTAH PUSAT MAUPUN PEMERINTAH DAERAH KHUSUSNYA DI KABUPATEN SUMBAWA.
· SAYA BERHARAP MELALUI KEGIATAN INI, PARA PELAKU UMKM DAPAT MEMANFAATKAN BERBAGAI PRODUK PERBANKAN YANG DITAWARKAN PT. BANK NTB SYARIAH, TERMASUK MEMAKSIMALKAN PEROLEHAN PLAFOND PINJAMAN DALAM MEMENUHI KEBUTUHAN MODAL USAHA BAGI PARA PELAKU UMKM YANG ADA DI KABUPATEN SUMBAWA. 
· KEBERADAAN BANK YANG BERPRINSIP SYARIAH SELAIN BANK KONVENSIONAL DI KABUPATEN SUMBAWA INI MENJADI ALTERNATIF PILIHAN DAN JUGA MEMBERIKAN PELUANG BAGI MASYARAKAT KITA YANG INGIN MENERAPKAN NILAI-NILAI KEISLAMANNYA DALAM KEHIDUPAN SEHARI-HARI.
· MESKIPUN PERBANKAN SYARIAH MEMILIKI TUJUAN YANG SAMA SEPERTI PERBANKAN KONVENSIONAL, YAITU AGAR LEMBAGA PERBANKAN DAPAT MENGHASILKAN KEUNTUNGAN DENGAN CARA MEMINJAMKAN MODAL, MENYIMPAN DANA, MEMBIAYAI KEGIATAN USAHA, ATAU KEGIATAN LAINNYA YANG SESUAI, NAMUN BANK SYARIAH ADALAH BANK YANG BEROPERASI SESUAI DENGAN PRINSIP-PRINSIP SYARIAH ISLAM, MAKSUDNYA ADALAH BANK YANG DALAM OPERASINYA MENGIKUTI KETENTUAN-KETENTUAN SYARIAH ISLAM, KHUSUSNYA YANG MENYANGKUT TATA CARA BERMUAMMALAH SECARA ISLAM.
· OLEH KARENA ITU, SAYA BERHARAP PARA PELAKU UMKM NANTINYA DAPAT MEMAKSIMALKAN BERBAGAI PRODUK JASA PERBANKAN YANG DITAWARKAN PT. BANK NTB SYARIAH. SEBAB SEBAGAIMANA KITA KETAHUI BAHWA BANK SYARIAH ADALAH SISTEM PERBANKAN BERDASARKAN PRINSIP-PRINSIP HUKUM ISLAM. DIMANA DALAM AGAMA ISLAM, UNTUK PINJAM MEMINJAM DILARANG MENGENAKAN BUNGA (RIBA). SEHINGGA, BANK SYARIAH TIDAK MEMBERIKAN BUNGA, MELAINKAN BAGI HASIL.
· ADA BEBERAPA FAKTOR YANG MENJADI DASAR PERBANKAN DAN INVESTASI SYARIAH, YAKNI TIDAK BERDASARKAN RIBA, DALAM OPERASINYA TIDAK MELIBATKAN ELEMEN GAMBLING (JUDI), TIDAK MELIBATKAN PRODUK  DAN/ATAU MENJUAL BARANG ATAU LAYANAN YANG HARAM, DAN TIDAK ADA ELEMEN GHARAR (KETIDAKPASTIAN).
· SAYA BERHARAP BAPAK/IBU PESERTA SOSIALISASI PADA HARI INI DAPAT MENGIKUTI KEGIATAN INI DENGAN BAIK, SERTA DAPAT MENGGALI INFORMASI YANG SEBANYAK-BANYAKNYA DARI PARA NARASUMBER. SAYA JUGA MEMINTA, SEKEMBALINYA BAPAK/IBU KE LINGKUNGAN MASING-MASING, HENDAKNYA INFORMASI YANG DIPEROLEH DI FORUM INI DAPAT DI-SHARING KEPADA REKAN-REKAN YANG LAIN, AGAR MANFAATNYA DAPAT LEBIH DIRASAKAN.
· DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, SEMOGA ALLAH SWT SENANTIASA MERIDHOI SETIAP UPAYA YANG KITA LAKUKAN SERTA SELALU MEMBERIKAN PETUNJUK DAN PERLINDUNGAN-NYA KEPADA KITA SEMUA. 
· AKHIRNYA, SERAYA MEMOHON RAHMAT DAN PERLINDUNGAN ALLAH SWT, DAN DENGAN MENGUCAPKAN BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM, SOSIALISASI LITERASI KEUANGAN SYARIAH DAN PELATIHAN UMKM YANG DISELENGGARAKAN OLEH PT. BANK NTB SYARIAH BEKERJASAMA DENGAN PENGURUS WILAYAH MUSLIMAT NU PROVINSI NTB PADA HARI INI SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA. SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA.
Wabillahittaufiq Walhidayah, Wassalamu’alaikum War. Wab. 



       BUPATI SUMBAWA,



                               DRS. H. MAHMUD ABDULLAH
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