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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA
Pada Acara
SOSIALISASI KEGIATAN PERLINDUNGAN LAHAN PERTANIAN PANGAN BERKELANJUTAN (LP2B) TAHUN ANGGARAN 2022
Rabu, 25 Mei 2022
Jam : 09.00 Wita 
Di Aula SMKN 1 Sumbawa
--------------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB
SELAMAT PAGI, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KABUPATEN SUMBAWA;
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· SEKDA, PARA ASISTEN SEKDA, PARA STAF AHLI BUPATI;
· PARA KEPALA PERANGKAT DAERAH, CAMAT DAN KEPALA BAGIAN LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA;
· PARA TOKOH MASYARAKAT, KALANGAN AKADEMISI, PEGIAT LSM;
· SINGKATNYA SEGENAP UNDANGAN DAN HADIRIN YANG BERBAHAGIA.    

POINTER SAMBUTAN :
· PERTAMA TAMA MARILAH KITA PANJATKAN PUJI DAN SYUKUR KE HADIRAT ALLAH SWT, KARENA ATAS IZIN DAN RIDHO–NYA, KITA DAPAT HADIR DI TEMPAT INI DALAM RANGKA MENGIKUTI KEGIATAN SOSIALISASI LAHAN PERTANIAN DAN PANGAN BERKELANJUTAN (LP2B) DI KABUPATEN SUMBAWA.
· SHALAWAT DAN SALAM SEMOGA SENANTIASA TERCURAH KEPADA JUNJUNGAN KITA, NABI BESAR MUHAMMAD SAW YANG TELAH DIUTUS OLEH ALLAH UNTUK MEMBAWA RAHMAT BAGI SELURUH ALAM. SEMOGA RAHMAT ALLAH ITU SENANTIASA MAMPU KITA SYUKURI, ANTARA LAIN DENGAN SELALU MENJALIN SILATURRAHIM DAN SALING MEMBANTU DI ANTARA SESAMA.
· TANTANGAN INTERNAL PEMBANGUNAN PERTANIAN YANG PATUT MENJADI PERHATIAN KE DEPAN ANTARA LAIN, PENURUNAN PRODUKSI, STAGNASI PRODUKTIVITAS, PENURUNAN KAPASITAS LAHAN AKIBAT TERJADINYA ALIH FUNGSI LAHAN DARI PERTANIAN KE NON PERTANIAN SEPERTI PERUMAHAN, KAWASAN INDUSTRI DAN LAIN–LAIN, TERUTAMA DAERAH SEKITAR PERKOTAAN YANG CENDERUNG MENINGKAT. 
· KEMENTERIAN PERTANIAN MELALUI DITJEN PSP MEMBUAT PROGRAM PERTANIAN YANG DITUJUKAN UNTUK PENGOPTIMALAN PERLINDUNGAN LAHAN PERTANIAN. PROGRAM PERTANIAN TERSEBUT DIBERI NAMA LAHAN PERTANIAN PANGAN BERKELANJUTAN (LP2B).
· ADANYA PROGRAM LP2B DIDASARKAN PADA HASIL PEMOTRETAN LAHAN BAKU SAWAH OLEH BPS, BIG, DAN LAPAN YANG MENUNJUKKAN ADANYA PENURUNAN LUAS LAHAN SAWAH DI INDONESIA. JIKA PADA TAHUN 2013 LUAS SAWAH BAKU INDONESIA MENCAPAI 7.75 JUTA HEKTAR, PADA TAHUN 2018 JUMLAHNYA MENURUN KE ANGKA 7.1 JUTA HEKTAR.
· ANGKA PENURUNAN YANG TERJADI DIKONVERSI MENJADI PERUMAHAN, INFRASTRUKTUR, DAN INDUSTRI. KARENA ITU, PROGRAM LP2B DIUSULKAN UNTUK MELINDUNGI LAHAN PERTANIAN YANG ADA DEMI KEBUTUHAN PRODUKSI PANGAN. JIKA LAHAN PERTANIAN TERUS DIALIHFUNGSIKAN MENJADI LAHAN LAIN, MAKA PRODUKSI PANGAN INDONESIA AKAN MELEMAH HINGGA BERUJUNG PADA KERUGIAN.
· KABUPATEN SUMBAWA MERUPAKAN DAERAH DENGAN SEKTOR EKONOMI PADA BIDANG AGRARIS, DILIHAT DARI LUAS PENGGUNAAN LAHAN PERTANIAN PADA TAHUN 2021 YAITU SELUAS 145.466 HA ATAU SEBESAR 21,9% DARI TOTAL LUAS PENGGUNAAN LAHAN DI KABUPATEN SUMBAWA. UNTUK DAPAT MENJAGA KONSISTENSI LAHAN TERUTAMA DALAM BIDANG PERTANIAN, MAKA DIPERLUKAN UPAYA-UPAYA DALAM PEMANTAUAN DAN PENGENDALIAN TERHADAP LAHAN PERTANIAN YANG ADA DI KABUPATEN SUMBAWA.
· UNTUK MELAKSANAKAN PROGRAM LP2B, DITJEN PSP MEMBENTUK POKJA LP2B YANG BERTUGAS MELAKUKAN KOORDINASI DAN SOSIALISASI. POKJA LP2B INILAH YANG MEMBUAT KAJIAN ALIH FUNGSI LAHAN, MELIPUTI ALIH FUNGSI LAHAN SAWAH SECARA AKTUAL, RENCANA ALIH FUNGSI, DAN ALIH FUNGSI LEGAL. PENYUSUNAN PETA LP2B, PENGAWASAN, EVALUASI, SERTA PEMBERIAN REKOMENDASI TENTANG PROGRAM PERTANIAN LP2B.
· DALAM RANGKA PENGENDALIAN ALIH FUNGSI LAHAN PERTANIAN, PEMERINTAH TELAH MENETAPKAN UNDANG-UNDANG NOMOR 41 TAHUN 2009 TENTANG PERLINDUNGAN LAHAN PERTANIAN PANGAN BERKELANJUTAN. LAHAN PERTANIAN PANGAN BERKELANJUTAN (LP2B) ADALAH BIDANG LAHAN PERTANIAN YANG DITETAPKAN UNTUK DILINDUNGI DAN DIKEMBANGKAN SECARA KONSISTEN GUNA MENGHASILKAN PANGAN POKOK BAGI KEMANDIRIAN, KETAHANAN, DAN KEDAULATAN PANGAN NASIONAL. LUASAN SERTA SEBARAN LP2B PERLU DIRENCANAKAN DAN DITETAPKAN DALAM PERATURAN RENCANA TATA RUANG DAERAH.
· ADAPUN PERLINDUNGAN LAHAN PERTANIAN PANGAN BERKELANJUTAN DISELENGGARAKAN DENGAN TUJUAN :
1. MELINDUNGI KAWASAN DAN LAHAN PERTANIAN PANGAN SECARA BERKELANJUTAN;
2. MENJAMIN TERSEDIANYA LAHAN PERTANIAN PANGAN SECARA BERKELANJUTAN;
3. MEWUJUDKAN KEMANDIRIAN, KETAHANAN, DAN KEDAULATAN PANGAN;
4. MELINDUNGI KEPEMILIKAN LAHAN PERTANIAN PANGAN MILIK PETANI;
5. MENINGKATKAN KEMAKMURAN SERTA KESEJAHTERAAN PETANI DAN MASYARAKAT;
6. MENINGKATKAN PERLINDUNGAN DAN PEMBERDAYAAN PETANI;
7. MENINGKATKAN PENYEDIAAN LAPANGAN KERJA BAGI KEHIDUPAN YANG LAYAK;
8. MEMPERTAHANKAN KESEIMBANGAN EKOLOGIS; DAN
9. MEWUJUDKAN REVITALISASI PERTANIAN.
· LP2B SEBAGAIMANA YANG DIAMANATKAN DALAM UNDANG UNDANG NO. 41 TAHUN 2009 TENTANG PENETAPAN LP2B, DITETAPKAN DAN DIINTEGRASIKAN KE DALAM PERATURAN DAERAH TENTANG RENCANA TATA RUANG WILAYAH (RTRW) PROVINSI, KABUPATEN/KOTA, DAN RENCANA DETAIL TATA RUANG (RDTR). PENETAPAN LP2B DALAM PERATURAN DAERAH DIUSULKAN OLEH KEPALA DINAS PROVINSI/KABUPATEN/KOTA KEPADA KEPALA SKPD YANG MENYELENGGARAKAN URUSAN PEMERINTAH DI BIDANG PEMETAAN RUANG WILAYAH PROVINSI UNTUK DIKOORDINASIKAN DENGAN INSTANSI TERKAIT.
· PEMETAAN LP2B AKAN DAPAT DIIMPLEMENTASIKAN DI TINGKAT LAPANGAN APABILA KEBIJAKAN LAHAN TERSEBUT DILENGKAPI DENGAN PETA SPASIAL LP2B. KEMENTERIAN PERTANIAN MELALUI DITJEN PSP PADA TAHUN 2022 TELAH MENGALOKASIKAN KEGIATAN UNTUK MENDUKUNG PEMETAAN LP2B TERSEBUT, SALAH SATUNYA YAITU REKOMENDASI PERLINDUNGAN LP2B DI KABUPATEN SUMBAWA. ADAPUN KEGIATAN PEMETAAN MELALUI REKOMENDASI PERLINDUNGAN LP2B DILAKSANAKAN OLEH DINAS PERTANIAN KABUPATEN SUMBAWA.
· KEGIATAN REKOMENDASI PERLINDUNGAN LAHAN PETANIAN PANGAN BERKELANJUTAN INI DIHARAPKAN MAMPU MENGAKOMODIR LAHAN PERTANIAN YANG SUDAH TERMANFAATKAN AGAR BERJALAN SESUAI DENGAN FUNGSINYA.
· DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG PERLU SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, SEMOGA BERMANFAAT. AKHIRNYA, SERAYA MEMOHON RAHMAT DAN PERLINDUNGAN ALLAH SWT, DAN DENGAN MENGUCAPKAN BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM, KEGIATAN SOSIALISASI LAHAN PERTANIAN DAN PANGAN BERKELANJUTAN (LP2B) DI KABUPATEN SUMBAWA PADA HARI INI SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA. SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA.
Wabillahittaufiq Wal Hidayah, Wassalamu’alaikum War. Wab. 
	                               
                                     BUPATI SUMBAWA,


                                      DRS. H. MAHMUD ABDULLAH
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