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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA
Pada
UPACARA BENDERA MEMPERINGATI
HARI KEBANGKITAN NASIONAL KE-114 TAHUN 2022
Jum’at, 20 Mei 2022
Jam : 07.30 Wita
Di Halaman Kantor Bupati Sumbawa
 ----------------------------------------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB
SELAMAT PAGI, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KABUPATEN SUMBAWA;
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· SEKRETARIS DAERAH, PARA ASISTEN SEKRETARIS DAERAH, PARA STAF AHLI BUPATI;
· PARA KEPALA PERANGKAT DAERAH DAN KEPALA BAGIAN LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA;
· PARA ASN DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA; 
· SINGKATNYA SELURUH PESERTA UPACARA YANG SAMA-SAMA SAYA HORMATI.
MENGAWALI SAMBUTAN INI, SAYA MENGAJAK KITA SEMUA UNTUK BERSAMA-SAMA MEMANJATKAN PUJI DAN SYUKUR KE HADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA ESA, SEBAGAI WUJUD KESYUKURAN KITA ATAS LIMPAHAN RAHMAT DAN KARUNIA-NYA, SEHINGGA PADA HARI INI, JUM’AT 20 MEI 2022, KITA DAPAT BERSAMA-SAMA HADIR DI TEMPAT INI UNTUK MENGIKUTI UPACARA PERINGATAN HARI KEBANGKITAN NASIONAL KE-114 TAHUN 2022.
SHALAWAT DAN SALAM TAK LUPA KITA PERSEMBAHKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA, NABI BESAR MUHAMMAD SAW, YANG TELAH MEMBAWA RISALAH KEISLAMAN, MENEBARKAN KASIH SAYANG DAN RAHMAT BAGI SEMESTA ALAM.
SELANJUTNYA, KARENA SAAT INI KITA MASIH BERADA DALAM BULAN SYAWAL DAN SUASANA IDUL FITRI MASIH KITA RASAKAN, IJINKAN SAYA ATAS NAMA PRIBADI, KELUARGA DAN SEGENAP JAJARAN PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA MENGUCAPKAN “TAQABBALALLAHU MINNA WA MINKUM, TAQABBAL YAA KARIIM.  KULLU ‘AAMIN WA ANTUM BIKHOIR. MINAL A’IDIN WAL FAIZIN, MOHON MAAF LAHIR DAN BATHIN”. 

SELANJUTNYA, PERKENANKAN SAYA MEMBACAKAN SAMBUTAN TERTULIS MENTERI KOMUNIKASI DAN INFORMATIKA REPUBLIK INDONESIA DALAM RANGKA MEMPERINGATI HARI KEBANGKITAN NASIONAL KE-114 TAHUN 2022 SEBAGAI BERIKUT :
ASSALAMU’ALAIKUM WARAHMATULLAHI WABARAKATUH,
SYALOM,
OM SWASTIASTU,
NAMO BUDDHAYA,
SALAM KEBAJIKAN,
SALAM SEJAHTERA DAN SALAM SEHAT BAGI KITA SEKALIAN.
SAUDARA SEBANGSA DAN SETANAH AIR,
TAHUN INI, KITA MEMPERINGATI HARI KEBANGKITAN NASIONAL YANG KE-114. PADA TAHUN INI, “AYO BANGKIT BERSAMA” MENJADI TEMA PERINGATAN HARI KEBANGKITAN NASIONAL, SEBAGAI BENTUK SERUAN AGAR KITA BISA BANGKIT BERSAMA DARI PANDEMI COVID-19 YANG SUDAH MELANDA DUA TAHUN TERAKHIR. PERINGATAN HARI KEBANGKITAN NASIONAL INI HENDAKNYA TIDAK HANYA KITA MAKNAI SEBAGAI SEREMONIAL SAJA. GUNA MEMAHAMI ESENSI SEJARAH KEBANGKITAN NASIONAL, MARI SEJENAK KITA TELAAH SISI HISTORIS DI BALIK PERINGATAN HARI KEBANGKITAN NASIONAL.
PADA TANGGAL 20 MEI 1948, PRESIDEN SOEKARNO MENETAPKAN HARI LAHIRNYA PERKUMPULAN BOEDI OETOMO SEBAGAI HARI BANGKITNYA NASIONALISME INDONESIA. DI MASA ITU, TERDAPAT ANCAMAN PERPECAHAN ANTARGOLONGAN DAN IDEOLOGI DI TENGAH PERJUANGAN INDONESIA MEMPERTAHANKAN KEMERDEKAAN DARI BELANDA YANG INGIN KEMBALI BERKUASA. SEHINGGA, SEMANGAT PERSATUAN YANG DIGAGAS OLEH BOEDI OETOMO DIHARAPKAN MENJADI SPIRIT DALAM MENGHIMPUN KEKUATAN DAN MENCEGAH PERPECAHAN BANGSA.
BOEDI OETOMO ADALAH ORGANISASI PERTAMA DI INDONESIA YANG BERSIFAT NASIONAL DAN MODERN DALAM SEJARAH PERGERAKAN KEMERDEKAAN. DIDIRIKAN OLEH DR. SUTOMO BESERTA PARA MAHASISWA STOVIA (SCHOOL TOT OPLEIDING VAN INDISCHE ARTSEN) PADA TAHUN 1908; BOEDI OETOMO LAHIR UNTUK MENGEJAR KETERTINGGALAN BANGSA INDONESIA DARI BANGSA-BANGSA LAIN. ORGANISASI YANG MENYATUKAN PERGERAKAN DI INDONESIA DARI YANG BERSIFAT KEDAERAHAN MENJADI NASIONAL DENGAN TUJUAN AKHIR KEMERDEKAAN.
TUJUAN DIDIRIKANNYA BOEDI OETOMO YANG TERCETUS DALAM KONGRES PERTAMANYA ADALAH UNTUK MENJAMIN KEHIDUPAN SEBAGAI BANGSA YANG TERHORMAT DENGAN FOKUS PERGERAKAN DI BIDANG PENDIDIKAN, PENGAJARAN, DAN KEBUDAYAAN. BOEDI OETOMO TELAH MELETAKKAN TIGA CITA-CITA BAGI KEBANGKITAN NASIONAL, YAKNI MEMERDEKAKAN CITA-CITA KEMANUSIAAN, MEMAJUKAN NUSA DAN BANGSA, SERTA MEWUJUDKAN KEHIDUPAN BANGSA YANG TERHORMAT DAN BERMARTABAT DI MATA DUNIA. KELAHIRAN BOEDI OETOMO MEMPELOPORI TERCIPTANYA ORGANISASI PERGERAKAN DI MASA SELANJUTNYA SEPERTI INDISCHE PARTIJ, PERHIMPUNAN INDONESIA DAN MUHAMMADIYAH.
SAUDARA SEBANGSA DAN SETANAH AIR,
KIRANYA, SEMANGAT BOEDI OETOMO MASIH RELEVAN UNTUK KITA KONTEKSTUALISASIKAN PADA KEHIDUPAN BERBANGSA SAAT INI. DI TENGAH KRISIS PANDEMI COVID-19 DAN KONFLIK UKRAINA – RUSIA YANG MENYEBABKAN KONDISI EKONOMI GLOBAL SERTA GEOPOLITIK MENJADI TIDAK STABIL, KITA PATUT MEMAKNAI KEBANGKITAN NASIONAL SEBAGAI UPAYA KOLEKTIF BANGSA UNTUK MEMPERKUAT PERSATUAN BANGSA.
PADA SISI PENANGANAN COVID-19 DI TINGKAT NASIONAL, KITA DAPAT MELIHAT BAHWA UPAYA KITA KIAN MENUNJUKKAN HASIL YANG POSITIF, DITUNJUKKAN DENGAN KASUS BARU HARIAN DI BAWAH 400 KASUS DAN TOTAL KASUS AKTIF YANG SUDAH BERADA DI BAWAH ANGKA 500 KASUS (DATA PER 13 MEI 2022). SELAIN ITU, CAPAIAN VAKSINASI COVID-19 DOSIS KEDUA JUGA SUDAH MENCAPAI 79 PERSEN. NAMUN DEMIKIAN, KITA PATUT TETAP WASPADA DAN TERUS MENINGKATKAN DISIPLIN PROTOKOL KESEHATAN.
PENANGANAN COVID-19 YANG MEMBAIK BERIMPLIKASI PADA BERANGSUR KEMBALINYA AKTIVITAS MASYARAKAT SECARA NORMAL. SECARA PERLAHAN, HAL INI MENDORONG PEMULIHAN PEREKONOMIAN NASIONAL. PEREKONOMIAN INDONESIA PADA TRIWULAN I-2022 TERHADAP TRIWULAN I-2021 MENGALAMI PERTUMBUHAN SEBESAR 5,01 PERSEN. HAMPIR SELURUH LAPANGAN USAHA TUMBUH POSITIF, KECUALI ADMINISTRASI PEMERINTAHAN DAN JASA  PENDIDIKAN.
DARI SISI PRODUKSI, TIGA LAPANGAN USAHA MENGALAMI PERTUMBUHAN TINGGI YAKNI :
1) SEKTOR USAHA TRANSPORTASI DAN PERGUDANGAN 15,79%;
2) SEKTOR JASA-JASA LAIN 8,29%;
3) SEKTOR INFORMASI DAN KOMUNIKASI 7,14%.
MARI TERUS KITA BEKERJA KERAS DAN BERSINERGI, UNTUK MENJAGA, MEMPERTAHANKAN DAN MENINGKATKAN PEREKONOMIAN NASIONAL INDONESIA.
SAUDARA SEBANGSA DAN SETANAH AIR,
MOMENTUM YANG BAIK INI MAKIN DIPERKUAT DENGAN PERAN INDONESIA SEBAGAI PRESIDENSI G20 TAHUN 2022. PADA PRESIDENSI G20 TAHUN INI, INDONESIA MENGUSUNG TEMA “RECOVER TOGETHER, RECOVER STRONGER”, DENGAN TUJUAN DAPAT MEMBERIKAN SPIRIT BARU DALAM MEWUJUDKAN TATANAN DUNIA YANG DAPAT MEMBERIKAN KESEJAHTERAAN DAN KEMAKMURAN YANG INKLUSIF, SERTA MENJAMIN KEBERLANJUTAN KEHIDUPAN DI MASA DEPAN.
PERTEMUAN G20 YANG DIPIMPIN OLEH INDONESIA TAHUN INI MENGUSUNG TIGA ISU PRIORITAS, YAITU ARSITEKTUR KESEHATAN GLOBAL YANG INKLUSIF, TRANSFORMASI BERBASIS DIGITAL DAN TRANSISI ENERGI BERKELANJUTAN.
TEMA DAN ISU PRIORITAS G20 YANG DIANGKAT INDONESIA MERUPAKAN CERMINAN DARI SEMANGAT KEBANGKITAN YANG KITA RAYAKAN PADA HARI INI, YAKNI DI TENGAH KETERPURUKAN AKIBAT PANDEMI COVID-19, TIDAK PERNAH MELURUHKAN CITA KITA UNTUK PULIH BERSAMA DAN BANGKIT LEBIH KUAT. INDONESIA TERUS MENDORONG NEGARA-NEGARA ANGGOTA G20 UNTUK MELAKUKAN AKSI-AKSI NYATA DAN SIAP BERKOLABORASI SERTA MENGGALANG KEKUATAN SEHINGGA MASYARAKAT DUNIA DAN KEMANUSIAAN DAPAT MERASAKAN DAMPAK NYATA DARI  KERJASAMA INI.
SAUDARA SEBANGSA DAN SETANAH AIR,
MENGUTIP UCAPAN DR. SUTOMO : “SELAMA BANTENG-BANTENG INDONESIA MASIH MEMPUNYAI DARAH MERAH YANG DAPAT MEMBIKIN SECARIK KAIN PUTIH MENJADI MERAH DAN PUTIH, SELAMA ITU KITA TIDAK AKAN MAU MENYERAH KEPADA SIAPA PUN JUGA.”
DI TENGAH MOMENTUM PENANGANAN NASIONAL COVID-19 YANG MAKIN MEMBAIK DAN PRESIDENSI G20 INDONESIA, HENDAKNYA KITA DAPAT MEMAKNAI SEMANGAT PANTANG MENYERAH DR. SUTOMO UNTUK MEMPERINGATI HARI KEBANGKITAN NASIONAL TAHUN INI SEBAGAI TONGGAK KEBANGKITAN DARI PANDEMI COVID-19 JUGA KRISIS MULTIDIMENSI YANG SEDANG MELANDA DUNIA. DARI INDONESIA, DUNIA PULIH BERSAMA. AYO BANGKIT LEBIH KUAT!!
WASSALAMU’ALAIKUM WARAHMATULLAHI WABARAKATUH,
SYALOM, 
OM SANTI, SANTI, SANTI OM
NAMO BUDDHAYA.

JAKARTA, 20 MEI 2022
MENTERI KOMUNIKASI DAN INFORMATIKA RI,

JOHNNY G. PLATE
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