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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA 
Pada Acara
PEMBUKAAN RAPAT KOORDINASI USAHA KESEHATAN SEKOLAH (UKS) SERTA MEMBANGUN KOMITMEN PELAKSANAAN SANITASI TOTAL BERBASIS MASYARAKAT DAN MANAJEMEN KEBERSIHAN MENSTRUASI (STBM-MKM)
DI LINGKUNGAN SEKOLAH
Kamis, 10 Februari 2022
Jam : 08.30 Wita
Di Aula H. Madilaoe ADT Lantai III
Kantor Bupati Sumbawa
---------------------------------------------------------------------
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
ASSALAMU’ALAIKUM WAR. WAB
SELAMAT PAGI, SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· KEPALA DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN PROVINSI NTB;
· KETUA POKJA PPAS PROVINSI NTB;
· PARA ASISTEN SEKDA, PARA STAF AHLI BUPATI;
· PARA KEPALA PERANGKAT DAERAH LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA;
· KEPALA KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN SUMBAWA;
· PEMBINA UKS KABUPATEN SUMBAWA;
· KETUA TIM PENGGERAK PKK KABUPATEN SUMBAWA;
· PROVINCIAL COORDINATOR NTB – WfW PROJECT YAYASAN PLAN INTERNASIONAL INDONESIA, SAUDARA JATMOKO BESERTA TIM;
· KEPALA UPT PUSKESMAS SE-KABUPATEN SUMBAWA;
· KETUA KORWIL PENDIDIKAN SE-KABUPATEN SUMBAWA;
· KETUA TIM PEMBINA UKS KECAMATAN SE-KABUPATEN SUMBAWA;
· KEPALA SEKOLAH DAMPINGAN YAYASAN PLAN INTERNASIONAL INDONESIA;
· ORGANISASI PENYANDANG DISABILITAS;
· KETUA FORUM ANAK SAMAWA KABUPATEN SUMBAWA;
· PENDAMPING POKJA AMPL KABUPATEN SUMBAWA;
· SINGKATNYA, HADIRIN SEKALIAN YANG SAMA-SAMA  SAYA HORMATI.

MENGAWALI SAMBUTAN INI, PERKENANKAN SAYA MENGAJAK HADIRIN SEKALIAN UNTUK BERSAMA-SAMA MEMANJATKAN PUJI DAN SYUKUR KE HADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA ESA, SEBAGAI WUJUD KESYUKURAN KITA ATAS LIMPAHAN RAHMAT, NIKMAT DAN KARUNIA-NYA, SEHINGGA PADA HARI INI KITA DAPAT BERSAMA-SAMA HADIR PADA RAPAT KOORDINASI USAHA KESEHATAN SEKOLAH (UKS) SERTA MEMBANGUN KOMITMEN PELAKSANAAN SANITASI TOTAL BERBASIS MASYARAKAT DAN MANAJEMEN KEBERSIHAN MENSTRUASI (STBM-MKM) DI LINGKUNGAN SEKOLAH, YANG DISELENGGARAKAN OLEH YAYASAN PLAN INTERNASIONAL INDONESIA.
SHALAWAT DAN SALAM MARILAH KITA HATURKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA, NABI BESAR MUHAMMAD SAW, YANG TELAH DIUTUS OLEH ALLAH SWT UNTUK MEMBAWA RAHMAT BAGI SELURUH ALAM. SEMOGA RAHMAT ALLAH ITU SENANTIASA MAMPU KITA SYUKURI, ANTARA LAIN DENGAN SELALU MENJALIN SILATURRAHIM DAN SALING MEMBANTU DI ANTARA SESAMA. 
ATAS NAMA PEMERINTAH DAN MASYARAKAT KABUPATEN SUMBAWA, SAYA MENYAMPAIKAN PENGHARGAAN DAN TERIMA KASIH YANG SEBESAR-BESARNYA ATAS KONTRIBUSI YAYASAN PLAN INTERNASIONAL INDONESIA (YPII) YANG SELAMA INI SANGAT CONCERN MENDUKUNG GERAKAN STBM SAMPAI KE PELOSOK-PELOSOK KABUPATEN SUMBAWA, TERMASUK MEMBANGUN KESADARAN MASYARAKAT TENTANG URGENSI SANITASI DAN PENERAPAN PERILAKU HIDUP BERSIH DAN SEHAT DALAM KEHIDUPAN SEHARI-HARI.
SEBAGAIMANA DIKETAHUI BERSAMA, PEMBANGUNAN KESEHATAN MERUPAKAN BAGIAN INTEGRAL DAN TERPENTING DARI PEMBANGUNAN DAERAH INI. TUJUAN DISELENGGARAKANNYA PEMBANGUNAN KESEHATAN ADALAH MENINGKATKAN KESADARAN, KEMAUAN, DAN KEMAMPUAN HIDUP SEHAT BAGI SETIAP ORANG AGAR TERWUJUD DERAJAT KESEHATAN MASYARAKAT YANG OPTIMAL.
CAPAIAN PEMBANGUNAN KESEHATAN DI KABUPATEN SUMBAWA SAAT INI SUDAH CUKUP MEMBANGGAKAN, DITANDAI DENGAN MENINGKATNYA DERAJAT KESEHATAN MASYARAKAT DARI TAHUN KE TAHUN. HAL INI DAPAT DILIHAT DARI INDEKS PEMBANGUNAN MANUSIA (IPM) KABUPATEN SUMBAWA, YANG MANA SALAH SATU DIMENSI PEMBENTUKNYA ADALAH DERAJAT KESEHATAN MASYARAKAT. BERDASARKAN DATA TAHUN 2021, IPM KABUPATEN SUMBAWA MENCAPAI 68,01 POINT, NAIK 0,40 POINT DARI TAHUN SEBELUMNYA YANG BERADA PADA ANGKA 67,61.
MESKI DEMIKIAN, MASIH BANYAK MASALAH KESEHATAN YANG HARUS DICARIKAN SOLUSINYA. SAAT INI KITA MASIH DIHADAPKAN PADA PANDEMI COVID-19 YANG BELUM SEPENUHNYA TUNTAS. DATA TERAKHIR MENUNJUKKAN, KASUS KONFIRMASI POSITIF COVID-19 DI KABUPATEN SUMBAWA SEBANYAK 26 ORANG. BEGITU JUGA STATUS PPKM KITA YANG SEBELUMNYA BERADA PADA LEVEL 1, KINI TURUN KE LEVEL 2 BERDASARKAN INMENDAGRI NOMOR 7 TAHUN 2022 YANG BERLAKU MULAI TANGGAL 1 S/D 14 FEBRUARI 2022.
TENTU INI MENJADI PEKERJAAN RUMAH KITA BERSAMA, DISAMPING MASIH RENDAHNYA PERILAKU HIDUP BERSIH DALAM MASYARAKAT KITA DI BEBERAPA TEMPAT, TERUTAMA DALAM HAL PENCEMARAN LINGKUNGAN KARENA SAMPAH DAN LIMBAH RUMAH TANGGA, SERTA TIDAK MENCUCI TANGAN DENGAN BAIK. SEAKAN-AKAN PERILAKU INI BERTOLAK BELAKANG DENGAN PENERIMAAN TEKNOLOGI DI MASYARAKAT KITA SAAT INI, SEPERTI PENERIMAAN TEKNOLOGI KOMUNIKASI YANG SUDAH SANGAT CANGGIH (HANDPHONE) DENGAN MEDIA SOSIALNYA DAN LAIN-LAIN, MASYARAKAT SANGAT CEPAT MERESPON DAN MENGAPLIKASIKANNYA DALAM KEHIDUPAN MEREKA. SEDANGKAN BAGAIMANA DENGAN JAMBAN YANG MEMADAI, PENGELOLAAN SAMPAH RUMAH TANGGA, PERILAKU HIDUP BERSIH DAN SEHAT, GERAKAN CUCI TANGAN DENGAN SABUN, PENYEDIAAN AIR MINUM YANG BERKUALITAS, DAN LAIN SEBAGAINYA, RESPONNYA MASIH SANGAT KURANG. SEHINGGA TIDAK MENGHERANKAN BAHWA KEJADIAN-KEJADIAN DIARE, MALARIA DAN DEMAM BERDARAH DI MASYARAKAT KITA MASIH CUKUP TINGGI DAN HAMPIR TERJADI SETIAP TAHUN, TERMASUK CACINGAN JUGA TIDAK KUNJUNG LENYAP DARI KEHIDUPAN MASYARAKAT, SERTA GIZI BURUK YANG KADANG MASIH MENGHANTUI.
HAL-HAL TERSEBUT TENTU TIDAK BISA DIINTERVENSI HANYA OLEH PETUGAS KESEHATAN. KEPEDULIAN, KETERLIBATAN, DAN PARTISIPASI SEMUA PIHAK MUTLAK DIPERLUKAN. UNTUK ITULAH MAKA MELALUI RAKOR UKS INI,  DAPAT MENJADI MEDIA BAGI PIHAK SEKOLAH UNTUK DAPAT TERLIBAT LANGSUNG DALAM PEMBANGUNAN KESEHATAN KHUSUSNYA DI LINGKUNGAN SEKOLAHNYA MASING-MASING.
KITA SEMUA BERTANGGUNGJAWAB MELAKUKAN PEMBINAAN SECARA TERUS MENERUS AGAR KADER-KADER KESEHATAN YANG ADA DI SEKOLAH MAMPU DAN TERMOTIVASI DALAM MEMBERIKAN PELAYANAN KESEHATAN DI SEKOLAH. SELAIN ITU, PERLU TERUS DIGALAKKAN UPAYA PENDIDIKAN DAN KESEHATAN YANG DILAKSANAKAN SECARA TERPADU, SADAR, TERENCANA, TERARAH DAN BERTANGGUNGJAWAB DALAM MENANAMKAN, MENUMBUHKAN, MENGEMBANGKAN DAN MEMBIMBING ANAK-ANAK KITA UNTUK MENGHAYATI, MENYENANGI DAN MELAKSANAKAN PRINSIP HIDUP SEHAT DALAM KEHIDUPAN SEHARI-HARI.
SAYA BERHARAP PERTEMUAN INI MENJADI FORUM BERSAMA DALAM MENSINERGIKAN PERAN DAN FUNGSI UKS UNTUK MENINGKATKAN KUALITAS PEMBANGUNAN KESEHATAN DI SEKOLAH. DI SAMPING ITU, PERTEMUAN INI DIHARAPKAN JUGA DAPAT MENDORONG KEMAJUAN UKS SEHINGGA KEGIATAN-KEGIATAN YANG MENDUKUNG PEMBANGUNAN KESEHATAN DI KABUPATEN SUMBAWA MENJADI LEBIH BERVARIASI. 
KEMUDIAN TERKAIT MANAJEMEN KEBERSIHAN MENSTRUASI (MKM), SAYA BERANGGAPAN BAHWA POKOK PERMASALAHAN PADA REMAJA TERKAIT MENSTRUASI INI ADALAH KURANGNYA PENGETAHUAN MENGENAI MKM DAN BURUKNYA SANITASI AIR. UNTUK ITU, SAYA BERHARAP AGAR KEGIATAN INI DAPAT MENINGKATKAN PERHATIAN DAN KOMITMEN DARI PARA STAKEHOLDER UNTUK PELAKSANAAN SANITASI DI SEKOLAH SERTA MENDORONG KEMITRAAN STAKEHOLDER DENGAN PIHAK SEKOLAH GUNA MENYUSUN PROGRAM PELAKSANAAN SANITASI DI SEKOLAH. INSYA ALLAH DENGAN SINERGITAS SEMUA PIHAK, BERBAGAI PERMASALAHAN TERKAIT SANITASI DAN JUGA MKM DI LINGKUNGAN SEKOLAH INI DAPAT KITA ATASI SECARA BERSAMA-SAMA.  
DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG PERLU SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, MUDAH-MUDAHAN KEGIATAN YANG DIGELAR HARI INI DAPAT MEMBERIKAN “SUNTIKAN” SPIRIT KEPADA SEMUA PIHAK, TERUTAMA PARA KEPALA SEKOLAH DAN STAKEHOLDER TERKAIT DALAM UPAYA MENDORONG PELAKSANAAN UKS YANG BERKUALITAS SERTA STBM–MKM DI LINGKUNGAN SEKOLAH. 
AKHIRNYA, SERAYA MEMOHON RAHMAT DAN PERLINDUNGAN ALLAH SWT, DAN DENGAN MENGUCAPKAN BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM, RAPAT KOORDINASI USAHA KESEHATAN SEKOLAH (UKS) SERTA MEMBANGUN KOMITMEN PELAKSANAAN SANITASI TOTAL BERBASIS MASYARAKAT DAN MANAJEMEN KEBERSIHAN MENSTRUASI (STBM-MKM) DI LINGKUNGAN SEKOLAH PADA HARI INI SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA. SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA.
Wabillahittaufiq Wal Hidayah, Wassalamu’alaikum War. Wab.


   BUPATI SUMBAWA,


   DRS. H. MAHMUD ABDULLAH
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