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BUPATI SUMBAWA
SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA 
Pada Acara
SILATURRAHIM BERSAMA WANITA KATOLIK
REPUBLIK INDONESIA (WKRI)
Di Aula Diponegoro Sumbawa Besar
Selasa, 8 Februari 2022
Jam : 09.00 Wita
---------------------------------------------------------------------
SELAMAT PAGI,
SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA
YANG SAYA HORMATI :
· SEKRETARIS DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· ASISTEN SEKRETARIS DAERAH KABUPATEN SUMBAWA;
· KEPALA KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN SUMBAWA;
· KEPALA PERANGKAT DAERAH DAN KEPALA BAGIAN LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA;
· PASTOR PAROKI SANG PENEBUS SUMBAWA BESAR;
· CAMAT SUMBAWA BESERTA ANGGOTA FORKOPIMCA;
· KETUA TIM PENGGERAK PKK KABUPATEN SUMBAWA;
· KETUA FORUM KERUKUNAN UMAT BERAGAMA (FKUB)  SUMBAWA;
· KETUA FORUM KOMUNIKASI LINTAS ETNIS (FKLE) SUMBAWA;
· KETUA BESERTA JAJARAN PENGURUS WANITA KATOLIK REPUBLIK INDONESIA (WKRI);
· SAUDARA-SAUDARA UMAT KATOLIK YANG SAYA CINTAI;
· SINGKATNYA, HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA.

POINTER SAMBUTAN :
· PERTAMA-TAMA MARILAH KITA PANJATKAN PUJI DAN SYUKUR KE HADIRAT TUHAN YANG MAHA ESA, ATAS BERKAT RAHMAT-NYA, PADA HARI INI KITA DAPAT BERTEMU DALAM KEADAAN SEHAT WAL ‘AFIAT, UNTUK MENGHADIRI ACARA SILATURRAHIM WANITA KATOLIK REPUBLIK INDONESIA (WKRI) DEWAN PENGURUS CABANG SANG PENEBUS SUMBAWA DALAM RANGKA MENYAMPAIKAN VIS-MISI WKRI SELAKU PERPANJANGAN TANGAN GEREJA KATOLIK UNTUK MELAKSANAKAN KEGIATAN SOSIAL KEMASYARAKATAN DI KABUPATEN SUMBAWA.
· SAYA MENYAMPAIKAN SELAMAT ATAS TERBENTUKNYA WKRI KABUPATEN SUMBAWA, SEMOGA MAMPU BERPERAN BESAR DALAM MEMAJUKAN GENERASI YANG UNGGUL DAN BERKUALITAS SEJAK DARI KELUARGA, MASYARAKAT DAN GEREJA.
· KITA TAHU BAHWA MASIH TERLALU BANYAK PERSOALAN YANG DIHADAPI DI DALAM KELUARGA, MASYARAKAT DAN LINGKUNGAN. OLEH KARENA ITU, WKRI HARUS BERPERAN DALAM MENGUATKAN PENDIDIKAN KARAKTER DAN MEMBINA MASA DEPAN GENERASI MUDA. SELAIN ITU, SAYA JUGA MENGHARAPKAN WKRI DAPAT MENJADI “JEMBATAN” ANTARA MASYARAKAT DAN PEMERINTAH DALAM PENINGKATAN EKONOMI MASYARAKAT. JALIN KEMITRAAN DENGAN ORGANISASI-ORGANISASI WANITA LAINNYA SEPERTI PKK, DHARMA WANITA, GOW DAN LAIN SEBAGAINYA, AGAR PROGRAM-PROGRAM YANG DILAKSANAKAN DAPAT BERSINERGI DAN SALING MENGUATKAN. 
· SEBAGAIMANA KITA KETAHUI BERSAMA, SAMPAI SAAT INI WARGA KABUPATEN SUMBAWA SENANTIASA KOKOH DALAM SEMANGAT KEBERSAMAAN DAN SALING MENGHARGAI DALAM PAYUNG NEGARA KESATUAN REPUBLIK INDONESIA. HAL TERSEBUT TIDAK LEPAS DARI KULTUR MASYARAKAT SUMBAWA YANG TERBUKA DAN EGALITER, YANG MEMILIKI LANDASAN MORAL DALAM MENJALANKAN PERIKEHIDUPAN “TAKIT KO NENE, KANGILA BOAT LENGE” (TAKUT KEPADA TUHAN DAN MALU BERBUAT HAL YANG TERCELA). 
· DENGAN LANDASAN TERSEBUT MEMBENTUK KARAKTER DASAR MASYARAKAT SUMBAWA, YAITU “SALING PEDI, SALING SATINGI, SALING SAKIKI, ADAB EDAB BOA ELA, SATEMUNG PAMENDI KE PANYADU (SALING MENGASIHI, SALING MENGHORMATI, SALING TOLONG MENOLONG, SOPAN SANTUN DALAM BERBAHASA, DAN TEGUH DALAM MEMEGANG AMANAH)”. 
· KAMI MENYADARI KEBERAGAMAN YANG ADA DI INDONESIA, KHUSUSNY DI KABUPATEN SUMBAWA, ADALAH ANUGERAH. OLEH KARENA ITU KITA HARUS MERAWAT KEBERAGAMAN INI DALAM KEHIDUPAN YANG DAMAI DAN PENUH TOLERANSI. DULU, PARA PEJUANG DARI BERBAGAI LATAR BELAKANG SUKU, AGAMA, RAS, DAN ANTARGOLONGAN BERSATU BERSAMA-SAMA MEMPERJUANGKAN KEMERDEKAAN BANGSA. SEHINGGA SUDAH SELAYAKNYA KINI PERBEDAAN DILIHAT SEBAGAI SEBUAH RAHMAT, DAN MENJADI ALASAN UNTUK SALING MENGENAL, MEMPERKAYA, DAN BERSOLIDARITAS. 
· INDONESIA ADALAH NEGARA YANG SANGAT PLURAL. PERBEDAAN SUKU, BAHASA, DAN AGAMA ITULAH YANG MEMBUAT INDONESIA MENJADI INDONESIA, DAN TOLERANSI ADALAH KUNCI UNTUK MEMPERTAHANKAN KEDAMAIAN DI TENGAH MASYARAKAT YANG BERAGAM INI. 
· INI PENTING SAYA SAMPAIKAN AGAR KITA SEMUA MEMILIKI PEMAHAMAN YANG SAMA DALAM MEMBANGUN SEMANGAT PERSAUDARAAN DALAM KERANGKA NEGARA KESATUAN REPUBLIK INDONESIA, DAN MENJADI RENUNGAN DAN PELAJARAN BAGI KITA SEMUA UNTUK MENATAP MASA DEPAN YANG LEBIH BAIK TANPA KEHILANGAN JATI DIRI.
· DI TENGAH PROSES PEMBANGUNAN YANG TERUS BERJALAN, PEMERINTAH DAERAH JUGA MEMBERIKAN PERHATIAN PADA PENINGKATAN KUALITAS KEHIDUPAN BERAGAMA. DI TENGAH-TENGAH HADIRNYA TANTANGAN UNTUK MEWUJUDKAN KEHIDUPAN ANTAR UMAT BERAGAMA YANG RUKUN DAN DAMAI, KITA PERLU TERUS MENEGUHKAN SEMANGAT YANG DIMILIKI BANGSA INDONESIA UNTUK MENGELOLA PERBEDAAN, BERDASARKAN PRINSIP BHINNEKA TUNGGAL IKA, BERBEDA-BEDA NAMUN KITA TETAP SATU.
· MENINGKATKAN SALING PENGERTIAN, TOLERANSI, DAN KERJASAMA DI ANTARA SEMUA KOMPONEN BANGSA ADALAH SESUATU YANG MUTLAK DALAM KEHIDUPAN KITA. KITA TIDAK BOLEH TERCABIK-CABIK OLEH PERBEDAAN, APALAGI OLEH KEBENCIAN DAN KEKERASAN. JUSTRU SEBALIKNYA, KITA AKAN TERUS KUAT KARENA KITA MENGELOLA PERBEDAAN DENGAN RASA HORMAT DAN CINTA DI DALAMNYA. SAYA PERCAYA BAHWA SEMUA YANG KITA LAKUKAN HARUSLAH BERMUARA PADA TEKAD SEJATI KITA, UNTUK MEWUJUDKAN MASYARAKAT YANG TENTRAM, DAMAI DAN SEJAHTERA.
· SEBAGAI BAGIAN DARI ELEMEN MASYARAKAT SUMBAWA, SAYA SELAKU PIMPINAN DAERAH JUGA MENYAMPAIKAN TERIMA KASIH ATAS PERAN SERTA SAUDARA-SAUDARA KITA DARI UMAT KATOLIK DALAM MENDUKUNG PELAKSANAAN PEMBANGUNAN DI DAERAH INI. KE DEPAN, PERAN INDIVIDUAL MAUPUN ORGANISASI UMAT KATOLIK DIHARAPKAN TERUS MEWARNAI SETIAP GELIAT PROSES SOSIAL KEMASYARAKATAN DAN PEMBANGUNAN DI TANA’ SAMAWA INI. 
· SEBELUM MENGAKHIRI SAMBUTAN INI, HAL LAIN YANG TAK KALAH PENTINGNYA SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, BAHWA KABUPATEN SUMBAWA TELAH DITETAPKAN SEBAGAI SALAH SATU LOKASI EVEN INTERNASIONAL MXGP PADA BULAN JUNI 2022 MENDATANG. OLEH KARENA ITU, KITA HARUS MEMPERSIAPKAN BERSAMA-SAMA DENGAN BAIK, BERGOTONG ROYONG SEBAGAI TUAN RUMAH, MENYUKSESKAN PERHELATAN YANG AKAN DILIHAT OLEH SELURUH PENJURU DUNIA. TENTUNYA EVEN INI AKAN MEMBAWA DAMPAK YANG BESAR BAGI PERKEMBANGAN EKONOMI MAUPUN KEMAJUAN KABUPATEN SUMBAWA.
· SELAIN ITU, SAYA MENGAJAK KITA SEMUA, MARI KITA SUKSESKAN VAKSINASI COVID-19, DENGAN TARGET CAPAIAN YAITU 100% UNTUK DOSIS PERTAMA, 70% DOSIS KEDUA, DAN 70% VAKSINASI BOOSTER. INI JUGA MERUPAKAN SALAH SATU PRASYARAT DIGELARNYA MXGP DI KABUPATEN SUMBAWA, DISAMPING SEBAGAI UPAYA UNTUK MEMPERCEPAT TERBENTUKNYA HERD IMMUNITY MASYARAKAT KITA.  
· MARILAH KITA SAMA-SAMA MEMBULATKAN TEKAD, SALING MENJAGA KEKOMPAKAN DALAM MENDUKUNG DAN MEWUJUDKAN CITA-CITA BERSAMA DEMI SUMBAWA GEMILANG YANG BERKEADABAN.
· DEMIKIAN YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, SEMOGA BERMANFAAT. SEKIAN DAN TERIMA KASIH, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGANNYA. 


     BUPATI SUMBAWA,
                         
                             DRS. H. MAHMUD ABDULLAH
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